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1 Prihovor predsedu
predstavenstva

Vézeni kolegovia, vdZend odbornd verejnost,

Spolo¢nost pre skladovanie, a.s., sa zaraduje medzi strategické podniky slovenského
hospoddrstva a jej hlavnou podnikatel'skou c¢innostou je prendjom skladovacich
priestorov pre ropu a ropné vyrobky, ako aj zabezpecfovanie ¢innosti spojenych so
skladovanim a s idrzbou nddzovych zdsob ropy a ropnych vyrobkov. Uz od zaloZenia
spolo¢nosti je kladeny déraz na vykondvanie vSetkych aktivit savisiacich so sprdvou
vel'kokapacitnych nddrzi v stdlade s prisnymi eurépskymi i slovenskymi predpismi
vratane tych, ktorych dlohou je ochrana Zivotného prostredia.

Aktudlne je eur6psky region ako aj svet ovplyvneny prebiehajicim vojnovym konfliktom
na Ukrajine. Vojna na Ukrajine priniesla neistotu a nestabilitu, ktoré maja vyznamny
vplyv na vyvoj podnikatel'ského prostredia, v rdmci ktorého posobi Spolo¢nost’ pre
skladovanie, a.s. Napriek tymto skutoénostiam mozZeme konstatovat, Ze Spolo¢nosti pre
skladovanie, a.s., sa podarilo udrzat'si svoju poziciu a dosiahnut rast trzieb.

Samotnd prevaddzka, dodrziavanie legislativnych standardov a dosahovanie vytyc¢enych
cielov spolo¢nosti sa dari napltiat’ predovsetkym vdaka vysokej odbornej tdrovni
a profesionalite zamestnancov spolo¢nosti v spoluprdci so zamestnancami materskej
spolo¢nosti TRANSPETROL, a.s.

Najvyznamnejsim partnerom Spoloc¢nosti pre skladovanie, a.s., v roku 2024 bola
opatovne Agenttdra pre ndadzové zdsoby ropy a ropnych vyrobkov. Dalsimi vyznamnymi
partnermi sd spolo¢nost TRANSPETROL, a.s. a Zvéz pre skladovanie zdsob, a.s.

V roku 2024 zaznamenala Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s., medziroény ndrast trzieb
0 3 621 337 EUR, ¢o predstavuje viac ako 11 percent. Celkov,é vynosy v roku 2024 boli
vo vyske 35 666 420 EUR. Cast vynosov vo vyske 1353 270 EUR pochédzala z prendgjmu
zariadenf a nddrZi na skladovanie ropy.



1 Statement of the Chair
of the Board of Directors

Dear colleagues, distinguished professional public,

Spoloc¢nost’ pre skladovanie, a. s. is classified as a strategic enterprise of the Slovak
economy, with its main business activity being the rental of storage spaces for oil and
oil products, as well as ensuring activities related to the storage and maintenance of
emergency reserves of oil and oil products. Since the company’s establishment, emphasis
has been placed on performing all activities related to the management of large-capacity
tanks in accordance with strict European and Slovak regulations, including those aimed
at environmental protection.

Currently, the European region and the world are affected by the ongoing war conflict in
Ukraine. The war in Ukraine has brought uncertainty and instability, which significantly
impacts the business environment in which Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. operates.
Despite these circumstances, we can state that Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. has
managed to maintain its position and achieve revenue growth.

The company’s operations, compliance with legislative standards, and achievement of
the company’s set goals are primarily fulfilled thanks to the high level of expertise and
professionalism of the company’s employees in cooperation with the employees of the
parent company TRANSPETROL, a. s.

The most significant partner of Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. in 2024 was once
again the Agentira pre nidzové zdsoby ropy a ropnych vyrobkov (Emergency Oil
Stocks Agency). Other significant partners include TRANSPETROL, a. s. and Zvéaz pre
skladovanie zdsob, a. s.

In 2024, Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. recorded a year-on-year revenue increase in
amount of EUR 3,621,337, representing more than 11 percent. Total revenues in 2024
amounted to EUR 35,666,420. Part of the revenues, amounting to EUR 1,353,270, came
from the rental of equipment and tanks for oil storage.



VézZené damy, vdZeni pani,

dovol'te mi, aby som vyuzil tento priestor a podakoval sa za plnenie naroénych
bezpec¢nostnych ekologickych a ekonomickych kritérii, vietkym zamestnancom
spolo¢nosti Spoloc¢nosti pre skladovanie, a.s., ktori si najddlezitejSim kapitdlom
spolo¢nosti, za ich kazdodenné nasadenie a prinos k nasim spolo¢nym cielom
a v neposlednom rade dakujem nagfm obchodnym partnerom.

Dakujem

éw[eﬂ@oi ~D

Ing. I'ubos Stefanik
predseda predstavenstva



Ladies and Gentlemen,

Allow me to take this opportunity to express my gratitude for meeting the demanding
safety, environmental, and economic criteria to all employees of the company Spolo¢nost
pre skladovanie, a. s., who are the most valuable asset of the company, for their daily
commitment and contribution to our shared goals, and last but not least, I would like to
thank our business partners.

Respectfully,

éwleﬂ@q‘ ~D

Ing. ubos Stefanik
Chair of the Board of Directors



2 Profil spolocnosti

Spolo¢nost’pre skladovanie, a.s. patri medzi vyznamné podniky ndrodného hospodérstva
a ropného priemyslu na Slovensku.

Obchodné meno: Spolo¢nost pre skladovanie, a.s.

Obchodny register: Okresného stidu Trnava, oddiel Sa, vlozka ¢islo: 10607 /T
Sidlo: 461, Trakovice 919 33

Identifikacné ¢islo

organizdcie (ICO): 47 400 781

Pravna forma: Akciova spolo¢nost’

Den zapisu do OR SR: 04.09.2013

Statutdrny organ: Predstavenstvo

Zakladné imanie: 71524 700 EUR

2.1 Predmet ¢innosti

Hlavnym predmetom podnikania Spolo¢nosti pre skladovanie, a.s. je:

. skladovanie ropy a ropnych vyrobkov,
. prendjom skladovacich priestorov vhodnych na skladovanie ropy
a ropnych vyrobkov.



2 Company’s profile

Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. is one of the most important companies in the national
economy and of the oil industry in Slovakia.

Business name: Spolo¢nost pre skladovanie, a.s.

Company register: District Court Trnava, Section Sa, Insert no.: 10607 /T
Headquarters: 461, Trakovice 919 33

Company ID: 47 400 781

Legal form: Joint stock company

Commencement date: 04.09.2013

Statutory authority: Board of directors

Share capital: EUR 71,524,700

2.1 Objective of the corporate
activity
Main business activities of the company Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. are:

| storage of oil and oil products,
. rent of storage facilities suitable for storage of oil and oil products



3 Akcionarska struktara
spolocnosti

Sprava $tatnych

TRANSPETROL, a.s. hmotnych rezerv SR

Spolo¢nost pre
86,55 % skladovanie, a.s. 13,45 %

i Podiel akcionara na ZI
Meno akcionara : :

i Hlasovacie

prava

TRANSPETROL, a.s.

Sumavskd 38, 821 08 Bratislava 61904700 EUR : 86,55 % 86,55 %

Sprava statnych hmotnych rezerv SR

Prazskd 29, 812 63 Bratislava 9620000 EUR = 1345 % 13,45 %

Podiel akciondra na zdkladnom imani spolocnosti

13,45 %

86,55 %

© Sprava statnych hmotnych rezerv SR ® TRANSPETROL, ass.

Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. disponuje 70 % hlasovacich prdav v Agenttre pre
nudzové zdsoby ropy a ropnych vyrobkov.
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3 Shareholder structure

Sprava $tatnych

TRANSPETROL, a.s. hmotnych rezerv SR

Spolo¢nost pre
86,55 % skladovanie, a.s. 13,45 %

Share on capital

Name of the shareholder
Absolute share
price

TRANSPETROL, a.s.

Sumavskd 38, 821 08 Bratislava EUR 61,904,700 : 86,55 % 86,55 %

Sprava statnych hmotnych rezerv SR

Prazskd 29, 812 63 Bratislava EUR 9,620,000 13,45 % 13,45 %

Share on capital of the company

13,45 %

86,55 %

® Sprava statnych hmotnych rezerv SR @® TRANSPETROL, ass.

Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. holds 70 % of voting rights in Agenttira pre nidzové
zasoby ropy a ropnych vyrobkov (Emergency Oil Stocks Agency).

11



Ing. Peter Kamenicky
predseda predstavenstva
Vznik funkcie: 28.03.2023
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

Ing. Fubos Stefanik
predseda predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Ivan Bilohus¢in

¢len predstavenstva

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

Mgr. Ing. Silvia Horvathova
¢len predstavenstva

Vznik funkcie: 28.3.2023
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

Ing. Gabriela Ondrusova
¢len predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
¢len predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

12
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4 Board of Directors

Ing. Peter Kamenicky

Chairman of the Board
Appointment to office: 28.03.2023
End of function: 26.04.2024

Ing. Fubos Stefanik
Chairman of the Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Ivan Bilohuscin

Member of the Board
Appointment to office: 01.07.2020
End of function: 26.04.2024

Mgr. Ing. Silvia Horvathova
Member of the Board
Appointment to office: 28.3.2023
End of function: 26.04.2024

Ing. Gabriela Ondrusova
Member of the Board
Appointment to office: 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
Member of the Board
Appointment to office: 26.04.2024
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JUDr. Dusan Kysel
predseda dozornej rady
Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

JUDr. Rastislav Palovic
predseda dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Ladislav Stehlik

¢len dozornej rady

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

Lucia Popluharova

¢lenka dozornej rady

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky
¢len dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
¢lenka dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024
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5 Board of Supervisors

JUDr. Dusan Kysel

Chairman of the Supervisors Board
Appointment to office: 01.07.2020
End of function: 26.04.2024

JUDr. Rastislav Palovic
Chairman of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Ladislav Stehlik

Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 01.07.2020
End of function: 26.04.2024

Lucia Popluharova

Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 01.07.2020
End of function: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky
Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024
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6 Vyvoj spolocnosti

Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. bola zaloZend dria 26. augusta 2013 a do Obchodného
registra bola zapisand dna 4. septembra 2013 s hlavnym predmetom podnikania
,skladovanie ropy a ropnych vyrobkov“. Zakladajtci akciondri spolo¢nosti, ktorymi sa
TRANSPETROL, a.s. a Sprava §tatnych hmotnych rezerv SR nadobudli akcie v rozsahu
splatenych vkladov, ktoré boli realizované vo forme nepeniaznych vkladov, a to vloZzenim
skladovacich zariadeni pre skladovanie ropy a ropnych vyrobkov.

Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. od roku 2014 naplno rozbehla svoje podnikatel'ské
aktivity a okrem svojej hlavnej ¢innosti, ktorou je skladovanie ropy a ropnych vyrobkov
zacala poskytovat aj sluzby v oblasti prendjmu skladovacich zariadeni. Hlavnym
odberatelom spolo¢nosti je Agenttira pre nidzové zdsoby ropy a ropnych vyrobkov.
V roku 2015 spolo¢nost tispesne pokracovala vo svojich podnikatel'skych aktivitdch.

Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. v roku 2016 dosiahla vysledok hospoddrenia pred
zdanenim vo vyske 532 632 EUR.

Pozitivny vyvoj spolo¢nosti prebiehal obdobne i v roku 2017, kedy spolo¢nost
zaznamenala vysledok hospodérenia pred zdanenim na tirovni 900 908 EUR, ¢o je ndrast
0 368 276 EUR oproti predchddzajicemu roku.

Progresivny vyvoj spolo¢nosti pokracoval aj v roku 2018, kedy spolo¢nost zaznamenala
vyrazné zvysSenie vysledku hospoddrenia pred zdanenim o 938 699 EUR a dosiahla
vysledok hospodarenia pred zdanenim na rekordnej tirovni 1 839 607 EUR.

V roku 2019 spolo¢nost’ dosiahla vysledok hospoddrenia pred zdanenim vo vyske
1433 639 EUR, ¢o predstavuje pokles o 22,07 % oproti roku 2018. Medziro¢ny pokles
vysledku hospodérenia bol spdsobeny medziroénym ndrastom ndkladov na sluzby.

V roku 2020 spolo¢nost’ dosiahla vysledok hospoddrenia pred zdanenim vo vyske

2107 799 EUR, ¢o predstavuje ndrast o 47,02 % oproti roku 2019. Medziro¢ny ndrast
vysledku hospoddrenia bol spdosobeny medziroénym ndrastom trZieb.

16



6 Development
of the company

Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. was established on 26th August 2013 and registered
in the Company register on 4th September 2013 with its main business activity being
“the storage of oil and oil products”. The founding shareholders of the company,
TRANSPETROL, a. s. and Spréva $tatnych hmotnych rezerv SR (Administration of State
Material Reserves of the Slovak Republic), acquired shares corresponding to their paid-
in contributions, which were made in the form of non-monetary deposits by contributing
storage facilities for oil and oil products.

Since 2014, Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. has fully launched its business activities
and, in addition to its main activity of storing oil and oil products, it has also begun
providing services in the area of leasing storage facilities. The company’s main customer
is the Agentira pre nidzové zdsoby ropy a ropnych vyrobkov (Emergency Oil Stocks
Agency). In 2015, the company successfully continued its business activities.

In 2016 the company reached profit before taxes of EUR 532,632.

The positive development of the company continued in 2017 and the company reached
a growth of profit before taxes in the amount of EUR 368,276. The company earned
profit before taxes for this year in the amount of EUR 900,908 EUR.

The progressive evolution of the company continued also in 2018, when the company
reached a significant growth of profit before taxes in the amount of EUR 938,699. Profit
before taxes for this year was at the record level of EUR 1,839,607.

In 2019, the company achieved profit before taxes in the amount of EUR 1,433,639,
which means decrease at the level of 22.07 % in comparison with 2018. The year-on-year
decline was caused by increase of costs of services.

In 2020, the company achieved profit before taxes in the amount of EUR 2,107,799,

which means increase at the level of 47.02 % in comparison with 2019. The year-on-year
increase was caused by increase of revenues.

17



Pozitivny trend vyvoja vysledku hospodérenia pred zdanenim pokracoval aj v roku
2021, kedy dosiahol troven 2 267 735 EUR. V porovnani s predchddzajicim rokom
to predstavuje ndrast o 7,59 %. Dovodom bol nielen medziroény ndrast trZieb, ale aj
medziro¢ny pokles ndkladov spoloc¢nosti.

V roku 2022 dosiahla spolo¢nost’ vysledok hospoddrenia pred zdanenim vo vyske
3 541 264 EUR. V porovnani s rokom 2021 ide o ndrast o 56,16 %.

V roku 2023 dosiahla spolo¢nost’ vysledok hospoddrenia pred zdanenim vo vyske
3413 328 EUR, co predstavuje pokles o 3,61 % oproti roku 2022. Tento medziro¢ny
pokles bol sposobeny medziro¢nym ndrastom ndkladov na sluzby.

Spoloénost pre skladovanie, a.s. v roku 2024 zaznamenala nasledovny finan¢no-
ekonomicky vyvoj:

e Celkové vynosy spolocnosti st vo vyske 35 666 420 EUR, ¢o predstavuje zvysenie
vynosov o 11,30 % oproti roku 2023.

e Celkovéndklady spolo¢nosti za rok 2024 st vo vyske 31473 184 EUR, ¢o predstavuje
ndrast ndkladov 0 9,92 % v porovnani s rokom 2023.

e  Spolocnost dosiahla vysledok hospoddrenia pred zdanenim vo vyske
4 193 236 EUR, ¢o predstavuje zvysenie o0 22,85 % oproti roku 2023.

e  Vysledok hospoddrenia po zdaneni dosiahol vysku 2 640 228 EUR, ¢o predstavuje
zniZenie 0 1,73 % v porovnani s rokom 2023.

e  Celkové pohladdvky spolo¢nosti predstavuja 3 579 173 EUR. Najvyznamnejsiu
Cast'tvoria pohl'adédvky z obchodného styku vo vyske 3 575 697 EUR, ¢o predstavuje
99,90 %.

e Celkové zdviazky spolocnosti st vo vyske 11 584 918 EUR. Zavézky z obchodného
styku vo vyske 6 375 487 EUR tvoria 55,03 % z celkovych zavéazkov.

*  Vroku 2024 neboli cerpané tiverové zdroje ani iné finan¢né vypomoci.

18



The positive trend in the profit before taxes continued also in 2021, when it reached
an amount of EUR 2,267,735. This represents an increase of 7.59 % compared to the
previous year. This was due not only to the year-on-year increase of revenues, but also
to the year-on-year decrease of the company’s costs.

In 2022, the company achieved profit before taxes in the amount of EUR 3,541,264, which
means increase at the level of 56.16% in comparison with 2021.

In 2023, the company achieved profit before taxes in the amount of EUR 3,413,328,
representing a decrease of 3.61% compared to 2022. This year-on-year decrease was
caused by an increase of costs of services.

In 2024, the company has recorded the following financial and economic development:

Total revenues are in the amount of EUR 35,666,420, which represents an increase
of 11.30 % compared to 2023.

The company’s total costs for 2024 are EUR 31,473,184, which represents a increase
in costs by 9.92 % compared to 2023.

The company achieved profit before taxes in the amount of EUR 4,193,236, which
means increase at the level of 22.85 % in comparison with 2023.

Profit after taxes is in the amount of EUR 2,640,228, which means decrease at the
level of 1.73 % in comparison with 2023.

Total receivables of the company are in the amount of EUR 3,579,173. The majority
of total receivables are trade receivables in the amount of EUR 3,575,697, which
represents 99.90 %.

Total liabilities of the company are in the amount of EUR 11,584,918. The majority
of total liabilities are trade liabilities in the amount of EUR 6,375,487, which
represents 55.03 %.

In 2024, no loans or financial assistance were drawn.

19



7 Buduci vyvoj spolocnosti

Strategickd pozicia na trhu v oblasti skladovania ropy a ropnych vyrobkov zavdzuje
Spolo¢nost pre skladovanie, a.s., pokracovat'v poskytovani kvalitnych sluZieb a poméahat'tak
pri zabezpecovani energetickej bezpecnosti Slovenskej republiky. V stvislosti s vojnovym
konfliktom na Ukrajine vedenie spolo¢nosti pozorne monitoruje jeho mozny vplyv na
skladovanie zdsob ropy. Za mozné riziko sa povazuje vyskladnenie zdsob ropy z dévodu
zastavenia toku dodédvok ropy ropovodom Druzba. Uvedend situdcia by mohla mat zdsadny
vplyv na prijmy zo skladovania zdsob ropy a tieZ by viedla k redukcii prevadzkovych
ndkladov. Vzhladom k doterajs$iemu vyvoju konfliktu, ktory nemal za ndsledok
zastavenie toku ropy z Ukrajiny, spolo¢nost nepredpokladd zvysené riziko nepldnovaného
vyskladnenia zdsob ropy. Schopnost spolo¢nosti stabilne pokracovat vo svojej ¢innosti by
z uvedeného dévodu nemala byt ohrozend. Situdcia sa priebeZne monitoruje a vyhodnocuje.

Dlhodobym ciel om spolo¢nosti je zabezpecit trvaly a stabilny rozvoj prevddzkovania
skladovacich zariadeni bez narusenia ekologickej stability a ohrozenia zdravia I'udi
pri ich prevdadzkovani. Hlavnym doévodom je nielen zvysenie energetickej bezpec¢nosti
Slovenskej republiky, ale aj nepretrzité zvySovanie bezpec¢nosti environmentdlneho
systému skladovacich zariadeni. Spolo¢nost sa pri vykondvani svojej ¢innosti sprava
zodpovedne vo vztahu k Zivotnému prostrediu a komunitdm v miestach jej pésobenia.
Svojou aktivitou bude spolo¢nost nadalej prispievat k ich ochrane.

- . v / . 2 . v . . . .
V budtcnosti spolo¢nost nadalej planuje rekonstruovat a revitalizovat'svoje skladovacie
kapacity a rovnako uvazuje aj o ich rozsirovani. Cielom spolo¢nosti je i modernizacia
a zefektivnenie poskytovanych sluZzieb.

Nakol'ko jednym z dolezitych pilierov Spolo¢nosti pre skladovanie, a.s. s zamestnanci,
md spolo¢nost zdujem aj nadalej zvysovat ich odbornd sposobilost. Vdaka tymto
aspektom moze spolo¢nost vytvorit'stabilné a bezpe¢né pracovné prostredie nevyhnutné
pre realizdciu podnikatel'skych aktivit spolo¢nosti.
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7 Future development
of the company

The strategic market position in the field of o0il and oil product storage obliges Spo-
lo¢nost pre skladovanie, a. s. to continue providing high-quality services and thereby
contribute to ensuring the energy security of the Slovak Republic. In connection with
the war conflict in Ukraine, the Company’s management is closely monitoring its po-
tential impact on oil stock storage. A possible risk is considered to be the release of oil
reserves due to a halt in oil supply through the Druzba pipeline. Such a situation could
significantly affect revenues from oil stock storage and would also lead to a reduction in
operating costs. Given the current development of the conflict, which has not resulted
in a stoppage of oil flow from Ukraine, the Company does not anticipate an increased
risk of unplanned oil stock release. Therefore, the Company’s ability to continue its ope-
rations stably should not be threatened. The situation is continuously monitored and
evaluated.

The long-term goal of the Company is to ensure the continuous and stable development
of storage facility operations without disrupting ecological stability or endangering hu-
man health during their operation. The main reason is not only to enhance the energy
security of the Slovak Republic but also to continuously improve the environmental
safety of the storage system. In carrying out its activities, the Company acts responsibly
toward the environment and the communities in which it operates. Through its activi-
ties, the Company will continue to contribute to their protection.

In the future, the Company plans to continue reconstructing and revitalizing its storage
capacities and is also considering their expansion. The Company also aims to moderni-
ze and improve the efficiency of the services it provides.

Since one of the key pillars of Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. is its employees, the
Company is committed to further enhancing their professional competence. Thanks to
these aspects, the Company can create a stable and safe working environment essential
for the implementation of its business activities.
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8 Ludské zdroje

Dlhodobym cielom Spolo¢nosti pre skladovanie, a.s. je podpora profesionality
a osobného rozvoja zamestnancov.

Odbornost, spokojnost’ a stabilita zamestnancov je pre spolo¢nost’ vel'mi dolezita.
Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. kladie velky doraz na ich vzdeldvanie aj na ich
komplexnda starostlivost.

Vyznamnd Cast’ poskytovanych vyhod pre zamestnancov je zamerand na starostlivost
o zdravie i zivotospravu, ale aj na zabezpecenie v dochodkovom veku.

V roku 2024 poskytovala Spolo¢nostpre skladovanie, a.s. svojim zamestnanom prispevky
zo socidlneho fondu na stravu, dopravu do zamestnania, komplexné preventivne
zdravotné prehliadky, na financovanie doplnkového dochodkového sporenia.
Spolo¢nost kladie doraz aj na regenerdciu sil svojich zamestnancov a to poskytovanim
rekreacnych prispevkow.

Priemerny prepocitany pocet zamestnancov v roku 2024 bol 12. Na konci roka 2024
v spoloc¢nosti pracovalo 14 zamestnancov.

Vyvoj poctu zamestnancov spolocnosti za obdobie r. 2021 — 2024

2021 2022 2023 | 2024

Priemerny prepocitany pocet zamestnancov 2 12 12 0 12
Stav zamestnancov ku driu, ku ktorému sa zostavuje tictovna zdvierka 12 13 1 14
Z toho pocet vedtcich zamestnancov 11 11
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8 Human resources

The long-term goal of Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. is to support professionalism
and the personal development of employees.

The expertise and stability of the employees is very important for the company.
Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. places great emphasis on their education and also on
their comprehensive care.

Significant part of providing employee benefits is focusing on health care and providing
for employees in retirement age.

In 2024, the company contributed to the employees from the social fund on meals,
transporttowork, comprehensive preventivemedical checksortosupportsupplementary
retirement savings. The company also places emphasis on the regeneration of workforce
by providing an allowance for recreation to their employees.

In 2024, Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. employed 12 employees on average; by the
end of the year the total number of employees was 14.

Company’s employee count chart for the period 2021 - 2024

2021 2022 | 2023 | 2024

Average number of employees 2 12 12 12
Number of employees on the date of financial statements 12 13 11 14
Of which the number of leading positions 1 1 1 1
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9 Obchodné aktivity

spolocnosti

Hlavnou podnikatel'skou ¢innostou Spolo¢nosti pre skladovanie, a.s. je skladovanie
ropy a ropnych vyrobkov. Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. realizuje skladovanie najméa
pre jedného obchodného partnera, ktorym je Agentdra pre nidzové zdsoby ropy

a ropnych vyrobkov.

V roku 2024 Spolo¢nost pre
skladovanie, a.s. dosiahla trzby
za skladovanie ropy vo vyske
33 138 128 EUR, ¢o predstavuje
ndrast trzieb o 11,04 % v porov-
nani s rokom 2023, kedy do-
siahla trzby za skladovanie vo
vyske 29 843 970 EUR.

29 843 970

Spolo¢nost’ pre skladovanie,
a.s. v zdujme diverzifikdcie
svojich podnikatel'skych akti-
vit prenajima zariadenia a né-
drZe na skladovanie ropnych
vyrobkov. Najvyznamnejsim
obchodnym partnerom v tom-

Rok 2023

Trzby za skladovanie ropy (v EUR)

33138128 35 000 000
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Trzby za prendjom skladovacich zariadeni (v EUR)

1738 831

1641 270 1800 000
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Rok 2024
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to segmente bol opdtovne Zvéz
pre skladovanie zasob, a.s.

V roku 2024 dosiahla spolo¢-
nost’ trzby z tejto ¢innosti vo
vyske 1738 831 EUR, ¢o pred-
stavuje ndrast 0 5,94 % v po-
rovnani s rokom 2023, kedy
dosiahla trzby za prendjom vo
vyske 1 641 270 EUR v zmysle
platnych zmlawv.



9 Business activities

of the company

The main business activity of Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. is storing of oil and oil
products. Spolo¢nost’ pre skladovanie, a. s. carries out storage predominantly for one
business partner, which is Agenttra pre niadzové zdsoby ropy a ropnych produktov

(Emergency Oil Stocks Agency).

In 2024, Spolo¢nost pre skla-
dovanie, a. s. achieved reve-
nues from storing oil in the
amount of EUR 33,138,128,
which means growth at the
level of 11.04 % in comparis-
on with 2023, when the com-
pany reached revenues from
storing oil in the amount of
EUR 29,843,970.

In order to diversify its busi-
ness activities, Spolo¢nost pre
skladovanie, a. s. rents facili-
ties and tanks for storage of
oil and oil products. The most

Revenues from storing of oil (in EUR)

29 843 970

Year 2023

33138128
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25 000 000

20 000 000
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1641 270

Year 2023
Year 2024

1738 831

Revenues from lease of storage capacity (in EUR)
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significant business partner in
this segment was again Zvéz
pre skladovanie zdsob, a. s.

In 2024, the company achieved
revenues from these activities
at the level of EUR 1,738,831
which means increase by 5.94
% in comparison with 2023,
when the company reached
revenues from lease totalling
EUR 1,641,270 in accordance
with the applicable contracts.



10 Ekonomicka a financna
vykonnost spolocnosti

V rokoch 2021 - 2024 Spolo¢nost pre skladovanie, a. s. zaznamenala nasledovny vyvoj

finan¢nych ukazovatel ov.

Rozhodujtce finan¢né ukazovatele (v EUR)

2022

2023

1714 647

Vysledok hospodérenia po zdaneni/ Cisty zisk 27057381 2595319 2640228
Celkové aktiva (Netto) 91988347 i 94 314 748 (101 298 588 104 592 856
Vlastné imanie 86 667 378 1 88652736 : 90402746 : 93 007 938
Rentabilita aktiv (ROA) % 1,86 2,87 2,56 2,52
Rentabilita vlastného imania (ROE) % 1,98 3,05 2,87 2,84

Rentabilita aktiv (ROA) na drovni 2,52 % (v roku 2024) vyjadruje, Ze 1 EUR aktiv

vyprodukovalo 0,0252 EUR ¢istého zisku.

Rentabilita vlastného imania (ROE) na drovni 2,84 % (v roku 2024) vyjadruje, Ze na
1 EUR vlastného imania/investovaného kapitalu pripadd 0,0284 EUR ¢istého zisku.

Vynosy (v EUR)

Trzby z predaja sluZieb

Trzby z predaja dlhodobého nehmotného majetku,
dlhodobého hmotného majetku a materidlu

Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti :
VYNOSY Z HOSPODARSKE]J CINNOSTI SPOLU '

27549771

23965

13245

. 27586981 |

28267174

31485 240

34 876 959

Vynosy z dlhodobého finanéného majetku
Vynosy z predaja cennych papierov a podielov
Vynosové troky

Kurzové zisky

Ostatné vynosy z finan¢nej ¢innosti

VYNOSY Z FINANCNE]J CINNOSTI SPOLU

VYNOSY CELKOM

27589135

28 362 837 |

550 344

550344 |

32045083 |

783 213

25
783 238

35 666 420

Rentabilita trzieb (ROS) %

6,21

9,54

8,10 |

7,40

Rentabilitou trzieb na trovni 7,40 % (v roku 2024) je vyjadrené, Ze na 1 EUR trzieb

pripada 0,0740 EUR ¢istého zisku.
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10 Economic and financial
performance of the company

In the period of 2021 — 2024, the company recorded the following economic and finan-

cial development.

Key financials and ratios (in EUR)

2022

2023

Profit after taxation/Net profit 1714647 : 2705738: 2595319 : 2640228
Total assets (Net) 91 988 347 i 94 314 748 i101 298 588 :104 592 856
Equity 86 667 378 : 88652736 : 90402746 : 93 007 938
Return on Assets (ROA) % 1,86 2,87 2,56 2,52
Return on Equity (ROE) % 1,98 3,05 2,87 2,84

Return on Assets (ROA) at the level of 2.52 % (in 2024) indicates that EUR 1 of assets

generated EUR 0,0252 of net profit.

Return on Equity (ROE) at the level of 2.84 % (in 2024) indicates that EUR 1 of equity /
invested capital amounts to EUR 0,0284 of net profit.

Revenues (in EUR)

Revenues from the sale of services 27549771 28267174 31485240 . 34 876 959
Revenues from the sale of non-current assets and raw 3 965 5 5

materials 5 : ) i
Other operating revenues 13 245 13374 9499 6223

TOTAL OPERATING REVENUES

| 27586981

Revenues from non-current financial assets

Revenues from securities and ownership interests
in a subsidiary

Interest revenues 2129 82286 550 344 783213
Exchange rate gains 25 3 - -
Other revenues from financial activities - - - 25

TOTAL REVENUES FROM FINANCIAL ACTIVITIES

TOTAL REVENUES

27589135

28 362 837 |

550344 |

32045083 |

783 238

35 666 420

Return on Sales (ROS) %

6,21

9,54

8,10

7,40 |

Return on Sales (ROS) at the level of 7.40 % (in 2024) means that EUR 1 of sales is worth

EUR 0,0740 of net profit.
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Néklady (v EUR)

Spotreba materidlu, energie a ostatnych

neskladovatel'nych dodavok 15847 17625 15675 14924
Néklady vynaloZené na obstaranie predaného tovaru - - - -
Opravné polozky k zdsobam - - - -
Sluzby 20572270 : 21579574 25341179 | 28428776
Osobné nédklady 687 556 661 400 750 575 621 688

Odpisy a opravné poloZky k dlhodobému 2982940 2271995 2243501 2189422
hmotnému a nehmotnému majetku
Opravné polozky k pohl'addvkam - - - -
Dane a poplatky 151 829 151 080 153 533 161 575

Ostatné ndklady na hospodarsku ¢innost 897 848 134 135 126 532 56 232

Zostatkovd cena predaného dlhodobého
majetku a materidlu

NAKLADY NA HOSPODARSKU CINNOST

12 258 = = =

SPOLU 25 320 548 24 815 809 28 630 995 31472 617

Predané cenné papiere a podiely - - - -
Kurzové straty 303 243 182 106
Ostatné ndklady na finanénu ¢innost’ 549 5521 578 461

NAKLADY NA FINANCNU CINNOST SPOLU

NAKLADY CELKOM | 25321400 24821573 28631755 31473184

Vysledok hospodarenia pred zdanenim (v EUR)

VYNOSY CELKOM | 27589135 28362837 32045083 35 666 420
NAKLADY CELKOM | 25321400 24821573 28631755 31473184

Vysledok hospodarenia za tctovné obdobie pred
zdanenim

2267735 3541264 3413328 4193236

Spolo¢nost v roku 2024 dosiahla vysledok hospodérenia pred zdanenim vo vyske 4 193 236 EUR
a vysledok hospodarenia po zdaneni vo vyske 2 640 228 EUR.
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Expenses (in EUR)

Consumed raw materials, energy consumption,
and consumption of other non-inventory supplies

Costs incurred in procurement of sold goods

Adjustments for inventory

Services

Personal expenses

Depreciation of tangible and intangible fixed assets
Adjustments to receivables

Taxes and fees

Other operating income

Carrying value of non-current assets sold and raw
material sold

TOTAL OPERATING EXPENSES

20572 270
687 556

2 982 940
151 829
897 848

12 258

25320548

21579 574
661 400

2 271 995
151 080
134 135

25341179
750 575
2243 501
153 533
126 532

28630995

28 428 776
621 688
2189422
161 575
56 232

31472 617

Securities and shares sold
Exchange rate losses
Other expenses related to financial activities

TOTAL EXPENSES RELATED TO FINANCIAL
ACTIVITIES

TOTAL EXPENSES

Profit (in EUR)

303

549

| 25321400

24821573

182

578

28 631755 |

106
461

31473184

TOTAL REVENUES

| 27589135

28 362 837

32045083

35 666 420

TOTAL COSTS

Profit/loss for the accounting period before tax

25321400

24821573

28631 755

31473184

4193 236

2267735

3541264

3413328

In 2024, the company has earned a profit before tax in the amount of EUR 4,193,236 and after tax

in the amount of EUR 2,640,228.
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10.1 Navrh na rozdelenie zisku
alebo vyrovnanie straty

O rozdeleni vysledku hospoddrenia za G¢tovné obdobie 2024 vo vyske 2 640 228 EUR rozhodne
Valné zhromazdenie. Statutarny organ navrhne Valnému zhromazdeniu nasledovné rozdelenie:
e pridel do zdkonného rezervného fondu vo vyske 264 023 EUR,

e dividendy vo vyske 0 EUR,

e pridel do socidlneho fondu 35 643 EUR,
e prevod do nerozdelenych ziskov minulych rokov vo vyske 2 340 562 EUR.

Individudlna stivaha v skriatenom rozsahu (v EUR)

SPOLU MAJETOK | 91988347 | 94 314 748 101 298 588 104 592 856
Neobezny majetok 60409111 58180820 55964 919 : 54516 625
Dilhodoby nehmotny majetok 164160 138240 139690 138986
Dihodoby hmotny majetok 60244951 | 58042580 | 55825229 54377 639
Dlhodoby finan¢ny majetok - - - -
Obe#ny majetok 31578647 . 36050 617 . 45036357 . 49 974 814
Zéasoby 14 330 14382 14332 14 419
Dlhodobé pohladédvky - - - -
Kratkodobé pohladavky 2839783 2941781 3301634 3579173
Finanéné téty 28724534 33094454 41720391 46381222
CASOVE ROZLISENIE 589 83 311 297 312 101 417

SPOLU VLASTNE IMANIE A ZAVAZKY

. 91988347 |

94 314 748

1101 298 588

1104 592 856

Vlastné imanie 86 667 378 | 88652736 : 90402746 : 93 007 938
Zékladné imanie 71524700 71524700 : 71524700 71524 700
Kapitalové fondy - - - -
Fondy zo zisku = = = =
Zékonné rezervné fondy 8301115 8472580 8743153 9002685
Vysledok hospodérenia minulych rokov 5126916 5949718 7539574: 9840325
Vysledok hospodérenia za ti¢tovné obdobie (+ -) 1714647 0 2705738: 2595319 2640228
Zavazky 5320969 5662012 10895842 11584918
Dlhodobé a kritkodobé rezervy 76 410 67 929 45 607 89 393
Dlhodobé zdviazky 2377298 3003059 3631813: 4799607
Kratkodobé zavazky 2867261 : 2591024 7218422 6695918

Casové rozliSenie
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10.1 Proposal of profit distribution
and loss compensation

A General Meeting shall decide on the distribution of profit generated in the financial year 2024 at
the level EUR 2,640,228. The Statutory body proposes the following decision for General Meeting:
e an allocation to statutory reserve fund in the amount of EUR 264,023,
e profit shares (dividends) in the amount of EUR 0,
e allocation to the social fund in amount of EUR 35,643,
e transfer to undistributed profits of previous years in the amount of EUR 2,340,562.

Balance Sheet (in EUR)

TOTAL ASSETS

Non - current assets
Non-current intangible assets
Non-current tangible assets
Non-current financial assets
Current assets

Inventory

Non-current receivables
Current receivables
Financial accounts
ACCRUALS/DEFERRALS

TOTAL EQUITY AND LIABILITIES

. 91988347 |
60 409 111

164 160
60 244 951

31578 647
14 330

2 839 783
28 724 534
589

. 91988347 |

94 314 748
58 180 820
138 240

58 042 580
36 050 617
14 382
2941781
33 094 454
83 311

94 314 748

1101 298 588
55 964 919
139 690

55 825 229
45 036 357
14332
3301634
41720391
297 312

1101 298 588

1104 592 856
54 516 625
138 986

54 377 639
49 974 814
14 419
3579173
46381222
101 417

1104 592 856

Equity

Share capital
Capital funds
Funds from profit
Legal reserve funds

Retained earnings of previous years

Net profit/loss for accounting period (+ -)

Liabilities

Short-term provisions
Non-current liabilities
Current liabilities

Accruals/Deferrals

31

86 667 378
71 524 700

8 301 115
5126 916
1714 647

5320 969

76 410
2 377 298
2 867 261

88 652 736
71524 700

8472 580
5949 718
2705738

5662 012

67 929
3 003 059
2 591 024

90 402 746
71524 700

8743 153
7 539 574
2595 319

10 895 842
45 607
3631813
7218 422

93 007 938
71 524 700

9 002 685
9 840 325
2 640 228

11 584 918
89 393
4799 607
6 695 918




| 4
Likvidita 1. stupiia (pohotova) L1 10,02 12,77 5,78 6,93
Likvidita 2. stupmia (bezna) L2 11,01 13,91 6,24 7,46
Likvidita 3. stupnia (celkova) L3 11,01 13,91 6,24 7,46

Ukazovatele likvidity (L1-L3) v obdobi 2021-2024 sa nachddzaji nad intervalom
odportcanych hodnét, ¢o znamend, Ze spolo¢nost md dostatoénd finanénd rezervu na
krytie svojich kratkodobych zdvazkow.

Individualny vykaz ziskov a strat v skratenom rozsahu (v EUR)

Trzby z predaja sluZieb, tovaru, aktivécia | 27549771 28267174 31485240 34876959

Spo,treb.',a materidlu, energie, tovaru a opravné polozky 15 847 17 625 15 675 14 924
k zasobam
Sluzby 20572270 21579574 25341179 ; 28428776
Osobné nédklady 687 556 661 400 750 575 621 688
Dane a poplatky 151 829 151 080 153 533 161 575
Odpisy a opravné polozky k DNM a DHM 2982940 2271995 2243501: 2189422
Trzby z predaja dlhodobého nehmotného majetku,
dlhodobého hmotného majetku 23 965 - - -
a materidlu
Zostatkovd cena predaného dlhodobého majetku

- 12 258 - - -
a materidlu
Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti 13 245 13 374 9499 6223
Ostatné ndklady na hospodarsku ¢innost 897 848 134 135 126 532 56 232
Vysledok hospodarenia z hospodarskej ¢cinnosti 2266433 3464739 2863744 3410565
Vynosové tiroky 2129 82 286 550 344 783213
Kurzové zisky 25 3 - -
Nékladové troky - - - -
Kurzové straty 303 243 182 106
Ostatné vynosy z financnej ¢innosti = = = 25
Ostatné ndklady na finan¢nd ¢innost’ 549 5521 578 461
Vysledok hospodarenia z financ¢nej ¢innosti 1302 76 525 549 584 782 671
Dai z prijmov . 553088 835526 818009 1553008

Vysledok hospodarenia za tictovné obdobie
po zdaneni

1714647 2705738 2595319 2640 228
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|
Liquidity of 1st degree (quick) L1 10,02 12,77 5,78 6,93
Liquidity of 2nd degree (current) L2 11,01 13,91 6,24 7,46
Liquidity of 3rd degree (total) L3 11,01 13,91 6,24 7,46

Liquidity ratios (L1-L3) in years 2021-2024 are above the intervals of recommended va-
lues, which means that the company has a sufficient financial reserve to cover its current

liabilities.

Individual Profit and Loss Statement (in EUR)

Revenues from the sale of own products and services

Consumed raw materials, energy consumption,
consumption of merchandise and adjustments for
inventory

Services

Personal expenses

Taxes and fees

Depreciation of tangible and intangible fixed assets

Revenues from the sale of non-current assets and
raw materials

Carrying value of non-current assets sold and raw
materials sold

Other operating income
Other operating expenses

Profit from operations
Interest revenues
Exchange rate gains

Interest expense

Exchange rate losses

Other revenues from financial activities
Other expenses related to financial activities
Profit/loss from financial activities

Income tax on ordinary activities

Profit/loss for the accounting period after tax

27 549 771

15 847

20572270
687 556
151 829

2 982 940

23 965

12 258

13 245
897 848

2266 433
2129
25

303

549
1302
553 088

1714 647 |

28267 174

17 625

21579 574
661 400
151 080

2271995

13 374
134135

3464 739
82 286
3

243
5521
76 525
835 526

2705738 |

31 485 240

15 675

25341179
750 575
153 533

2243501

9499
126 532

2 863 744
550 344

182
578
549 584
818 009

2595319 |

34 876 959

14 924

28 428 776
621 688
161 575

2189 422

6223
56 232

3410 565
783 213

106

25

461

782 671
1553 008

2 640 228
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11 Dodatocné informacie

Udalosti osobitného vyznamu, ktoré nastali po skonceni tictovného obdobia, za ktoré
sa vyhotovuje vyrocna sprava:

Dria 26.04.2024 sa uskuto¢nilo mimoriadne valné zhromazdenie spolo¢nosti Spolo¢nost
pre skladovanie, a.s., kde doslo k zmene $tatutdrnych zdstupcov ako i ¢lenov dozornej
rady spolo¢nosti a to nasledovne:

Predstavenstvo

Ing. Fubos$ Stefanik
Predseda predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Gabriela OndruSova
Clen predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
Clen predstavenstva
Vznik funkcie: 26.04.2024

Dozorna rada

JUDr. Rastislav Palovic
Predseda dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
¢len dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky
Clen dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024
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11 Additional information

Important events that have occurred since the end of the financial year:

On April 26, 2024, an extraordinary general meeting of the company Spolo¢nost pre
skladovanie, a. s. was held, during which there were changes to members of the Board
of Directors as well as to members of the Board of Supervisors as follows:

Board of Directors

Ing. Fubos Stefanik
Chairman of the Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Gabriela OndruSova
Member of the Board
Appointment to office: 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
Member of the Board
Appointment to office: 26.04.2024

Board of Supervisors

JUDr. Rastislav Palovic
Chairman of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky

Member of the Supervisors Board
Appointment to office: 26.04.2024
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Po 31. decembri 2024 nenastali Ziadne udalosti majtice vyznamny vplyv na verné
zobrazenie skutoc¢nosti, ktoré st predmetom ti¢tovnictva.

Néaklady na ¢innost'v oblasti vyskumu a vyvoja:
Spoloc¢nost nevykazala ndklady na ¢innost' v oblasti vyskumu a vyvoja.

Nadobtudanie vlastnych akcii:

Spolo¢nost’ v roku 2024 nenadobudla vlastné akcie, doc¢asné listy, obchodné podiely
a akcie, docasné listy ani obchodné podiely materskej Gétovnej jednotky podla § 22
zdkona o Gctovnictve.

Organizacna zlozka Gctovnej jednotky v zahranici:
Spolo¢nost nedisponuje organiza¢nou jednotkou v zahranici.
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There were no other events after 31 December 2024 as at the date of preparation of
the financial statements that would require disclosure or recognition in the financial
statements for 2024.

Costs of activity in the area of research and development:
The company has recorded zero costs of activity in the area of research and development.

Acquisitions of company’s own shares:

The company did not acquire its owns shares, temporary letters, share deals and
shares, temporary letters nor share deals of the Parent’s entity according to the § 22 of
Accounting law.

Organizational unit of entity abroad:
The company does not have an organizational unit abroad.
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Uétovna zavierka k 31.12.2024



SPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA Z AUDITU
UCTOVNEJ ZAVIERKY K 31.12.2024
spolocnosti
Spoloénost pre skladovanie, a. s.
Trakovice 461, 919 33 Trakovice
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-.- tax-audit’

TAX-AUDIT Slovensko®, spol. s r. 0., Kapitulska 14, 917 01 Trnava
ICO: 36 219 835, DIC: 2024162463, IC DPH: SK 2024162463
Tel.: 033/5349291, Fax: 033/5349293, Mobil: 0908 754 117, Mail: taxaudit@slovanet.sk, www.taxauditslovensko.sk

SPRAVA NEZAVISLEHO AUDITORA
Akcionarom a predstavenstvu spolo¢nosti Spoloénost pre skladovanie, a.s.

Sprava z auditu uétovnej zavierky

Nazor

Uskutoc¢nili sme audit G¢tovnej zavierky spolo¢nosti Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. (dalej len ,,Spoloénost”),
ktora obsahuje sivahu k31. decembru 2024, vykaz ziskov astrat za rok kontiaci sa k uvedenému ddtumu,
a poznamky, ktoré obsahuji stihrn vyznamnych uétovnych zasad a uc¢tovnych metéd.

Podla naSho nazoru, priloZena Uétovnd zavierka poskytuje pravdivy a verny obraz financnej situacie Spoloénosti k
31. decembru 2024 a vysledku jej hospodarenia za rok kondiaci sa k uvedenému datumu podla zékona €. 431/2002
Z.z. 0 Uctovnictve v zneni neskorsich predpisov (dalej len ,,zakon o Gétovnictve”).

Zéaklad pre nézor
Audit sme vykonali podfa medzinarodnych auditorskych $tandardov (International Standards on Auditing, ISA).

Nasa zodpovednost podla tychto Standardov je uvedend v odseku Zodpovednost auditora za audit Gétovnej
zavierky. Od Spoloc¢nosti sme nezavisli podla ustanoveni zakona ¢. 423/2015 o $tatutdrnom audite a o zmene a
doplneni zékona ¢ 431/2002 Z. z. o utovnictve v zneni neskorsich predpisov (dalej len ,zékon o $tatutdrnom
audite”) tykajucich sa etiky, vratane Etického kdédexu auditora, relevantnych pre nas audit Gétovnej zavierky
a splnili sme aj ostatné poZiadavky tychto ustanoveni tykajicich sa etiky. Sme presvedé&eni, e auditorské dokazy,
ktoré sme ziskali, poskytuju dostatoény a vhodny zéklad pre nas nazor.

Zodpovednost Statutdrneho orgdnu a oséb poverenych spravovanim za Uétovnu zavierku

Statutarny organ je zodpovedny za zostavenie tejto Gétovnej zavierky tak, aby poskytovala pravdivy a verny obraz
podla zdkona o G¢tovnictve a za tie interné kontroly, ktoré povazuje za potrebné na zostavenie tétovnej zavierky,
ktora neobsahuje vyznamné nespravnosti, ¢i uz v désledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovani ultovnej zavierky je Statutarny organ zodpovedny za zhodnotenie schopnosti Spoloénosti
nepretrzite pokra¢ovat vo svojej Cinnosti, za opisanie skutotnosti tykajlcich sa nepretriitého pokracovania
v ¢innosti, ak je to potrebné, a za poutZitie predpokladu nepretrzitého pokradovania v €innosti v G¢tovnictve, ibaZe
by mal v imysle Spolo¢nost zlikvidovat alebo ukontit jej ¢&innost, alebo by nemal inu realisticki moznost nez tak
urobit.

Osoby poverené spravovanim su zodpovedné za dohlad nad procesom finanéného vykaznictva Spolo¢nosti.

Zodpovednost auditora za audit Gétovnej zavierky

Nasou zodpovednostou je ziskat primerané uistenie, & uétovna zavierka ako celok neobsahuje vyznamné
nespravnosti, ¢i uz v dosledku podvodu alebo chyby, a vydat spravu auditora, vratane nazoru. Primerané uistenie
je uistenie vysokého stupia, ale nie je zarukou toho, Ze audit vykonany podla medzinidrodnych auditorskych
Standardov vzdy odhali vyznamné nespravnosti, ak také existuji. Nespravnosti modzu vzniknat v désledku podvodu
alebo chyby a za vyznamné sa povazuju vtedy, ak by sa dalo odévodnene ocakavat, Ze jednotlivo alebo v sithrne by
mohli ovplyvnit ekonomické rozhodnutia pouZivatelov, uskutoénené na zaklade tejto Gétovnej zévierky.

V radmci auditu uskutoéneného podla medzinarodnych auditorskych standardov, pocas celého auditu uplatiujeme
odborny Usudok a zachovavame profesionalny skepticizmus. Okrem toho:

o |dentifikujeme a posudzujeme rizika vyznamnej nespravnosti uctovnej zavierky, ¢ uz v désledku podvodu alebo

chyby, navrhujeme a uskutocriujeme auditorské postupy reagujuce na tieto rizika a ziskavame auditorské
dokazy, ktoré su dostatoéné a vhodné na poskytnutie zakladu pre nd$ nazor. Riziko neodhalenia vyznamnej
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nespravnosti v dosledku podvodu je vysSie ako toto riziko v dosledku chyby, pretoze podvod méie zahfriat
tajnu dohodu, falSovanie, umyselné vynechanie, nepravdivé vyhlasenie alebo obidenie internej kontroly.

e Oboznamujeme sa s internymi kontrolami relevantnymi pre audit, aby sme mohli navrhntt auditorské postupy
vhodné za danych okolnosti, ale nie za ti¢elom vyjadrenia nazoru na efektivnost internych kontrol Spolo¢nosti.

¢ Hodnotime vhodnost pouZitych uctovnych zasad auétovnych metdd a primeranost uétovnych odhadov
a uvedenie s nimi suvisiacich informacii, uskutoénené statutarnym organom.

¢ Robime zdver o tom, ¢i Statutarny organ vhodne v Gctovnictve pouZiva predpoklad nepretriitého pokradovania
v ¢innosti a na zdklade ziskanych auditorskych dékazov zaver o tom, ¢i existuje vyznamna neistota v sdvislosti
s udalostami alebo okolnostami, ktoré by mohli vyznamne spochybnit schopnost Spoloénosti nepretrzite
pokradovat v ¢innosti. Ak dospejeme k zéveru, ze vyznamnd neistota existuje, sme povinni upozornit v nadej
sprave auditora na suvisiace informacie uvedené v Uctovnej zavierke alebo, ak sd tieto informacie
nedostato¢né, modifikovat nas nazor. Nase zavery vychadzaji z auditorskych dékazov ziskanych do datumu
vydania na3ej spravy auditora. Buduce udalosti alebo okolnosti vSak m6zu spdsobit, Ze Spolo¢nost prestane
pokracovat v nepretrzitej ¢innosti.

e Hodnotime celkovi prezentdciu, Struktiru a obsah uctovnej zavierky vratane informacii v nej uvedenych, ako aj
to, ¢&i uctovna zavierka zachytava uskutoCnené transakcie a udalosti spésobom, ktory vedie kich vernému
zobrazeniu.

S osobami poverenymi spravovanim komunikujeme okrem iného o planovanom rozsahu a harmonograme auditu
a o vyznamnych zisteniach auditu, vratane vsetkych vyznamnych nedostatkov internej kontroly, ktoré poc¢as nasho
auditu zistime.

Sprava k dal$im poZiadavkam zakonov a inych pravnych predpisov

Sprava k informdciam, ktoré sa uvadzaiju vo vyroénej sprave

Statutarny organ je zodpovedny za informacie uvedené vo vyroénej sprave, zostavenej podla poziadaviek zdkona
o Uctovnictve. N&s vyssie uvedeny ndzor na Uétovnu zavierku sa nevztahuje na iné informdcie vo vyroénej sprave.
V stvislosti s auditom uétovnej zavierky je nasSou zodpovednostou oboznamenie sa s informaciami uvedenymi vo
vyroénej sprave a posudenie, i tieto informacie nie st vo vyznamnom nestlade s auditovanou tctovnou zavierkou
alebo nasimi poznatkami, ktoré sme ziskali pocas auditu Gétovnej zavierky, alebo sa inak zdaji byt vyznamne
nespravne.

Vyrocnu spravu sme ku diiu vydania spravy auditora z auditu Uc¢tovnej zavierky nemali k dispozicii.

Ked' ziskame vyroénu spravu, posudime, ¢i vyro¢nad sprava Spolo¢nosti obsahuje informdcie, ktorych uvedenie
vyzaduje zakon o uétovnictve, a na zaklade prac vykonanych pocas auditu Gctovnej zavierky, vyjadrime nazor, ¢i:

- informacie uvedené vo vyrocnej sprave zostavenej za rok 2024 si v sullade s Gctovnou zavierkou za dany rok,

- vyroéna sprava obsahuje informacie podla zdkona o Gétovnictve.

Okrem toho uvedieme, & sme zistili vyznamné nespravnosti vo vyroénej sprave na zaklade nasich poznatkov o
uétovnej jednotke a situdacii v nej, ktoré sme ziskali pocas auditu tctovnej zavierky.

N P A
Trnava, 12.06.2025 A XOMor, ;\

TAX - AUDIT Slovensko, spol.sr. 0 % )

Kapitulska 14 b C. licencie 131
917 01 Trnava \%

Obchodny register Trnava, odd.: Sro, &. vlozky: 10186/T "7/J N

Licencia SKAU ¢. 131 /

_Q
vy

Ing. Ruzena Strakova, MBA
Zodpovedny auditor
Licencia SKAU &. 797
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SLOVENSKA KOMORA AUDITOROV

LICENCIA

na poskytovanie auditorskych sluzieb

éislo: 13 1

vydand na zdklade § 34 ods. 3 zdkona 466/2002 Z.z.
o auditoroch a Slovenskej komore auditorov podl'a § 6

Obchodné meno: =

TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r.o.

Zapisany do OR:  Okresny Sud Trnava

Identifika¢né &islo spoloénosti (ICO): 36219835

Détum zapisu do zoznamu auditorskych spoloénosti:  02.04.1997

Vydané v Bratislave diia: 01.03.2004

RY

prezident SKAu

Evidencia prisne zii¢tovatelnych
tlagiv a poradové &islo tlativa

* NAn18n
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[0e pop 0cTovNA ZAviErka  IHINNIINIE

podnikatelov v podvojnom uctovnictve

zostavendk 3 1.12.2 024

Ciselné udaje sa zarovnavaji vpravo, ostatné tidaje sa pisu zfava. Nevyplnené riadky sa ponechavaji prazdne.
Udaje sa vypifiaju palickovym pismom (podra tohto vzoru), pisacim strojom alebo tlagiarfiou, a to &iernou alebo tmavomodrou farbou.

AABCDEFGHIT JKLMNOPQRSTUVXYXYZ 01234567689

Dafové identifikacné &islo Ugtovna zavierka Ugtovna jednotka Mesiac Rok

f‘:oo 29849382 X radna mala Za obdobie :d (1) ; j Z 2 :
o

474007 8 1 mimoriadna X velka

SK NACE oriebezna Er%zrlrﬁzgfgjgie od01 2023

52.10.0 (vznacisax) | obdobie 012 2023

PriloZzené sucasti Uctovnej zavierky
X Suvaha (USPOD 1-01) X Vykaz ziskov a strat (U¢ POD 2-01) X Poznamky (U& POD 3-01)
(v celych eurach) (v celych eurach) (v celych eurach alebo eurocentoch)

Obchodné meno (nazov) uctovnej jednotky

SPOLOCNOST PRE SKLADOVANIE, A.S

Sidlo uctovnej jednotky

Ulica Cislo
TRAKOVICE 461
PsC Obec

91933 TRAKOVICE

Oznacenie obchodného registra a €islo zapisu obchodnej spolo¢nosti

OBCHODNY REGISTER OKRESNEHO SUDU V
TRNAVE, ODDIEL SA, VLOZKA 10607/ T

Telefonne Cislo Faxové Cislo

E-mailova adresa

Zostavena dia: Schvalena dna: Podpisovy zaznam Statutarneho organu uctovnej jednotky
alebo ¢lena Statutarneho organu uctovnej jednotky alebo
1 0 . 0 6 . 202 5 . . 2 0 podpisovy zaznam fyzickej osoby, ktora je Uctovnou jednotkou:

Ql q V\« ds (;-—-*

Zaznamy danového uUradu

Miesto pre evidencné Cislo Odtlacok prezentacnej peciatky dafiového Uradu
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s J|oc2023843382|coa740078 1] NN

U& POD 1 - 01

Ozna STRANA AKTIV Gislo Bezné uctovné obdobie Bezprostredne predchadzajuce

ée;“e . ”a:k” 4 Brutto - Gast 1 Netto 2 uctovné obdobie

Korekcia - ¢ast 2 Netto 3

SPOLU MAJETOK | 01 17380543009 1704592856

r.02+r.33+r.74
33461453 101298588

A. | Neobezny majetok | 02 87978078 54516625

r.03+r. 11 +r. 21
33461453 55964919

A.. | Dlhodoby 03 415100 138986

nehmotny majetok
276114 139690

sUcet (r. 04 az r. 10)

A.l.1. | Aktivované naklady 04
na vyvoj

(012) - /072, 091A/

2. | Softvér 05 415100 138986

(013) - /073, 091A/
276114 1739690

3. | Ocenitelné prava 06
(014) - /074, 091A/

4. | Goodwill 07
(015) - /075, 091A/

5. | Ostatny dlhodoby 08

nehmotny majetok
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

6. | Obstaravany 09
dlhodoby nehmotny

majetok
(041) - /093/

Poskytnuté
preddavky
na dlhodoby

nehmotny majetok
(051) - /095A/

All. | DIhodoby hmotny | 11 87562978 54377639

majetok

sucet (r. 12 az

r. 20) 33185339 55656825229

A.l.1. | Pozemky 12
(031) - /092A/

2. | Stavby 13 86800839 53794369

(021) - /081, 092A/
33006470 55812998

3 | o vesia | 14 181167 2298

subory hnutelnych

zloe%)-/oszong/ 178869 171931

44



4 d

UZPODv14_3

Stvaha 2023843382

U& POD 1 - 01

ko4 740078 1

T —

Ozna-
Cenie
a

STRANA AKTiV
b

Cislo

riadku

c

Bezné uctovné obdobie

Brutto - cast 1

Bezprostredne predchadzajuce
uctovné obdobie

Korekcia - Cast 2

Pestovatel'ské celky
trvalych porastov
(025) - /085, 092A/

15

Zakladné stado a
tazné zvierata
(026) - /086, 092A/

16

Ostatny dlhodoby
hmotny majetok

(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

17

Obstaravany
dlhodoby hmotny
majetok

(042) - 1094/

18

580972

580972

300

Poskytnuté
preddavky na
dlhodoby hmotny
majetok

(052) - /095A/

19

Opravna polozka
k nadobudnutému
majetku

(+/- 097) +/- 098

20

ALllL

Dlhodoby finan¢ny
majetok

sucet (r. 22 az

r. 32)

21

AlllA

Podielové cenné

.| papiere a podiely

v prepojenych
uctovnych
jednotkach (061A,
062A, 063A) - /096A/

22

Podielové cenné
papiere a podiely

s podielovou uc¢astou
okrem v prepojenych
uctovnych jednotkach
(062A) - /096A/

23

Ostatné
realizovatelné cenné
papiere a podiely
(063A) - /096A/

24

Po&zicky prepojenym
uctovnym jednotkam
(066A) - /096A/

25

P&zicky v ramci
podielovej Ucasti
okrem prepojenym
Uctovnym jednotkam
(066A) - /096A/

26

Ostatné pdzicky
(067A) - /096A/

27

Dlhové cenné
papiere a ostatny
dlhodoby finanény
majetok (065A,
069A,06XA) - /096A/

28
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= UZPODv14_4

Ug POD 1 - 01

Suvaha

pic2023843382

o4 740078 1

Ozna-
Cenie
a

STRANA AKTIV
b

Cislo
riadku
c

Bezné Gcétovné obdobie

Brutto - Cast 1

Netto 2

Bezprostredne predchadzajiuce
uctovné obdobie

Korekcia - ¢ast 2

Netto 3

Pézicky a ostatny
dlhodoby finanény
majetok so zostatkovou
dobou splatnosti
najviac jeden rok
(066A, 067A, 069A,
06XA) - /096A/

29

Usty v bankach

s dobou viazanosti
dlihSou ako jeden rok
(22XA)

30

10.

Obstaravany
dlhodoby finanény
majetok

(043) - /096A/

31

1.

Poskytnuté
preddavky

na dlhodoby
finanény majetok
(053) - /095A/

32

Obezny majetok
r.34+r.41+r.53 +
r.66 +r. 71

33

49974814

49

974814

450

36357

B.lL

Zasoby
sucet (r. 35 az
r. 40)

34

14419

14419

14332

B.I.1.

Material
(112, 119, 11X)
- /191, 19X/

35

14419

14419

14332

Nedokoncena
vyroba a polotovary
vlastnej vyroby
(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

36

Vyrobky
(123) - 1194/

37

Zvierata
(124) - 1195/

38

Tovar
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

39

Poskytnuté
preddavky
na zasoby
(314A) - /391A/

40

Dlhodobé
pohladavky
sucet (r. 42 +r. 46
azr. 52)

41

B.IL1.

Pohladavky

z obchodného
styku

sucet (r. 43 az r. 45)

42
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“van ] [oc2023843382ca74007s 4] NN

Ug POD 1 - 01
Ozna- STRANA AKTIV &islo Bezné uctovné obdobie Bezprostredne predchadzajuce
Genie b riadku 1 Brutto - ¢ast 1 Netto 2 Uctovné obdobie
a c
Korekcia - ¢ast 2 Netto = 3

Pohladavky z obchod-
1.a. | ného styku voci 43
prepojenym uétovnym

jednotkam (311A,
312A, 313A, 314A,
315A, 31XA) - 1391A/

Pohladavky z obchodne-
1.b. | ho styku v ramci podielo-| 44
vej Ucasti okrem pohla-

davok vod&i prepojenym
uctovnym jednotkam
(311A,312A,313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

Ostatné pohladavky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,

1.c. 45

314A, 315A, 31XA) -
/391A/

2. | Cista hodnota 46
zakazky

(316A)

3. | Ostatné pohladavky | 47
voCi prepojenym

uctovnym jednotkam
(351A) - /391A/

Ostatné pohladavky
4. | vramci podielovej 48
ucasti okrem pohla-

davok voci prepojenym
uctovnym jednotkdm
(351A) - /391A/

Pohladavky voci

spolo¢nikom, 49

¢lenom a zdruzeniu
(354A, 355A, 358A,
35XA) - /391A/

6. | Pohladavky 50
z derivatovych

operacii
(373A, 376A)

7. | Iné pohladavky 51
(335A, 336A, 33XA,

371A, 374A, 375A,
378A) - 1391A/

8. | OdloZena darova 52
pohladavka

(481A)

B.III. | Kratkodobé 53 3579173 3579173

pohladavky

sucet (r. 54 +r. 58

azr. 65) 3301634

B.III1.| Pohradavky 54 3575697 3575697

z obchodného

styku

sucet (r. 55 az r. 57) 3 2 3 7 5 1 O

Pohladavky z obchod-

1.a. | ného styku vodi 55 40700 40700

prepojenym uétovnym

jednotkam (311A,

312A, 313A, 314A, 28800

315A, 31XA) - /391A/

Pohladavky z obchodné-
1.b. | ho styku v ramci podielo-| 56
vej UCasti okrem pohla-

davok vodi prepojenym
uctovnym jednotkam
(311A,312A,313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/
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= UZPODv14_6

Stvaha 2023843382

U& POD 1 - 01

ko4 740078 1

Ozna-
Cenie

a

STRANA AKTiV
b

Cislo

riadku

c

Bezné uctovné obdobie

Brutto - cast 1

Bezprostredne predchadzajuce
uctovné obdobie

Korekcia - Cast 2

Netto 3

1.c.

Ostatné pohladavky
z obchodného styku
(311A, 312A, 313A,

314A, 315A, 31XA) -
/391A/

57

3534997

3534997

32

08710

Cista hodnota
zakazky
(316A)

58

Ostatné pohladavky
vodi prepojenym
uctovnym jednotkam
(351A) - /391A/

59

Ostatné pohladavky

v ramci podielovej
ucasti okrem pohla-
davok voci prepojenym
uctovnym jednotkdm
(351A) - 1391A/

60

Pohladavky voci
spolo¢nikom, ¢lenom
a zdruzeniu (354A,
355A, 358A, 35XA,
398A) - /391A/

61

Socialne poistenie
(336A) - /391A/

62

Darové pohladavky
a dotacie

(341, 342, 343, 345,
346, 347) - /391A/

63

61111

Pohladavky

z derivatovych
operacii
(373A, 376A)

64

Iné pohladavky
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- 1391A/

65

3476

3013

B.IV.

Kratkodoby
finanény majetok
sucet (r. 67 azr. 70)

66

B.IV.1.

Kratkodoby finanény
majetok v prepoje-
nych uctovnych
jednotkach (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - 1291A, 29XA/

67

Kratkodoby financny
majetok bez kratkodobé-|
ho finanéného majetku
v prepojenych Uctov-
nych jednotkach (251A,
253A, 256A, 257A,
25XA) - 1291A, 29XA/

68

Vlastné akcie a
vlastné obchodné
podiely

(252)

69

Obstaravany
kratkodoby finanény
majetok

(259, 314A) - 1291A/

70




A

d 4

= UZPODv14 7 ]
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U¢ POD 1-01
Ozna- STRANA AKTIV Gislo Bezné uctovné obdobie Bezprostredne predchadzajuce
ée;ie b 'iagk” 4 Brutto - Cast 1 Netto 2 Uctovné obdobie
Korekcia - ast 2 Netto '3
B.V. | Finanéné Gty 7 46381222 46381222
r.72+r.73
41720391
B.V.1. | Peniaze 72 47 7 4 4 7 7 4
(211, 213, 21X)
3562
2. | Usty v bankach 73 46376448 46376448
(221A, 22X, +/- 261)
41716829
c. Casové rozlisenie | 74 101417 101417
sucet (r. 75 azr. 78)
297312
Naklady buducich
C1- | obdobi dihodobé 75
(381A, 382A)
2. | Naklady buducich 76 12 2 12 2
obdobi kratkodobé
(381A, 382A)
4 8 1
3. Prijmy buducich 77
obdobi dlhodobé
(385A)
4. | Prijmy buducich 78 101295 101295
obdobi kratkodobé
o 296831
Ozna- STRANA PASiV Cislo S ROV ; Bezprostredne
ce;ne b rlagku Bezné uctovné obdobie 4 predchadzajiice Gétovné obdobie 5
POLU VLASTNE IMANIE A ZAVAZKY
SPOLU VLASTNE I 79 104592856 101298588
Vi g i i .81+r. A . 87
A e e 93007938 90402746
Al | Zakladné imanie suéet (r. 82 az r. 84) 81 71524700 71524700
A.l1. | Zakladné imanie (411 alebo +/- 491) 82 71524700 71524700
2. | Zmena zakladného imania +/- 419 83
3 Pohladavky za upisané vlastné imanie 84
| (/-1353)
A.l. | Emisné azio (412) 85
A.lll. | Ostatné kapitalové fondy (413) 86
A.IV. | Zakonné rezervné fondy r. 88 +r. 89 87 900260685 8743153
Zakonny rezervny fond a nedelitelny fond
A | Zéborny rezenny ond 88 9002685 8743153
9 Rezervny fond na vlastné akcie a vlastné 89
" | podiely (417A, 421A)
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. Suvaha Dic2023843382(cod47400781
U¢ POD 1-01
Ozna- STRANA PASIV Cislo Bezné tétovné obdobie Bezprostredne predchadzajice uctovne
cenie riadku obdobie
a b c 4 5
A.V. | Ostatné fondy zo zisku r. 91 +r. 92 90
A.V.1. | Statutarne fondy (423, 42X) 91
2. | Ostatné fondy (427, 42X) 92
AVI Oceriovacie rozdiely z precenenia 93
"7 | sucet (r. 94 az r. 96)
Ocenovacie rozdiely z precenenia
AVIT. majetku a zavézkov (+/- 414) 94
9 Ocefovacie rozdiely z kapitalovych 95
" | Ucastin (+/- 415)
3 Ocenovacie rozdiely z precenenia 9%
* | pri zlu€eni, splynuti a rozdeleni (+/- 416)
Vysledok hospodarenia minulych rokov
AVIL | e T Y 97 9840325 7539574
A.VIL1.| Nerozdeleny zisk minulych rokov (428) 98 9840325 7539574
2. | Neuhradena strata minulych rokov (/-/429) | 99
Vysledok hospodarenia za u¢tovné obdo-
A.VIII. | bie po zdaneni /+-/r. 01 - (r. 81 +r. 85 +r. 86 | 100 20640228 25905319
+r.87+r.90+r.93+r.97 +r. 101 +r. 141)
Zavazk r.102 +r. 118 +r. 121 +r. 122
B |11 13641130 + 1. 140 101 11584918 10895842
Dlhodobé zavazky
Bl | sucet (. 103 +r. 107 az r. 117) 102 4799607 3631813
B Dlhodobé zavazky z obchodného styku 103
- sucet (r. 104 az r. 106)
Zavazky z obchodného styku vodi
1.a.| prepojenym uctovnym jednotkdm 104
(321A, 475A, 476A)
Zavazky z obchodného styku v ramci podielo-
1.b.| vej UCasti okrem zavéazkov vodi prepojenym | 105
Uctovnym jednotkam (321A, 475A, 476A)
1c Ostatné zavazky z obchodného styku 106
7 (321A, 475A, 476A)
2. | Cista hodnota zakazky (316A) 107
3 Ostatné zavazky vodi prepojenym 108
" | uctovnym jednotkam (471A, 47XA)
Ostatné zavazky v ramci podielovej ucasti
4. | okrem zavazkov voci prepojenym uctovnym | 109
jednotkam (471A, 47XA)
5. | Ostatné dlhodobé zavazky (479A, 47XA) 110
6. | DIhodobé prijaté preddavky (475A) 11
7. | Dlhodobé zmenky na Ghradu (478A) 112
8. | Vydané dlhopisy (473A/-/255A) 113
9. | Zavazky zo socidlneho fondu (472) 114 127270 906335
10 Iné dlhodobé zavazky 15
| (336A, 372A, 474A, 47XA)
1 Dlhodobé zavézky z derivatovych operacii 16
| (B73A,377A)
12.| OdloZeny dafiovy zavazok (481A) 117 40672337 3535478
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. Stvaha pic 2023843382 (€od47400781
Uc POD 1-01
. . &i . . . Bezprostredne predchadzajlice uétovné
o Cisl
Cons STRANA PASIV riadku Bezné uétovné obdobie obdobie
a b c 4 5
B.Il. Dlhodobé rezervy r.119 +r.120 118
B.Il.1. | Z&konné rezervy (451A) 119
2. | Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120
B.lll. | DIhodobé bankové uvery (461A, 46XA) 121
Kratkodobé zavazky
BIV. | stget (r. 123 + 1. 127 az r. 135) 122 6695918 7218422
Zavazky z obchodného styku
BIVA Stget (r. 124 az . 126) 123 6375487 7036640
Zavéazky z obchodného styku voci prepojenym 6 1 6 3 O 9 5 6 9 0 9 4 2 O
1.a.| G¢tovnym jednotkam (321A, 322A, 324A, 124
325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
Zavazky z obchodného styku v ramci podielovej
1b Ucasti okrem zavéazkov voci prepojenym 125
| 0&tovnym jednotkam (321A, 322A, 324A, 325A,
326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)
Ostatné zavazky z obchodného styku
1.c.| (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 126 212392 127220
475A, 476A, 478A, 47XA)
2. | Cista hodnota zakazky (316A) 127
3 Ostatné zavazky voci prepojenym uctovnym 128
" | jednotkam (361A, 36XA, 471A, 47XA)
Ostatné zavazky v ramci podielovej ucasti
4. | okrem zavéazkov vodi prepojenym uctovnym | 129
jednotkam (361A, 36XA, 471A, 47XA)
5 Zavézky vodi spolocnikom a zdruzeniu (364, 130
" | 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)
Zavézky voci zamestnancom
6| (331, 333, 33X, 479A) 131 34621 16226
7. | Zavazky zo socialneho poistenia (336A) 132 230647 1152 2
Darnove zavéazky a dotacie
8. (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X) 133 262163 154034
9 Zavézky z derivatovych operacii 134
" | (373A, 377A)
10 Iné zavazky 135
"1 (B72A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)
B.V. | Kratkodobé rezervy r.137 +r. 138 136 89393 450607
B.V.1. | Zakonné rezervy (323A, 451A) 137 19944 96 11
2. | Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) | 138 694409 359960
Bezné bankové uvery
BVL | 2214, 231, 232, 23X, 461A, 46XA) 139
Kratkodobé finanéné vypomoci
BVIL | (241, 249, 24X, 473A, I-1255A) 140
Casové rozlisenie
C. | sucet (r. 142 az r. 145) 141
Vydavky buducich obdobi dlhodobé
C.1. (383A) 142
2 Vydavky buducich obdobi kratkodobé 143
" | (383A)
3 Vynosy buducich obdobi dlhodobé 144
" | (384A)
4 Vynosy buducich obdobi kratkodobé 145
" | (384A)
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Vykaz ziskov a strat

pic2023843382

o4 740078 1

U¢ POD 2 - 01
Skutocnost’
Ozna- Cislo A e e A
Zonie Text rladku be3né Gctovné obdobie bezprostredne r;rsgglgiaedzajuce uctovné
a b c 1 2
* stt)’lobrat(éast’l’lét. tr. 6 podra 01 348769529 31485240
zakona)
Vy h arskej €i i |
I E i A 34883182 31494739
. Trzby z predaja tovaru (604, 607) 03
Il. | Trzby z predaja vlastnych vyrobkov (601) 04
IIl. | Trzby z predaja sluzieb (602, 606) 05 34876959 31485240
V. Zmeny stavu vnutroorganiza¢nych zasob 06
© | (+/-) (4ctova skupina 61)
V. | Aktivacia (U¢tova skupina 62) 07
Trzby z predaja dlhodobého nehmotného
VI. | majetku, dlhodobého hmotného majetku a 08
materialu (641, 642)
Ostatné vynosy z hospodarskej ¢innosti
Vil (644, 645, 646, 648, 655, 657) 09 6 22 3 9 4 9 9
Naklady na hospodarsku ¢innost’ spolu
* L1 +r12+r13+r14+r.15+71.20 + 10 314720617 28630995
r.21+r.24+r.25+r. 26
A Naklady vynaloZzené na obstaranie "
" | predaného tovaru (504, 507)
Spotreba materialu, energie a ostatnych
B. | neskladovatelnych dodavok (501, 502, 503)| 2 14924 15675
C. | Opravné polozky k zasobam (+/-) (505) 13
D. | Sluzby (Gétova skupina 51) 14 2842877606 25341179
E. | Osobné naklady (r. 16 az r. 19) 15 621688 750575
E.1. | Mzdové naklady (521, 522) 16 3559078 437525
Odmeny ¢lenom organov spolo¢nosti a
2. | Qe tene & 102000 9126 1
Naklad ial isteni
3. | Noxi2dy ne sociaine poistenie 18 155460 180412
4. | Socialne naklady (527, 528) 19 8250 41377
F. | Dane a poplatky (u¢tova skupina 53) 20 1 6 1 5 7 5 1 5 3 5 3 3
Odpisy a opravné polozky k dlhodobému
G. | nefmotnému majetku a dhodobému 21 2189422 224350 1
hmotnému majetku (r. 22 + r. 23)
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku
G1. a dlhodobého hmotného majetku (551) 22 2 1 8 9 4 2 2 2 2 7 3 4 O 8
Opravné polozky k dlhodobému
2. | nehmotnému mgjetkuadlhodobému 23 - 2 9 9 O 7
hmotnému majetku (+/-) (553)
H Zostatkova cena predaného dlhodobého 24
" | majetku a predaného materialu (541, 542)
| Opravné polozky k pohladavkam (+/-) 25
’ (547)
Ostatné naklady na hospodarsku ¢innost’
| (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) | 20 56232 126532
ik Vysledok hospodarenia z hospodarskej
cinnosti (+/) (r. 02 -r. 10) 27 3 4 1 0 5 6 5 2 8 6 3 7 4 4

52




4
= UZPODv14_11

i

4 d

Vykaz ziskov a strat

pt2023843382

o4 740078 1

AR

U¢ POD 2 - 01
Skutocnost’
Ozna- Cisl - e T 7
c::; Text ria':k‘il besné Gétovné obdobie bezprostredne %’sggll:iaedzajuce uétovné
a b c 1 2
* Pridana hodnota (r. 03 +r. 04 +r. 05 +
r.06+r07)-(r.11+r.12 +r.13+r.14) | 28 6433259 6128386
Vynosy z finan€nej ¢innosti spolu r. 30
Y 4R 31 +1r.35+1.30+r.42+r.43+1.44 | 2° 783238 250344
Vil Trzby z predaja cennych papierov a 30
" | podielov (661)
IX Vynosy z dlhodobého finanéného majetku 31
© | sucet (r. 32 azr. 34)
XA Vynosy z cennych papierov a podielov 32
""" | od prepojenych uctovnych jednotiek (665A)
Vynosy z cennych papierov a podielov
2. | v podielovej u¢asti okrem vynosov 33
prepojenych Gétovnych jednotiek (665A)
3 Ostatné vynosy z cennych papierov a 34
" | podielov (665A)
X Vynosy z kratkodobého finanéného majetku 35
* | sucet (r. 36 azr. 38)
X1 Vynosy z kratkodobého finanéného majetku 36
""" | od prepojenych Gctovnych jednotiek (666A)
Vynosy z kratkodobého finanéného majetku
2. | v podielovej ucasti okrem vynosov 37
prepojenych Gétovnych jednotiek (666A)
3 Ostatné vynosy z kratkodobého finanéného 38
| majetku (666A)
XI. | Vynosové troky (r. 40 +r. 41) 39 783213 5503414
XI1 Vynosové uroky od prepojenych 40
"7 | uCtovnych jednotiek (662A)
2. | Ostatné vynosové uroky (662A) 41 783213 5503414
XIl. | Kurzové zisky (663) 42
Xl Vynosy z precenenia cennych papierov a 43
" | vynosy z derivatovych operacii (664, 667)
XIV. | Ostatné vynosy z finan¢nej €innosti (668) 44 2 5
. Naklady na finanénu €innost’ spolu r. 46
+r.47+r.48+r.49+r.52+r. 53 +r. 54 45 5 6 7 7 6 O
K. | Predané cenné papiere a podiely (561) 46
Naklady na kratkodoby finanény majetok
L. 47
(566)
M Opravné polozky k finanénému majetku 48
T | (+/-) (565)
N. | Nakladové uroky (r. 50 +r. 51) 49
N1 Nakladové uroky pre prepojené uctovné 50
" | jednotky (562A)
2. | Ostatné nakladové uroky (562A) 51
0. | Kurzové straty (563) 52 106 182
P Naklady na precenenie cennych papierov a 53
* | naklady na derivatové operacie (564, 567)
Ostatné naklady na finanénu ¢innost
Q| (568, 569) 54 4 6 1 578
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Vykaz ziskov a strat

pic2023843382

o4 740078 1

U¢ POD 2 - 01
Skutocnost’
Ozna- Cislo z — . -
Zonie Text rladku be3né Gctovné obdobie bezprostredne r;rsgglgiaedzajuce uctovné
a b c 1 2
Vysledok hospodarenia z finanénej
" cinnosti (+/-) (r. 29 - r. 45) 55 7 8 2 6 7 1 5 4 9 5 8 4
Tk Vysledok hospodarenia za Gi¢tovné 56 4 1 9 3 2 3 6 3 4 1 3 3 2 8
obdobie pred zdanenim (+/-) (r. 27 +r. 55)
R. | Dafizprijmov (r. 58 + 1. 59) 57 1553008 8180009
R.1. | Daf z prijmov splatna (591, 595) 58 416149 217351
2. | Dan z prijmov odloZena (+/-) (592) 59 1136859 600658
s Prevod podielov na vysledku hospodarenia 60
* | spolo€nikom (+/- 596)
Vysledok hospodarenia za uctovné
*** | obdobie po zdaneni (+/-) 61 2640228 2595319
(r. 56 - r. 57 - r. 60)
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Spolo&nost’ pre skladovanie, a.s. ISYJO: 47400781
Pozniamky U¢ PODV 3-01 DIC: 2023843382
k individualnej Gctovnej zavierke zostavenej k 31. decembru 2024

CL1
VSEOBECNE INFORMACIE

Nazov a sidlo pravnickej osoby

Spoloc¢nost’ pre skladovanie, a.s.
919 33 Trakovice 461

¢

Uttovna jednotka Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. (d’alej len ,,Spoloénost™), bola zalozena 26. augusta 2013 a do obchodného
registra bola zapisana 4. septembra 2013 (Obchodny register Okresného stidu Trnava, oddiel Sa, vlozka ¢. 10607/T).

Opis vykonavanej ¢innosti ii¢tovnej jednotky v nadviznosti na predmet podnikania:

— skladovanie ropy a ropnych vyrobkov (okrem prevadzkovania verejnych skladov),

— sprostredkovatel'ska ¢innost’ v rozsahu vol'nej zivnosti,

— prenajom hnutelnych veci v rozsahu volnej zivnosti,

— prendjom nehnutelnosti spojeny s poskytovanim inych nez zékladnych sluzieb spojenych s prendjmom.
Udaje o neobmedzenom ruéeni

Spoloc¢nost’ nie je neobmedzene ruciacim spolo¢nikom v inych spolo¢nostiach podla § 56 ods. 5 Obchodného zakonnika.

Datum schvalenia u¢tovnej zavierky za predchadzajice uctovné obdobie prisluSnym organom uctovnej jednotky

Uttovna zavierka Spoloénosti k 31. decembru 2023, za predchadzajuce Gétovné obdobie, bola schvalena valnym
zhromazdenim Spolocnosti 27. jina 2024.

Datum schvalenia auditora Spolo¢nosti

Valné zhromazdenie Spolocnosti schvalilo dia 20.decembra 2024 spolo¢nost TAX-AUDIT Slovensko, spol. s r.o. ako auditora
uctovnej zavierky za finan¢né roky konciace 31. decembra 2024.

Pravny dovod na zostavenie u¢tovnej zavierky

Uttovna zavierka Spolo¢nosti k 31. decembru 2024 je zostavend ako riadna u¢tovna zavierka podla § 17 ods. 6 zdkona NR SR
¢.431/2002 Z. z. o G¢tovnictve za tictovné obdobie od 1. januara 2024 do 31. decembra 2024.

Udaje o skupine

Spolo¢nost’ sa zahfiia do konsolidovanej u¢tovnej zavierky spoloénosti TRANSPETROL, a.s., so sidlom Sumavska 38, 821 08
Bratislava, zapisana v obchodnom registri Mestského sudu Bratislava 111, oddiel Sa, vlozka ¢. 507/B. Konsolidovanu Gi¢tovnt
zavierku skupiny zostavuje spolocnost TRANSPETROL, a.s. Vsidle spoloc¢nosti je mozné priamo nahliadnut’ do
konsolidovanej tictovnej zavierky.

Spolognost’ nie je materskou uétovnou jednotkou. Jej materska uétovna jednotka TRANSPETROL, a.s. so sidlom Sumavska
38, 821 08 Bratislava, vlastni 86,55 % podiel v Spolocnosti a zostavuje konsolidovanu wctovnii zavierku. Do tejto
konsolidovanej uctovnej zavierky sa zahfiia Spolo¢nost’ a vSetky jej dcérske tctovné jednotky.

Priemerny prepocitany poet zamestnancov
Udaje o pocte zamestnancov za bezné UcCtovné obdobie a bezprostredne predchadzajuce uGctovné obdobie st uvedené
v nasledujucom prehl'ade:

2024 2023
Priemerny prepocitany pocet zamestnancov 12 12
Stav zamestnancov ku dnu, ku ktorému sa zostavuje uc¢tovna 14 11
zavierka, z toho:
pocet vedicich zamestnancov 1 1
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Spoloc¢nost’ pre skladovanie, a.s.

Poznamky U¢ PODV 3-01

k individualnej uctovnej zavierke zostavenej k 31. decembru 2024

INFORMACIE O ORGANOCH UCTOVNEJ JEDNOTKY

Predstavenstvo

Dozorna rada

Ing. Peter Kamenicky

predseda predstavenstva

Vznik funkcie : 28.03.2023
Skoncenie funkcie : 26.04.2024

Ing. Lubos Stefanik
predseda predstavenstva
Vznik funkcie : 26.04.2024

Ing. Ivan Bilohus¢in

¢len predstavenstva

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie : 26.04.2024

Mgr. Ing. Silvia Horvathova
¢len predstavenstva

Vznik funkcie : 28.03.2023
Skoncenie funkcie : 26.04.2024

Ing. Gabriela Ondrusova
¢len predstavenstva
Vznik funkcie : 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
¢len predstavenstva
Vznik funkcie : 26.04.2024

JUDr. Dusan Kysel’

predseda dozornej rady

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie : 26.04.2024

Ing. Ladislav Stehlik

¢len dozornej rady

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skoncenie funkcie : 26.04.2024

Lucia Popluharova

¢len dozornej rady

Vznik funkcie: 01.07.2020
Skonéenie funkcie : 26.04.2024

JUDr. Rastislav Palovic¢
predseda dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky
¢len dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
¢len dozornej rady
Vznik funkcie: 26.04.2024
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s.
Poznamky U¢ PODYV 3-01

k individualnej Gictovnej zavierke zostavenej k 31. decembru 2024

INFORMACIE O AKCIONAROCH UCTOVNEJ JEDNOTKY

Dna 26. augusta 2013 bola spisana notarska zapisnica so zakladatelmi Spolo¢nosti, v ktorej sa uviedlo splatenie zakladného

imania.
Struktara akcionarov k 31. decembru 2024 a k 31. decembru 2023 je takato:

Podicl na Iny podiel na
Akcionar Vyska podielu na zakladnom imani hlasovacich OStvatI}y ch
ravach polozkach VI
p akona ZI
absoliitne v % v % v %
a b c d e
TRANSPETROL, a. s. 61904 700 86,55 86,55
Sprava $tatny ch hmotnych rezerv SR 9 620 000 13,45 13,45
Spolu 71524700 100,00 100,00
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s. ISYZO: 47400781
Poznamky U¢ PODV 3-01 DIC: 2023843382
k individualnej uctovnej zavierke zostavenej k 31. decembru 2024

CL. II. INFORMACIE O PRIJATYCH POSTUPOCH
1.  Vychodiska pre zostavenie u¢tovnej zavierky

Uttovna zavierka Spoloénosti bola zostavena za predpokladu nepretrzitého trvania jej &innosti v silade so zakonom o
uctovnictve platnym v Slovenskej republike a nadvédzujucimi postupmi uctovania.

Spolo¢nost’ konstantne posudzuje vplyv Rusko-Ukrajinského konfliktu na skladovanie zasob ropy. Riziko je najmid v moznom
vyskladneni nadzovych rezerv ropy, ¢o by znamenalo vypadok prijmov zo skladovania ropy, a tiez by spdsobila redukciu
prevadzkovych nékladov. Vzhl'adom k doterajSiemu vyvoju, kedy nedoslo k vaznym vypadkom ropovodu Druzba, a k lepsim
moznostiam diverzifikacie dodavok, vSak Spolo¢nost’ nepredpokladéa zvySené riziko vyskladnenia oproti roku 2024. Schopnost’
pokracovat’ v ¢innosti by nemala byt’ ohrozena.

Uttovnictvo vedie Spoloénost’ na zaklade dodrzania Gasovej a vecnej savislosti nakladov a vynosov. Za zaklad sa bert vietky
naklady a vynosy, ktoré sa vzt'ahujii na G¢tovné obdobie bez ohl'adu na datum ich platenia.

Penazné udaje v uctovnej zavierke su uvedené v celych EUR, pokial nie je urcené inak.

Uttovné metddy a vieobecné Gétovné zasady Spoloénost aplikovala konzistentne s predchadzajticim Gétovnym obdobim.
2.  Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok

Spolo¢nost’ uctuje o dlhodobom nehmotnom a hmotnom majetku.

Nehnutelnosti vlozené do zakladného imania formou nepenazného vkladu sa oceiiuju v cene uznanej za vklad.

Nakupovany dlhodoby majetok sa oceiiuje obstaravacou cenou, vratane nakladov stvisiacich s obstaranim (clo, prepravu,
montaz, poistné a pod.).

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku st stanovené vychadzajuc z predpokladanej doby jeho pouzivania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat’ sa za¢ina prvym dilom mesiaca nasledujiceho po uvedeni dlhodobého majetku
do pouzivania. Drobny dlhodoby nehmotny majetok, ktorého obstaravacia cena (resp. vlastné naklady) je 2 400 EUR a niZ$ia,
sa odpisuje jednorazovo pri uvedeni do pouzivania. Predpokladana doba pouzivania, metdda odpisovania a odpisova sadzba st
uvedené v nasledujucej tabul’ke:

Predpokladana Metoda Roc¢na odpisova
doba pouZzivania odpisovania sadzba v %
v rokoch
Softvér 5-10 linearna 20
Drobny dlhodoby nehmotny majetok rozna jednorazovy odpis 100

Odpisy dlhodobého hmotného majetku st stanovené vychadzajiuc z predpokladanej doby jeho pouzivania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat’ sa za¢ina diiom mesiaca uvedenia dlhodobého majetku do pouzivania. Drobny dlhodoby
hmotny majetok, ktorého obstaravacia cena (resp. vlastné naklady) je 1 700 EUR a nizsia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedeni
do pouzivania. Pozemky sa neodpisuji. Predpokladana doba pouzivania, metdda odpisovania a odpisova sadzba s uvedené v
nasledujucej tabulke:

Predpokladana Metoda Ro¢na odpisova
doba pouZivania v odpisovania sadzba v %
rokoch
Drobné stavby 20 linedrna 5
Zasobniky — Transpetrol 50 linearna 2
Zasobniky — Sprava SHR 15 linearna 6,67
Stroje, pristroje a zariadenia 4az12 linearna 8,33 az 25
Dopravné prostriedky 5 linearna 20
Drobny dlhodoby hmotny majetok Roézna jednorazovy odpis 100
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Posudenie zniZenia hodnoty majetku

Opravné polozky sa tvoria na zaklade zasady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladat’, ze doslo k znizeniu hodnoty majetku
oproti jeho oceneniu v uctovnictve. Opravna polozka sa uctuje v sume opodstatneného predpokladu znizenia hodnoty majetku
oproti jeho oceneniu v G¢tovnictve.

3. Zasoby
Zasoby sa ocenuju niz$ou z nasledujiicich hodndt: obstaravacou cenou (nakupované zasoby) alebo vlastnymi nakladmi (zasoby
vytvorené vlastnou ¢innostou) alebo Cistou realiza¢nou hodnotou.

Obstaravacia cena zahifia cenu, za ktort sa zasoby obstarali a naklady stvisiace s obstaranim (clo, prepravu, poistné, provizie,
a pod.), znizenu o dobropisy, skonta, rabaty, zI'avy z ceny, bonusy a pod. Uroky z Giverov nie su sucast'ou obstaravacej ceny.

Ubytok zasob sa uétuje v skutodnej obstardvacej cene spdsobom, ked” prva cena na ocenenie prirastku prislusného druhu
majetku sa pouzije ako prva cena na ocenenie ubytku tohto majetku (tzv. FIFO metdda).

Ak su obstaravacia cena alebo vlastné ndklady zasob vysSie nez ich cistd realiza¢na hodnota ku dilu, ku ktorému sa zostavuje
uctovna zavierka, vytvara sa opravna polozka k zasobam vo vyske rozdielu medzi ich ocenenim v Gc¢tovnictve a ich Cistou
realizaénou hodnotou. Cista realizaéna hodnota je predpokladana predajna cena zasob zniZena o predpokladané naklady na ich
dokoncenie a naklady stvisiace s ich predajom.

4. Pohladavky

Pohl'adavky pri ich vzniku sa oceniuju ich menovitou hodnotou; postupené pohl'adavky a pohl'adavky nadobudnuté vkladom do
zakladného imania sa ocefiuju obstaravacou cenou vratane nakladov suvisiacich s obstaranim. Toto ocenenie sa znizuje o
pochybné a nevymozitel'né pohl'adavky.

Pri dlhodobych pozickach a pohl'adavkach, ak je zostatkova doba splatnosti pohl'adavky alebo p6zicky dlhsia ako jeden rok,
upravuje sa hodnota tejto pohl'adavky alebo pdzicky formou opravnej polozky, ktord predstavuje rozdiel medzi menovitou
a sucasnou hodnotou pohladavky. Sucasna hodnota pohladavky sa pocita, ak sicet suc¢inov buducich penaznych prijmov
a prislusnych diskontnych faktorov.

5. Finan¢né ucty
Finan¢né Ucty tvori peniazna hotovost’ a zostatky na bankovych uctoch, priCom riziko zmeny hodnoty tohto majetku je
zanedbatel'ne nizke.

6. Naklady buducich obdobi a prijmy budicich obdobi
Néklady buducich obdobi a prijmy budtcich obdobi sa vykazuji vo vyske, ktora je potrebna na dodrzanie zasady vecnej a
Casovej suvislosti s u¢tovnym obdobim.

7. ZniZenie hodnoty majetku a opravné polozky
Opravné polozky sa tvoria na zaklade zasady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladat’, ze doslo k zniZeniu hodnoty majetku
oproti jeho oceneniu v Gctovnictve. Opravna polozka sa uctuje v sume opodstatneného predpokladu znizenia hodnoty majetku
oproti jeho oceneniu v uctovnictve. Opravné polozky sa zrusia alebo zmeni sa ich vyska, ak nastane zmena predpokladu
znizenia hodnoty.

8. Zavizky
Zavézky pri ich vzniku sa ocefiujii menovitou hodnotou. Zavézky pri ich prevzati sa oceiluji obstardvacou cenou. Ak sa pri
inventarizacii zisti, ze suma zavézkov je ind ako ich vyska v uctovnictve, uvedu sa zavizky v Gctovnictve a v Gctovnej
zavierke v tomto zistenom oceneni

9. Rezervy
Rezerva je zavdzok predstavujici existujicu povinnost’ Spolocnosti, ktora vznikla z minulych udalosti a je pravdepodobné, ze
v budiicnosti znizi jej ekonomické uzitky. Rezervy st zavazky s neuritym ¢asovym vymedzenim alebo vySkou a ocenuju sa
odhadom v sume potrebnej na splnenie existujicej povinnosti ku diu, ku ktorému sa zostavuje Gctovna zavierka.

Tvorba rezervy sa Uctuje na vecne prislusny nakladovy alebo majetkovy tcet, ku ktorému zavézok prislucha. Pouzitie rezervy
sa UCtuje na tarchu vecne prislusného uctu rezerv so suvztaznym zapisom v prospech vecne prislusného uctu zavizkov.
Rozpustenie nepotrebnej rezervy alebo jej Casti sa Gctuje opacnym tctovnym zapisom ako sa uctovala tvorba rezervy.

Tvorba rezervy na bonusy, rabaty, skonta a vratenie kiipnej ceny pri reklamacii sa uétuje ako znizenie povodne dosiahnutych
Vynosov so stivztaznym zapisom v prospech uctu rezerv.

Uttovna jednotka tvorila k 31.12.2024 rezervy na nevy&erpané dovolenky vratane sivisiaceho poistného, rezervy na prémie
a odmeny vratane suvisiaceho poistného, rezervy na zostavenie a overenie uctovnej zavierky, rezervy na navrh, produkciu
a pripravu vyrocnej spravy.

10. Zamestnanecké poZitky
Platy, mzdy, prispevky do dochodkovych a poistnych fondov, platend ro¢na dovolenka a platend zdravotna dovolenka, bonusy
a ostatné nepenazné pozitky (napr. zdravotna starostlivost’) sa ictuju v i¢tovnom obdobi, s ktorym vecne a ¢asovo suvisia.
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11.

Splatna dai z prijmu

Dan z prijmov sa Gc¢tuje do nakladov Spolo¢nosti v obdobi vzniku danovej povinnosti a v prilozenom vykaze ziskov a strat
Spolocnosti je vypocitand zo zakladu vyplyvajiceho z hospodarskeho vysledku pred zdanenim, ktory bol upraveny o
pripocitatelné a odpocitatelné polozky z titulu trvalych a docasnych tprav danového zakladu a umorenia straty. Danovy
zaviazok je uvedeny po znizeni o preddavky na dan z prijmov, ktoré Spoloc¢nost’ uhradila v priebehu roka. V pripade, ze
uhradené preddavky na dan z prijmu v priebehu roka st vyssie ako danova povinnost’ za tento rok, Spolo¢nost’ vykazuje
vyslednu danovu pohl'adavku.

12. OdloZena dan

13.

14.

15.

16.

17.

Odlozena dan z prijmu vyplyva z:

a) rozdielov medzi uctovnou hodnotou majetku a uctovnou hodnotou zavizkov vykazanou v sivahe a ich danovou
zéakladnou,

b) moznosti umorovat’ dailovu stratu v budiicnosti, ktorou sa rozumie moznost odpocitat’ daiiovu stratu od zakladu dane
v budtcnosti,

¢) moznosti previest nevyuzité daiiové odpocty a iné danové naroky do buducich obdobi.

K odpocitatel'nému docasnému rozdielu a zdanitelnému docasnému rozdielu k majetku a zaviazku sa neucétuje ani odlozena
danova pohladavka ani odlozeny danovy zavdazok pri prvotnom zatc¢tovani majetku alebo zavdazku v Gétovnictve, ak v Case
prvotného zauctovania nema tento uctovny pripad vplyv ani na vysledok hospodarenia ani na zaklad dane a zaroven nejde o
uctovny pripad vznikajuci u kupujiaceho pri kipe podniku alebo ¢asti podniku, u prijimatel'a vkladu pri vklade podniku alebo
Casti podniku alebo u nastupnickej uctovnej jednotke pri zluceni, splynuti alebo rozdeleni. K tomuto odpocitatelnému
docasnému rozdielu a zdanite'nému docasnému rozdielu sa odlozena danova pohl'adavka a odlozeny danovy zavézok neuctuju
ani v nasledujtcich uc¢tovnych obdobiach.

Odlozena danova pohladavka sa ctuje iba do takej vysky, do akej je pravdepodobné, Zze bude mozné docasné rozdiely
vyrovnat’ vo¢i budicemu zakladu dane.

Pri vypocte odlozenej dane sa pouZije sadzba dane z prijmov, o ktorej sa predpoklada, ze bude platit’ v ¢ase vyrovnania
odlozenej dane.

Vydavky buducich obdobi a vynosy buducich obdobi
Vydavky buducich obdobi a vynosy budicich obdobi sa vykazuji vo vyske, ktora je potrebna na dodrzanie zasady vecnej a
Casovej suvislosti s i¢tovnym obdobim.

Prendjom (lizing) Spolo¢nost’ ako ndjomca
Finan¢ny prendjom. Spolo¢nost’ neuctuje o finanénom prendjme.

Operativny prenajom. Majetok prenajaty na zaklade operativneho prenajmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastnik, nie
najomca. Prendgjom majetku formou operativneho leasingu sa Gétuje do vynosov priebezne pocas doby trvania leasingovej
zmluvy.

Prenajom (lizing) Spolo¢nost’ ako prenajimatel’
Finan¢ny prendjom. Spolo¢nost’ neuctuje o finan¢nom prendjme.

Operativny prenajom. Majetok prenajaty na zaklade operativneho prenajmu vykazuje ako svoj majetok jeho vlastnik, nie
najomca. Prenajom majetku formou operativneho leasingu sa uétuje do vynosov priebezne pocas doby trvania leasingovej
zmluvy.

Cudzia mena

Majetok a zavdzky vyjadrené v cudzej mene (okrem preddavkov prijatych a poskytnutych) sa prepocCitavaju na eurd
referen¢nym vymennym kurzom urcenym a vyhlasenym Eurdpskou centralnou bankou alebo Narodnou bankou Slovenska v
den predchadzajuci ditu uskuto¢nenia uctovného pripadu alebo v deil, ku ktorému sa zostavuje Gctovna zavierka. Vzniknuté
kurzové rozdiely sa Gctujt s vplyvom na vysledok hospodarenia.

Vynosy
Trzby za vlastné vykony a tovar neobsahuju dan z pridanej hodnoty. St tiez znizené o zl'avy a zrazky (rabaty, bonusy, skonta,
dobropisy a pod.), bez ohl'adu na to, ¢i zékaznik mal vopred na zl'avu narok, alebo ¢i ide o dodato¢ne uznant zl'avu.
Vynosy Spolo¢nosti tvoria najmé trzby za skladovanie ropy a z prenajmu dlhodobého hmotného majetku.

Opravy chyb minulych obdobi

Ak Spolo¢nost’ zisti v beznom uc¢tovnom obdobi vyznamnu chybu tykajicu sa minulych Gétovnych obdobi, opravi tito chybu
na uctoch 428 - Nerozdeleny zisk minulych rokov a 429 - Neuhradena strata minulych rokov, t. j. bez vplyvu na vysledok
hospodarenia v beznom Gétovnom obdobi. Opravy nevyznamnych chyb minulych G¢tovnych obdobi sa uctuju v beznom
uctovnom obdobi na prislusny nakladovy alebo vynosovy ucet.

Uttovna jednotka v uétovnom obdobi 2024 ani v roku 2023 netétovala o oprave vyznamnych chyb minulych obdobi.
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CL 11
INFORMACIE, KTORE DOPLNUJU A VYSVETEUJU POLOZKY SUVAHY
AKTIVA
1. Dlhodoby nehmotny majetok a dlhodoby hmotny majetok

Prehlad o pohybe dlhodobého hmotného a nehmotného majetku od 1. januara 2024 do 31. decembra 2024 a za porovnatelné
obdobie od 1.januara 2023 do 31. decembra 2023 je wuvedeny v tabulkdch na nasledujicich stranach.
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Prehlad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku

31.12.2024

1CO: 47400781
DIC: 2023843382

Bezné uctovné obdobie

. , . Aktivované Ostatny Obstardvany pfe(::lzﬁﬁsttela
Dlhodoby nehmotny majetok . 3 e . dlhodoby dlhodoby ,
naklady na Softvér OceniteI'né prava Goodwill , , dlhodoby Spolu
, . nehmotny nehmotny ,
Ve majetok majetok nch{notny
majetok
Prvotné ocenenie
Stav na zaciatku ¢tovného obdobia 0 386 600 0 0 0 0 0 386 600
Prirastky 0 28 500 0 0 0 0 0 28 500
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 415 100 0 0 0 0 0 415 100
Opravky
Stav na zaciatku i¢tovného obdobia 0 246 910 0 0 0 0 0 246 910
Prirastky 0 29 204 0 0 0 0 0 29 204
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovné ho obdobia 0 276 114 0 0 0 0 0 276 114
Opravné polozky
Stav na zaciatku i¢tovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Prirastky 0 0 0 0 0 0 0 0
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovné ho obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatkova hodnota
Stav na zaciatku u¢tovného obdobia 0 139 690 0 0 0 0 0 139 690
Stav na konci u¢tovné ho obdobia 0 138 986 0 0 138 986
Prehlad o pohybe dlhodobého nehmotného majetku
31.12.2023
Bezprostredne predchadzajuce actovné obdobie
Pos nuté
Dlhodoby nehmotny majetok A?{tivované o o ) ' dolljot:ltorll)}; 02;}:2;1‘:}/"}, preddkaytvky’na
naklz}dy- na Softvér Ocenitel'né prava Goodwill nehmotny nehmotny dlhodobyy Spolu
vyvol majetok majetok nehrﬁotny
majetok
Prvotné ocenenie
Stav na za¢iatku uc¢tovné ho obdobia o 359 000 (0] (0] (0] (0] (0] 359 000
Prirastky 0 27 600 0 0 0 0 0 27 600
Ubytky 0 [} 0 0 0 0 0 )
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovné ho obdobia Y 386 600 0 o 0 0 0 386 600
Opravky
Stav na zaciatku uctovného obdobia (0] 220 760 (0] (0] (0] (0] (0] 220 760
Prirastky 0 26 150 0 0 0 0 0 26 150
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 )
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 (1]
Stav na konci u¢tovné ho obdobia 0 246 910 0 0 0 0 0 246 910
Opravné polozky
Stav na zadiatku u¢tovného obdobia 0 o o o o o o 1]
Prirastky (0] (0] (0] (0] (0] o 0 (1)
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 o
Presuny (0] (0] (0] (0] (0] (o] (0] o
Stav na konci u¢tovné ho obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatkova hodnota
Stav na za¢iatku uc¢tovné ho obdobia o 138 240 (0] (0] (0] (0] (0] 138 240
Stav na konci u¢tovné ho obdobia (o] 139 690 (o] [¢] (0] 0 (0] 139 690
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Prehlad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
31.12.2024

Bezné uctovné obdobie

B} . o Ostatny  Obstaravany Poskytnuté
Dlhodoby hmotny majetok Samoslz‘itne thutelne Pestovatel Vske Zikladné stado  dlhodoby dlhodoby prcddavkyr
Pozemky Stavby vecia subory celky trvalych - ! ; h na dlhodoby Spolu
hnutel'nych veci porastov a tazne zvierata hm.otny hm_omy hmotny
majetok majetok majetok
Prvotné ocenenie
Stav na zadiatku u¢tovného obdobia 0 86 671 439 178 611 0 0 0 300 0 86 850 350
Prirastky 0 129 400 2556 0 0 0 580 672 0 712 628
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 86 800 839 181 167 0 0 0 580 972 0 87 562 978
Opravky
Stav na za¢iatku u¢tovného obdobia 0 30 858 441 166 680 0 0 0 0 0 31025121
Prirastky 0 2148 029 12 189 0 0 0 0 0 2160 218
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 33 006 470 178 869 0 0 0 0 0 33 185 339
Opravné polozky
Stav na za€iatku ic¢tovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Prirastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 1)
Stav na konci G¢tovného obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 [
Zostatkova hodnota
Stav na zadiatku u¢tovného obdobia 0 55 812 998 11 931 0 0 0 300 0 55 825 229
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 53 794 369 2298 0 0 0 580 972 0 54 377 639
Prehl'ad o pohybe dlhodobého hmotného majetku
31.12.2023
Bezprostredne predchadzajice uc¢tovné obdobie
. . . Samostatné hnutel'né Pestovatel'ské . L, Ostatny  Obstardvany i?z:z:/‘lf;
Dlhodoby hmotny majetok L ., Zakladné stado  dlhodoby dlhodoby ,
Pozemky Stavby veci ’a fubory ) celky trvalych a famé zvieratd  hmotny hmotny na dlhod(?by Spolu
hnutel'nych veci porastov majetok majetok hmlotny
majetok
Prvotné ocenenie
Stav na zadiatku G¢tovné ho obdobia 0 86 671 439 178 611 0 0 0 0 0 86 850 050
Prirastky 0 0 0 0 0 0 300 0 300
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 86 671 439 178 611 0 0 0 300 0 86 850 350
Opravky
Stav na zadiatku G¢tovné ho obdobia ] 28 638 867 138 996 0 0 0 0 0 28 777 863
Prirastky 0 2219574 27 684 0 0 0 0 0 2247 258
Ubytky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci u¢tovného obdobia 0 30 858 441 166 680 0 0 0 0 0 31025121
Opravné polozky
Stav na zaciatku uc¢tovné ho obdobia 0 29907 0 0 [ 0 0 0 29907
Prirastky 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Ubytky 0 29907 0 0 0 0 0 0 29 907
Presuny 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Stav na konci iétovné ho obdobia 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Zostatkova hodnota
Stav na zadiatku G¢tovné ho obdobia 0 58 002 665 39615 0 0 0 300 0 58 042 580
Stav na konci i¢tovného obdobia 0 55 812 998 11931 0 0 0 300 0 55 825 229
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Spolo¢nost’ nemala zriadené zalozné pravo na dlhodoby hmotny majetok ani nijako nie obmedzena v nakladani s dlhodobym
majetkom v zmysle platnych zmlav. Spolo¢nost’ ma poistené motorové vozidla.
Ide o poistné zmluvy:

Povinné zmluvné poistenie, poistna zmluva ¢. 8080135728 uzatvorena na dobu urcitt a to od 01.01.2024 do 31.12.2024.
Minimalne limity poistného plnenia :

e  skody na zdravi alebo usmrtenie — 5 240 000 EUR
e  vecné skody, usly zisk a naklady pravneho zastiipenia — 1 050 000 EUR

Rocné poistné za vsetky rizika predstavuje 435 EUR.
Povinné zmluvné poistenie, poistna zmluva ¢. 8080136196 uzatvorena na dobu ur¢iti a to od 01.01.2025 do 31.12.2025.
Minimalne limity poistného plnenia :

e  Skody na zdravi alebo usmrtenie — 6 450 000 EUR
e vecné skody, usly zisk a naklady pravneho zastipenia — 1 300 000 EUR

Roc¢né poistné za vSetky rizika predstavuje 749,06 EUR.
Havarijné poistenie, poistna zmluva ¢. 7710055170 uzatvorena na dobu ur¢ita a to od 01.01.2024 do 31.12.2024, poistna suma
predstavuje 201 407 EUR. Ro¢né poistné za vSetky rizika a predmety poistenia predstavuje 2 417 EUR.
Havarijné poistenie, poistna zmluva ¢. 7710055515 uzatvorena na dobu ur¢itti a to od 01.01.2025 do 31.12.2025, poistna suma
predstavuje 201 407 EUR. Ro¢né poistné za vsetky rizika a predmety poistenia predstavuje 3 403,78 EUR.
Spolo¢nost ma poisteny dalsi majetok ako aj zodpovednost za Skodu prostrednictvom materskej spolocnosti
TRANSPETROL, a.s.

2. PohPadavky
Spolo¢nost’ nevykazuje kratkodobé pohl'adavky po lehote splatnosti ako i v predchadzajicom obdobi. Z tohto dévodu nebolo

potrebné tvorit’ opravné polozky ani za predchadzajuce obdobie.
Vekova struktura kratkodobych pohl'adavok je uvedena v nasledujicom prehl'ade:

31.12.2024 31.12.2023

EUR EUR

Pohl'adavky v lehote splatnosti 3579173 3301 634

Pohl'adavky po lehote splatnosti 0 0

Spolu 3579173 3301 634

31. 12. 2024 31.12. 2023

Kratkodobé pohladavky z obchodného styku, z toho: 3575697 3237510
Pohladavky voci prepojenym tctovnym jednotkam 40 700 28 800
Pohladavky v ramci podielovej ti¢asti pohl’ad. voc¢i prepojenym tct. jednotk 0 0
Ostatné pohl'advky z obchodného styku 3534997 3208 710
Ostatné kratkodobé pohladavky, z toho: 3476 64 124
Cista hodnota zakazky 0 0
Pohladavky voci prepojenym tctovnym jednotkam 0 0
Pohladavky v ramci podielovej ticasti pohl'adavok voci prepojenym uctovin; 0 0
Pohladavky voci spolo¢nikom, ¢lenom a zdruzeniu 0 0
Socialne poistenie 0 0
Danové pohl'adavky a dotacie 0 61111
Pohladavky z derivatovych operacii 0 0
Iné pohladavky 3476 3013
Spolu 3579173 3 301 634
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Pohl'adavky nie st zabezpecené ziadnou formou zabezpeCenia. Spolo¢nost méa neobmedzené pravo na nakladanie

s pohl'adavkami.

3. Zasoby

Spolocnost’ netctovala opravnu polozku k zasobam v roku 2024 a ani v roku 2023.

Na zasoby nie je uplatnené zalozné pravo. Spolo¢nost’ ma neobmedzené pravo na nakladanie so zasobami.

4. OdloZena dafova pohl'adavka/OdloZeny daniovy zavizok

Spolocnost’ netctovala o odlozenej danovej pohl'adavke v roku 2024 ani v roku 2023.

5. Finané¢né ucéty

Ako finanéné uéty st vykazané peniaze v pokladnici, ucet v banke a ceniny. Uétom v banke mdZe Spolognost’ vol'ne disponovat’

okrem terminovanych vkladov nizsie.

Prehl'ad jednotlivych poloziek finanénych Gctov:

31.12. 2024 31. 12. 2023

Pokladnica, ceniny 4774 3562

Bezné ucty v banke alebo v pobocke zahrani¢nej banky 21 376 448 26 716 829

Vkladové ucty v banke alebo v pobocke zahrani¢nej banky terminované 25000 000 15 000 000

Peniaze na ceste 0 0

Spolu 46 381 222 41 720 391

Spoloc¢nost ma k 31.12.2024 zalozené terminované ucty :

lehota viazania koniec viazanosti
Terminovany vklad Tatra Banka 10 000 000 EUR 3 mesiace 16.1.2025
Terminovany vklad Tatra Banka 15 000 000 EUR 3 mesiace 5.3.2025
6. Casové rozliSenie
Ide o tieto polozky:
31. 12. 2024 31. 12. 2023

Niaklady budiucich obdobi dlhodobé, z toho: (1] (1]
Servisné sluzby (0] (0]

Naklady buducich obdobi kratkodobé, z toho: 122 481
Predplatné online kniznica BOZP, ro¢ny pristup CUS 97 156
Poistné (0] (0]
Predplatné novin na nasledujuci rok (0] 300
Kurz tctovnik expert (0] (0]
Dial'ni¢né znamky 25 25

Prijmy buducich obdobi dlhodobé, z toho: (1] o
Prenajom (0] (0]

Prijmy buducich obdobi kratkodobé, z toho: 101 295 296 831
Prenajom (] o
uroky z termin. vkladu 101 295 296 831

Spolu 101 417 297 312
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PASIVA

1. Vlastné imanie
Informéacie o pohyboch vo vlastnom imani a iné dodato¢né informacie o vlastnom imani Spolo¢nosti su uvedené v poznamkach
v &asti Cl1. IX.

Socialny fond

Tvorba a ¢erpanie socidlneho fondu v priebehu uctovného obdobia su zndzornené v nasledujiicom prehl'ade:

31.12.2024 31.12.2023
Zacdiatofny stav socialne ho fondu 96 335 68 239
Tvorba socialneho fondu na tarchu nakladov 3115 4212
Tvorba socialneho fondu zo zisku 35 037 36 527
Ostatna tvorba socialneho fondu o o
Tvorba socidlneho fondu spolu 38 152 40 739
Cerpanie socidlneho fondu 7 216 12 643
Kone&ny zostatok sociialneho fondu 127 271 96 335

Cast’ socialneho fondu sa podla zakona o socidlnom fonde tvori povinne na tarchu nakladov a ast’ sa moZe vytvarat zo zisku.
V roku 2024 sa fond doplnal z nakladov a zo zisku za rok 2023. Spolo¢nost’ Cerpala prostriedky zo socidlneho fondu v roku
2024 vo forme prispevku na stravovanie zamestnancov, dopravu do zamestnania, poukazky a iné, v stlade so smernicou
,.Benefity zamestnancov a socialny fond.*
2. OdlozZeny danovy zavizok

Informacie o vypocte odloZeného danového zavizku a iné dopliiujice informécie k odloZenej dani s uvedené v poznamkach v
cCasti CL. IV bod 5.

3. Rezervy
Prehlad o rezervach za bezné Gi¢tovné obdobie je uvedeny v nasledujucom prehl'ade:

Spolocnost’ tvorila len kratkodobé rezervy, predpokladany rok pouzitia je rok 2024.

BeZné uctovné obdobie (rok 2024)

Stav Stav

k 31. 12. 2023 Tvorba Pouzitie Zrus$enie k 31. 12. 2024
Dlhodobé rezervy, z toho: 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy dlhodobé
Zaru¢né opravy 0 0 (0] (0] (0]
Odchodné do déchodku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy dlhodobé spolu 0 0 0 0 0
Kratkodobé rezervy, z toho: 45 607 89 393 45 607 0 89 393
Zikonné rezervy kratkodobé
Mzdy za dovolenku vratane socidlneho 9611 19 944 9611 0 19 944
zabezpecenia
Rezerva na emisie [0) (0] 0] [¢] [¢]
Ziakonné rezervy kratkodobé spolu 9611 19 944 9611 0 19 944

Ostatné rezervy kratkodobé

Rezerva na vypracovanie a overenie 16 750 38 650 16 750 0 38 650
uctovnej zavierky a zostavenie

Rezerva na zostavenie vyro¢nej spravy 2 000 3 500 2 000 (0] 3 500
tykajucej sa vykazovaného uc¢tovného

Rezerva na vypracovanie transferovej (0] (0] (0] (0] (0]
dokumentacie tykajucej sa

Odmeny pracovnikom vratane 17 246 27 299 17 246 0 27 299
Odstupné zamestnancom 0 0 0 0 ]
Pokuty a penale 0 (0] 0 (0] (0]
Iné - rezerva - bezpecnostna sprava [} 0 [0) 0 0

35996 69 449 35996 0 69 449
Nevyfakturované dodavky majetku 0 0 0 0 0
Ostatné rezervy kratkodobé spolu 35996 69 449 35 996 0 69 449
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Bezprostredne predchadzajuce actovné obdobie (rok 2023)

Stav Stav
k 31. 12. 2022 Tvorba Pouzitie Zrusenie k 31. 12. 2023

Dlhodobé rezervy, z toho: 1} 1} (1] (1] o

Ostatné rezervy dlhodobé

Zaruéné opravy (0} (0] o o o

Odchodné do déchodku [0) o o o o

Ostatné rezervy dlhodobé spolu 1} (1} (1] (1] (1]
Kratkodobé rezervy, z toho: 67 929 45 607 67 929 (1] 45 607

Zakonné rezervy kratkodobé

Mzdy za dovolenku vratane socialneho 10 049 9611 10 049 (0] 9611

zabezpecenia

Rezerva na emisie [0) o o o o

Zakonné rezervy kratkodobé spolu 10 049 9611 10 049 (1] 9611

Ostatné rezervy kratkodobé
Rezerva na vypracovanie a overenie 10 750 16 750 10 750 (0] 16 750
uctovnej zavierky a zostavenie

Rezerva na zostavenie vyro¢nej spravy 2 000 2 000 2 000 (0] 2 000
tykajicej sa vykazovaného uc¢tovného
Rezerva na vypracovanie transferovej (0} (0] (0] o o
dokumentacie tykajicej sa
Odmeny pracovnikom vratane 37 180 17 246 37 180 o 17 246
Odstupné zamestnancom (o] (6] (6] (0] (0]
Pokuty a penale (0} (0] o (0] o
Iné - rezerva - bezpednostna sprava 7 950 o] 7 950 0] (0]
57 880 35 996 57 880 o 35 996
Nevyfakturované dodavky majetku o] (0] (0] (0] (0]
Ostatné rezervy kratkodobé spolu 57 880 35 996 57 880 (1] 35 996
4. Zavazky

Struktara zavizkov (okrem rezerv) podla zostatkovej doby splatnosti zévizkov je uvedena v nasledujucom prehlade:

31.12. 2024 31.12. 2023

Dlhodobé zavizky spolu 4799 608 3631813
Zavazky so zostatkovou dobou splatnosti nad pét’ rokov 0 0
Zavizky so zostatkovou dobou splatnosti jeden rok az pat 4799 608 3631813
rokov

Kratkodobé zavizky spolu 6695918 7218 422
Zavizky so zostatkovou dobou splatnosti do jedného roka 6695 828 5139382
vratane

Zavizky po lehote splatnosti 90 2079 040
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Struktira zévizkov (okrem rezerv) podla zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2024 je uvedena v nasledujuicom

prehlade:
Uctovna  Menej ako 1 |5 rokov Viac ako 5
hodnota rok rokov
Zavazky z obchodného styku voci
prepo?;z)'/m actovnym jefiynotkém 6163095 6163095 0 0
Zavazky z obchodného styku v ramci
podielovej G¢asti okrem zavazkov voci 0 0 0 0
prepojenym uétovnym jednotkam
Ostatné zavazky z obchodného styku 212 392 212 392 0 0
Zavizky voci zamestnancom 34 621 34 621 0 0
Zavazky zo socialneho poistenia 23 647 23 647 0 0
Danové zavizky a dotacie 262 163 262 163 0 0
Zavazky zo socidlneho fondu 127 271 0 127 271 0
Odlozeny datiovy zaviazok 4 672 337 0 4 672 337 0
Zavazky z derivatovych operacii 0 0 0 0
Iné zavazky 0 0 0 0
11 495 526 6 695918 4799 608 0

Struktira zévizkov (okrem rezerv) podla zostatkovej doby splatnosti k 31. decembru 2023 je uvedena v nasledujuicom

prehlade:
Uétovna Menej ako 1 1 — 5 rokov Viac ako 5
hodnota rok rokov
Zava z obchodného styku voci
prepo?;};}’/m tetovngm jezl}rllotkzim 6 909 420 6 909 420 0 0
Zavazky z obchodného styku v ramci
podiclovej uc¢asti okrem zavazkov voci 0 0 0 0
prepojenym tctovnym jednotkam
Ostatné zavizky z obchodného styku 127 220 127 220 0 0
Zavazky voci zamestnancom 16 226 16 226 0 0
Zavazky zo socialneho poistenia 11 522 11 522 0 0
Danové zavizky a dotacie 154 034 154 034 0 0
Zavazky zo socialneho fondu 96 335 0 96 335 0
Odlozeny danovy zavizok 3535478 0 3535478 0
Zaviazky z derivatovych operacii 0 0 0 0
Iné zavizky 0 0 0 0
10 850 235 7218 422 3 631 813 0

Hodnota zavizkov zabezpecenych zaloznym pravom alebo zabezpecenych inou formou zabezpecenia, a to s uvedenim formy
zabezpecenia:

Bezné uctovné obdobie
Forma
Polozky zavizkov Zabezpecenia Hodnota zavizkov

Zavizky zabezpecené zaloznym pravom

Zavazky  zabezpeCené inou formou
zabezpecenia
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CL IV
INFORMACIE, KTORE VYSVETLUJU A DOPLNAJU POLOZKY VYKAZU ZISKOV A STRAT
1. Cisty obrat

Cisty obrat Spolo¢nosti na ucely zistenia povinnosti overenia individualnej uétovnej zavierky auditorom [§ 19 ods. 1 pism. a)
zakona o uctovnictve] je uvedeny v nasledujucom prehlade:

2024 2023
Trzby za vlastné vyrobky 0 0
Trzby z predaja sluzieb 34 876 959 31485 240
Trzby za tovar 0 0
Vynosy zo zakazky 0 0
Vynosy z nehnutel'nosti na predaj 0 0
Iné vynosy stvisiace s beznou ¢innost'ou 0 0
Cisty obrat spolu 34 876 959 31 485 240
VYNOSY
2. TriZby z predaja sluZieb
2024 2023
EUR EUR
Sluzby
Trzby za skladovanie ropy 33 138 128 29 843 970
Prenajom skladovacich zariadeni 1738 831 1641 270
Spolu 34 876 959 31 485 240

Trzby z predaja sluzieb, podl'a jednotlivych segmentov s uvedené v nasledujiicom prehl'ade:
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Ostatné vynosy z hospodarskej a finan¢nej ¢innosti

Informacie o vynosoch pri aktivacii ndkladov a o vynosoch z hospodarskej ¢innosti a finan¢nej ¢innosti st uvedené nizsie:

2024 2023
Vyznamné poloZky pri aktivacii nakladov, z toho: 0 0
Dihodoby hmotny majetok vytvoreny vlastnou ¢innostou 0 0
Ostatna aktivacia 0 0
Ostatné vyznamné poloZKy vynosov z hospodarskej ¢innosti, z toho: 6223 9499
Dotacie na hospodarsku ¢innost’ 0 0
Trzby z predaja dlhodobého hmotného majetku 0 0
Emisné kvoty 0 0
Vynosy z operativneho prenajmu a predaja aut - Transpetrol
Vynosy z fakturacie vo¢i ministerstvu 4 086 4 696
Vynosy zo zmluvnych pokut 0 0
Iné 2137 4803
Finan¢né vynosy, z toho: 783 213 550 344
Kurzové zisky, z toho: 0 0
Kurzové zisky ku diiu, ku ktorému sa zostavuje Gictovna zavierka 0 0
Ostatné vyznamné polozky financnych vynosov, z toho: 783 213 550 344
Vynos z rozdieln medzi uznanou hodnotou vkladu a ti¢tovnou hodnotou 0 0
vkladaného majetku
Vynosy z cennych papierov a podielov v dcérskej Gictovnej jednotke 0 0
Vynosové uroky 783 213 550 344
Vynosy z precenenenia derivatov ur¢enych na obchodovanie na realnu hodnotu 0 0
Ostatné financné vynosy 0 0
Vynosy vynimo¢ného rozsahu, z toho: 0 0
Nahrada $kody zo zivelnych pohrdm od poistovne 0 0
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NAKLADY

3. Naklady z hospodarskej a finan¢nej ¢innosti
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Prehl'ad o nakladoch na poskytnuté sluzby, ostatnych nakladoch na hospodarsku ¢innost’, finanénych nakladoch a nakladoch,
ktoré majii vynimo¢ny rozsah alebo vyskyt:

71

2024 2023

Naklady na poskytnuté sluzby, z toho: 28 428 776 25341179
Ndaklady voci auditorovi, auditorskej spolocnosti, z toho: 49 500 17 500
Naklady na overenie individudlnej i¢tovnej zavierky 49 500 17 500
Iné uistovacie auditorské sluzby 0 0
Suvisiace auditorské sluzby 0 0
Datové poradenstvo 0 0
Ostatné neauditorské sluzby 0 0
Ostatné vyznamné polozky nakladov za poskytnuté sluzby, z toho: 28 379 276 25323679
Telefon, internet, web stranka 1 841 2 067
Cestovné naklady 302 117
Prenajom (kancelaria, Skoliaca miestnost’) 26 750 26 750
Prenajom dopravnych prostriedkov a parkovacich miest 6671 6 605
Naéklady na inzerciu, reklamu 0 0
Pravne poradenstvo 44 592 17 566
Spracovanie uctovnictva 43 830 39129
Poplatok centralny depozitar 379 378
Skladovanie, prenajom skladovacich zariadeni 28 201 742 25179 149
Studie, analyzy 18 400 18 600
Sluzby suvisiace s motor.vozidlami 1 035 815
Opravy a udrziavanie 8 750 9474
Reprezentacné 10 180 10 188
Shuzby ekologického a hospodarskeho charakteru 0 0
Ostatné (poStovné, Skolenia) 14 804 12 841
Ostatné vyznamné polozky nakladov z hospodarskej ¢innosti, z toho: 217 807 250 158
Dane a poplatky 161 575 153 533
Dary 53 000 122 445
Poistné 2852 2473
ZC predaného majetku vratane PHM 0 0
Ostatné pokuty a penale 0 623
Tvorba opravnej polozky k dlhodobému majetku 0 -29 907
Zmarena investicia - odpis 0 0
Iné (odvod DPH z pouzitia OA na stikromné ucely, refundacia DPH) 380 991
Finan¢né naklady, z toho: 567 760
Kurzové straty, z toho: 106 182
Kurzové straty ku diu, ku ktorému sa zostavuje uc¢tovna zavierka 0 0
Ostatné vyznamné polozky financnych nakladov, z toho: 461 578
Tvorba a zi¢tovanie opravnych poloziek k finan¢nému majetku 0 0
Nakladové uroky 0 0
Bankové poplatky 461 578
Iné 0 0
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Osobné naklady
2024 2023
EUR EUR
Mzdy 355978 437 525
Odmeny ¢lenov organov spolo¢nosti 102 000 91 261
Socialne poistenie 103 974 122 696
Zdravotné poistenie 48 860 57 716
Socialne zabezpedenie 8 250 41 377
Spolu 619 062 750 575
OdloZena danova pohladavka/OdloZeny dafnovy zavizok
Vypocet odlozeného danového zavizku k 31.12.2023 je uvedeny v nasledujucom prehl'ade:
31. 12. 2024 31.12.2023
Docasné rozdiely medzi i¢tovnou hodnotou majetku 19 780 309 17 290 412
a danovou zakladnou, z toho:
— odpocitatel’'né
— zdaniteI'né 19 780 309 17 290 412
Docasné rozdiely medzi a¢tovnou hodnotou zaviazkov 312 239 454 803
a danovou zakladnou, z toho:
— odpocitatel'né 312 239 454 803
— zdanitel’'né o o
Moznost” umorovat’ danovu stratu v budacnosti o o
Moznost’ previest’ nevyuzité danové odpocty
Sadzba dane z prijmov (v 26) 24% 21%
Odloze na danniova pohlPadavka/zaviazok -4 672 337 -3 535 478
Uplatne na dannova pohPadavka/zavizok -1 136 859 -600 658
Zauctovana ako zvysSenie nakladov 1 136 859 600 658
Zauctovana do vlastného imania (0]
Suma odlozenej danovej zakladne 19 780 309 EUR predstavuje docasny rozdiel medzi uctovnou hodnotou majetku a daiovou
zakladnou. Suma odlozenej danovej zakladne 312 239 EUR predstavuje docasny rozdiel:
o medzi uctovnou hodnotou zavdzkov a ich danovou zakladiou (ide o rezervu na odmeny zamestnancov, rezervu na
zostavenie uctovnej zavierky, audit, navrh, produkciu a pripravu vyrocnej spravy a
o docasny rozdiel pri nakladoch, ktoré budu danovym vydavkom az po zaplateni (neuhradené faktury za poradenské
a pravne sluzby, najom).
o docasny rozdiel pri opravnych polozkach, ktoré budii danovym vydavkom po ich rozpusteni alebo zruseni.
o docasny rozdiel zo zmarenej investicie, ktord bude danovym vydavkom v priebehu nasledujucich 10 mesiacov
Vypocet odlozeného danového zavazku k 31.12.2023 je uvedeny v nasledujicom prehlade:
31. 12. 2023 31.12.2022
Docasné rozdiely medzi ti¢tovnou hodnotou majetku 17 290 412 14 761 592
a danovou zakladnou, z toho:
— odpocitatel'né
— zdanitel'né 17 290 412 14 761 592
Docasné rozdiely medzi t€tovnou hodnotou zavizkov 454 803 786 259
a danovou zakladnou, z toho:
— odpocitatel'né 454 803 786 259
— zdanitel'né 0] 0
Moznost” umorovat’ danovu stratu v budiicnosti (0] 0
Moznost’ previest’ nevyuzité danové odpocty
Sadzba dane z prijmov (v %) 21% 21%
OdloZe na dafiova pohladavka/zaviazok -3 535478 -2 934 820
Uplatne na dannova pohladavka/zavizok -600 658 -620 638
Zauctovana ako zvySenie nakladov 600 658 620 638
Zauctovana do vlastného imania 0 0
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Suma odlozenej danovej zdkladne 17 290 412 EUR v roku 2023 predstavuje docCasny rozdiel medzi Gétovnou hodnotou
majetku a daovou zakladiiou. Suma odlozenej danovej zékladne 454 803 EUR predstavuje docasny rozdiel:

e medzi uctovnou hodnotou zavizkov a ich dafiovou zakladiiou (ide o rezervu na odmeny zamestnancov, rezervu na
zostavenie UCtovnej zdvierky, audit, ndvrh, produkciu a pripravu vyroc¢nej spravy a

e docasny rozdiel pri nakladoch, ktoré budi danovym vydavkom az po zaplateni (neuhradené faktury za poradenské
a pravne sluzby, najom).

e docasny rozdiel pri opravnych polozkach, ktoré budi danovym vydavkom po ich rozpusteni alebo zruseni.

docasny rozdiel zo zmarenej investicie, ktora bude danovym vydavkom v priebehu nasledujucich 22 mesiacov

6. Informaécie o daniach z prijmov

Prevod od teoretickej dane z prijmov k vykdzanej dani z prijmov je uvedeny v nasledujucom prehl'ade:

Zaklad Zaklad
dane/Danova Dan Dan v % dane/Danova Dan Dan v %

strata strata
Vysledok hospodarenia pred 4 193 236 100,00 % 3413 328 100,00 %%
zdanenim, z toho:
teoreticka dan 880 580 21,00 % 716 799 21,00 %
Danovo neuznané naklady -3 097 107 -650 392 -15.51 % 511 206 107 353 3,15 %
Vynosy nepodlichajice dani (0] 0,00 %% o [} 0,00 %%
Vplyv nevykazanej odlozenej () (0] 0,00 % (0] 0 0,00 %
danovej pohladavky
Umorenie danovej straty o o 0,00 % -29 253 -6 143 -0,18 %
Zmena sadzby dane (0] 0] 0,00 %% (o] (0] 0,00 %%
Iné [0} [0} 0,00 % [0} [0) 0,00 %%
Spolu 1 096 129 230 187 5,49 % 3 895 281 818 009 23,97 %
Celkova dai z prijmov 1367 046 32,60 % 818 009 23,97 %
Odlozena dan 1 136 859 27,11 % 600 658 17,60 %
Splatna dari z prijmov 230 187 5,49 % 217 351 6,37 %

Na zaklade hlavnej knihy k 31. decembru 2024, Spolo¢nost’ vykazala za zdanovacie obdobie 2024 G¢tovny zisk vo vyske 4 193
236 EUR. Po zohl'adneni pripocitatelnych a odpocitatelnych poloziek zaklad dane Spolo¢nosti predstavuje 1 096 129 EUR.
Splatna dan z prijmov predstavuje sumu 230 187 EUR. Na ucéte 591 100 sa v priebehu roka tctovala dan z Grokov vo vyske
185 962 EUR. Celkova vyska splatnej dane z prijmov predstavuje 416 149 EUR.

CLV
INFORMACIE O INYCH AKTIiVACH A INYCH PASIVACH
1. Informacie o inych aktivach a inych pasivach

Podmieneny majetok

Spolo¢nost’ nema podmieneny majetok, ktory sa nesledujii v beznom uctovnictve a neuvadzaji sa v stivahe.

Podmienené zavizky

Spolo¢nost’ nema podmienené zavizky, ktoré sa nesleduji v beznom ti¢tovnictve a neuvadzaju sa v stivahe.

Vzhl'adom na to, Ze viaceré oblasti slovenského danového prava (napr. legislativa ohl'adom transferového ocenovania) doteraz
neboli dostatoéne overené praxou, existuje neistota v tom, ako ich buda danové organy aplikovat. Mieru tejto neistoty nie je
mozné kvantifikovat’ a zanikne az potom, ked” budu k dispozicii pravne precedensy prip. oficidlne interpretacie prislusnych

organov. Vedenie Spolo¢nosti si nie je vedomé ziadnych okolnosti, v dosledku ktorych by jej vznikol v buducnosti vyznamny
naklad.
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2. Podsivahové ucty

Spolocnost’ eviduje na podstivahovych uctoch stav ropy a drobny hmotny majetok v tthrne za jednotlivé roky (2014 - 2023).
Ide o majetok, ktory ma obstaravaciu cenu vy$Siu ako 100 EUR. Tento majetok je evidovany na osobnych kartach
zamestnancov spolocnosti.

V skladovacich zariadeniach Spolo¢nosti, boli k 31.12.2024 uskladnené cudzie zasoby. Na podstvahovom téte Spolo¢nost’
eviduje stav ropy vo vyske 561 568 ton v hodnote 303 417 650 EUR.

2024 2023
Zasoby uskladnené v skladovacich zariadeniach 303 417 650 221 440 931
Majetok v najme (operativny prenajom) 0 (0]
Majetok prijaty do ischovy 0 0]
Pohladavky z derivatov 0 0
Zaviazky z opcii derivatov 0 0
Odpisané pohladavky 0 (0]
Pohladavky z lizingu 0 0
Zaviazky zlizingu 0 (0]
Iné polozky (¢ (0]

Prenajaty majetok

Spolo¢nost’ v priebehu roka 2024 prenajimala skladovacie zariadenia, celkova hodnota ndjomného predstavuje 1 738 831 EUR.
V roku 2025 bude celkova hodnota nagjomného predstavovat’ 1 751 831 EUR.

Majetok v operativnom prendjme

Spolo¢nost’ ma v prenajme skladovacie zariadenia na dobu urciti do uplynutia zaviazku voci Agentire pre nadzové zasoby
ropy a ropnych vyrobkov a kancelarske priestory na dobu neurcita od materskej ictovnej jednotky. Celkova suma najomného
za skladovacie zariadenia predstavuje 1 309 302 EUR bez DPH

(v roku 2023 : 978 000 EUR bez DPH). Celkova suma najomného za kancelarske priestory predstavuje 26 625 EUR bez DPH
(v roku 2023 : 26 625 EUR bez DPH).

Spolo¢nost’ ma v prenajme aj skladovacie zariadenia od tretej strany na zaklade zmluvy uzatvorenej do 31. marca 2025.

V zmysle dodatku ¢.2 sa doba platnosti predlzuje o 10 rokov od doby naskladnenia (01.03.2025) s opciou Agentiry pre
nudzové zasoby ropy a ropnych produktov na d’al$ich 5 rokov. Celkova suma najomného predstavuje 1 200 000 EUR bez DPH
(2023 : 1 200 000 EUR bez DPH)

CL. VI
UDALOSTI, KTORE NASTALI PO DNI, KU KTOREMU SA ZOSTAVUJE UCTOVNA ZAVIERKA

Po 31. decembri 2024 do dna zostavenia uc¢tovnej zavierky nenastali iné udalosti, ktoré by si vyZadovali zverejnenie alebo vykazanie
v uctovnej zavierke za rok 2024.
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ClL vl
INFORMACIE O TRANSAKCIACH MEDZI \{YKAZUJI’JCOU UCTOVNOU JEDNOTKOU
A SPRIAZNENYMI OSOBAMI

Spolo¢nost’ uskutoc¢nila v priebehu uctovného obdobia nasledujice obchody so spriaznenymi osobami uzavreté na zaklade
obvyklych obchodnych podmienok:

Kéd druhu Hodnotové vyjadrenie

Spriaznena osoba obchodu obchodu
2024 2023

Transakcie s materskym podnikom:
Sluzby stwvisiace so skladovanim ropy 01 25 692 440 23 979 149
Nakup dlhod.majetku 01 0 0
Nakup zasob 01 0 3334
Refakturacia sluzieb + najomné a ostatné sluzby 01 13 891 44 565
Prenajom skladovacich zariadeni 02 385 561 288 000
Ostatné vynosy - prenajom a predaj majetku 02 0 0
Vyplatené dividendy 11 0 700 000
Transakcie s ostatnymi s priaznenymi os obami
Poskytnutie sluzieb 02 4 086 4 696
Skladovanie zasob 02 33 138 128 29 843 970
Vyplatené dividendy 11 0 108 781

Kéd druhu obchodu:

01 — kuapa

02 — predaj

05 — licencia

08 — uver, pdzicka
10 — zaruka

11 — iny obchod

Vybrané aktiva a pasiva vyplyvajuce z transakcii so spriaznenymi stranami su uvedené v nasledujucom prehl'ade:

31. 12. 2024 31. 12. 2023
Pohl'adavky z obchodného styku vo¢i materskej spolo¢nosti 40 700 28 800
Pohl'adavky z obchodného styku voci ostatnym spriaznenym stranam 3534 997 3042 038
Ostatné pohl'adavky v ramci konsolidovaného celku 0 0
Spolu aktiva 3 575 697 3070 838
Ostatné zaviazky vocCi spriaznenych osobam 0 0
Zavizky z obchodného styku voci materskej spolocnosti 6163 095 6909 420
Zé&vizky z obchodného styku vo¢i ostatnym spriaznenym stranam 0 0
Spolu pasiva 6163 095 6909 420
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INFORMACIE O PRIJMOCH A VYHODACH CLENOV STATUTARNYCH ORGANOV, DOZORNYCH
ORGANOV A INYCH ORGANOV UCTOVNEJ JEDNOTKY

Odmeny ¢lenov Statutarnych organov a odmeny dozornych organov Spolo¢nosti z dovodu vykonu ich funkcie pre Spolo¢nost’

v sledovanom u¢tovnom obdobi boli vo vyske 102 000 EUR (v roku 2023: 91 261 EUR).

Clenom $tatutarneho organu, ani ¢lenom dozornych organov neboli v roku 2024 poskytnuté ziadne pozicky, zaruky alebo iné
formy zabezpecenia, ani finan¢né prostriedky alebo iné plnenia na sikromné ucely ¢lenov, ktoré sa vyuctovavaju (v roku 2023:

ziadne).

Spolo¢nosti nebolo udelené vyluéné pravo alebo osobitné pravo poskytovat’ sluzby vo verejnom zaujme.

CL VIl

OSTATNE INFORMACIE

Na spolo¢nost’ sa rovnako nevztahuje § 23d ods. 6 zdkona o uctovnictve.

PREHIAD O POHYBE VLASTNEHO IMANIA

Prehlad o pohybe vlastného imania v priebehu G¢tovného obdobia je uvedeny v nasledujiicom prehlade:

ClL IX

Bezné uctovné obdobie

Stav k ; , Stav k

31.12.2023 Prirastiey Ubytky Presuny 31.12.2024
Zakladné imanie 71 524 700 0 0 0 71 524 700
Zakladné imanie nezapisané do obchodného 0 0 0 0 0
registra
Emisné azio 0 0 0 0 0
Zakonné rezervné fondy 8 743 153 0 0 259 532 9 002 685
Ostatné kapitalové fondy 0 0 0 0 0
Ocenovacie rozdiely nezahrnuté do vysledku 0 0 0 0 0
hospodarenia
Ostatné fondy tvorené zo zisku 0 0 0 0 0
Nerozdeleny zisk minulych rokov 7 539 574 0 0 2300 751 9 840 325
Neuhradena strata minulych rokov 0 0 0 0 0
Uctovny zisk alebo t¢tovna strata 2595319 2 640 228 35037 -2 560 282 2 640 228
Vyplatené dividendy 0 0 0 0 0
Zmeny uctované na ucte 491-Vlastné imanie 0 0 0 0 0
fyzickej osoby - podnikatel'a
Spolu Y90 402 746 2 640 228 35037 0 93 007 938
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Prehlad o pohybe vlastného imania za bezprostredne predchadzajice uc¢tovné obdobie je uvedeny v nasledujucom prehlade:

Bezprostredne predchadzajioce uictovné obdobie

31 slt;.\;gzz Prirastky Ubytky Presuny 31 .Sltg.vzl(;%
Zakladné imanie 71 524 700 0 0 0 71 524 700
Zakladné imanie nezapisané do obchodného 0 0 0 0 (0]
registra
Emisné azio 0 0 0 0 (0]
Zakonné rezervné fondy 8 472 580 (0] 0 270 573 8 743 153
Ostatné kapitalové fondy (0] (0] (0] 0 (0]
Ocenovacie rozdiely nezahrnuté do vysledku (0] (0] (0] (0] (0]
hospodarenia
Ostatné fondy tvorené zo zisku 0 0 0 (0] 0
Nerozdeleny zisk minulych rokov 5949 718 0 0 1 589 856 7 539 574
Neuhradena strata minulych rokov (0] (0] 0 (] (0]
Uc&tovny zisk alebo a&tovna strata 2 705 738 2 595 319 845 309 -1 860 429 2 595 319
Vyplatené dividendy 0 0 0 (0] 0
Zmeny uctované na ucte 491-Vlastné imanie 0 0 0 0 (0]
fyzickej osoby - podnikatel’a
Spolu 88 652 736 2 595 319 845 309 0 90 402 746

1. Vlastné imanie

Vlastné imanie Spolo¢nosti k 31.12.2024 predstavovalo 93 007 938 EUR , z toho:

- zakladné imanie vo vyske 71 524 700 EUR tvori 1 487 kusov kmenovych akcii s menovitou hodnotou 48 100 EUR, akcie
su listinnymi akciami na meno a nie su verejne obchodovatel'né ani kotované na organizovanom trhu cennych papierov,

- zékonny rezervny fond z kapitalovych vkladov vo vyske 9 002 685 EUR,

- vysledok hospodarenia z minulych rokov vo vyske 9 840 325 EUR,
- vysledok hospodarenia za bezné obdobie vo vyske 2 640 228 EUR.

Vlastné imanie vzrastlo v roku 2024 o 2 605 192 EUR (v roku 2023 o 1 750 010 EUR).

Utovna jednotka v u&tovnom obdobi 2024 netvorila kapitalové fondy z prispevkov.

Uttovny zisk za rok 2023 vo vyske 2 595 319 EUR bol rozdeleny takto:

EUR
Vyplata dividend 0
Pridel do socialneho fondu 35037
Pridel do zakonného rezervného fondu 259 532
Uhrada straty minulych obdobi 0
Prevod na nerozdeleny zisk 2 300 750
Spolu 2 595 319

Vsetky akcie boli riadne splatené formou nepenazného vkladu do zadkladného imania a rezervného fondu.

2. Zisk na akciu alebo podiel na zdkladnom imani

Zéakladné imanie tvori 1487 akcii s menovitou hodnotou 48 100 EUR. Vysledok hospodarenia za ti¢tovné obdobie 2024 je vo
vyske 2 640 228 EUR (vysledok hospodarenia za rok 2023 bol vo vyske 2 595 319 EUR). Zisk na akciu predstavuje 1 775 EUR
(za rok 2023 predstavoval zisk na akciu 1 776 EUR).

O rozdeleni vysledku hospodarenia za uctovné obdobie 2024 vo vyske 2 640 228 EUR rozhodne valné zhromazdenie. Navrh

Statutarneho organu valnému zhromazdeniu je takyto:

—  pridel do zdkonného rezervného fondu 264 023 EUR,

—  pridel do socialneho fondu 35 643 EUR,
—  vyplatené dividendy 0 EUR

—  prevod na nerozdeleny zisk minulych rokov 2 340 562 EUR.
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CL X

PREHL’AD PENAZNYCH TOKOV

Na tcely uvadzania udajov v prehl'ade peniaznych tokov sa rozumie:
penaznymi prostriedkami penaznéa hotovost, ekvivalenty peniaznej hotovosti, peitazné prostriedky na beznych tctoch
v bankach alebo pobockach zahrani¢nych bank, kontokorentny ucet a Cast’ zostatku uctu peniaze na ceste, ktory sa
viaze k prevodu medzi beznym uc¢tom a pokladnicou alebo medzi dvoma bankovymi uctami,
ekvivalentmi petiaznej hotovosti kratkodoby finanény majetok, ktory je zamenitelny za vopred znamu sumu
penaznych prostriedkov, pri ktorom nie je riziko vyraznej zmeny jeho hodnoty v najbliz§ich troch mesiacoch ku diu,
ku ktorému sa zostavuje uctovna zavierka, napriklad terminové vklady na bankovych uctoch, ktoré st ulozené
najviac na trojmesac¢nu vypovednu lehotu, likvidné cenné papiere uré¢ené na obchodovanie, prioritné akcie obstarané
uctovnou jednotku, ktoré st splatné do troch mesiacov odo dna, ku ktorému sa zostavuje G¢tovna zavierka.

a)

b)

Spolo¢nost’ zostavila prehl’ad peniaznych tokov pomocou nepriamej metody:

Prehl’ad pefiaznych tokov s pouZitim nepriamej metédy vykazovania (v EUR) k 31.12.2024

Spolocnost’ pre skladovanie, a.s.

I1CO: 47400781

DIC: 2023843382

. BeZné obdobie | Minulé obdobie
Pol. | Obsah polozky 31.12.2024 31.12.2023
A. PenazZné toky z prevadzkovej ¢innosti
Z/S | Vysledok hospodarenia z beznej ¢innosti pred zdanenim daniou z prijmov
Zisk  (+) 4193 236 3413328
Strata (-)
A.1. | Nepenazné operacie ovplyviujice hosp. vysledok z beznej ¢innosti 1 405 825 1 694 299
A.1.1. Odpisy dlhodobého nehmot. a hmot. majetku ( +) 2189422 2273408
A.1.2. Zostatkova hodnota dlhodob. nehmot. a hmot. majetku ( +) 0
A.1.3. Odpis opravnej polozky k nadobudnutému majetku (+ - )
A.1.4. Zmena stavu dlhodobych rezerv (+)
A.1.5. Zmena stavu opravnych poloziek (+ -) 0 -29 907
A.1.6. Zmena stavu poloziek ¢asového rozliSenia nakladov a vynosov (+ - ) -359 1142
A.1.7. Dividendy a iné podiely na zisku uctované do vynosov ( - )
A.1.8. Uroky uctované do nakladov ( +)
A.1.9. Uroky tétované do vynosov ( - ) -783 238 -550 344
A.1.10. Kurzovy zisk vycCisleny k petlaznym prostriedkom a penaznym
ckvivalentom ku dnu, ku ktorému sa zost. G¢t. zavierka ( - )
A.1.11. Kurzova strata vycislend k peflaznym prostriedkom a pefaznym
ekvivalentom ku diiu, ku ktorému sa zost. ict. zavierka (+)
A. 1.12. a) Vysledok z predaja dlhodobého majetku, s vynimkou majetku, ktory 0 0
sa povazuje za penazny ekvivalent 15 - zisk ( -)
A. 1.12. b) Vysledok z predaja dlhodobého majetku, s vynimkou majetku,
ktory sa povazuje za penazny ekvivalent 15 - strata (+)
A.1.13. Ostatné pol. nepenazného charakteru, ktoré¢ ovplyviuji vysledok
hospodarenia zbeznej Cinnosti (+ - )
A.2. | Vplyv zmien stavu pracovného kapitalu -565 480 4305 729
A.2.1. Zmena stavu pohl'adavok z prevadzkovej ¢innosti ( - +) 338 650 -327 493
A.2.2. Zmena stavu zavizkov z prevadzkovej ¢innosti (+ - ) -904 207 4633172
A 2.3. Zmena stavu zasob ( - +) 87 50
A.2.4. Zmena stavu kratkodobého finanéného majetku, s vynimkou majetku,
ktory je stiCast'ou pei. prostriedkov a peil. ekvivalentov ( - +) 0
A* | PeniaZné toky z prevadzkovej ¢innosti ( Z/S + A1 + A2) 5033 591 9413356
A.3. | Prijaté Groky, s vynimkou tych, ktoré sa zaclen. do inv. ¢innosti (+) 681919 335202
Ad Vydavky na zaplatené uroky, s vynimkou tych, ktoré sa zaclen. do finan¢nych
"~ [ Cinnosti (-)
Prijmy z dividend a inych podielov na zisku, s vynimkou tych, ktoré sa
AS. o o ,
zaclenuju do investicnych ¢innosti ( +)
Vydavky na vyplatené dividendy a iné podiely na zisku, s vynimkou tych, ktoré
A6, sa zaclenuju do finanénych Cinnosti ( - ) -808 781
A.** | PenaZné toKky z prevadzkovej ¢innosti ( Z/S + Al aZ A6) 5715510 8939 775
A.7. | Vydavky na dan z prijmov uctovnej jednotky, s vynimkou tych, ktoré sa -278 514 -249 711
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< Bezné obdobie | Minulé obdobie
Pol. | Obsah poloZky 31.12.2024 31.12.2023
zacleniuju do investicnych ¢innosti alebo finanénych ¢innosti ( - +)
A.8. | Prijmy mimoriadneho charakteru vzt'ahujlice sa na prevadzkovua ¢innost’ ( +)
A 9. | Vydavky mimoriadneho charakteru vztahujice sa na prevadzkovu ¢innost’ ( - )
A. Cisty peliazny tok z prevadzkovej ¢innosti ( Z/S + Al a7 A9) 5436 996 8 690 064
B.
B.1. | Vydavky na obstaranie dlhodobého nehmotného majetku ( - ) -28 500 0
B.2. | Vydavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku ( -) -712 628 -27 600
Vydavky na obstaranie dlhodobych cennych papierov a podielov v inych
B3 uctovnych jednotkach, s vynimkou cennych papierov, ktoré sa povazuju za
' | penazné ekvivalenty a cennych papierov uréenych na predaj alebo na
obchodovanie ( -)
B.4. | Prijmy z predaja dlhodobého nehmotné¢ho majetku (+)
B.5. | Prijmy z predaja dlhodobého hmotného majetku ( +) 0 0
Prijmy z predaja dlhodobych cennych papierov a podielov v inych Gctovnych
B.6. |jednotkach, s vynimkou cennych papierov, ktoré sa povazuju za penazné
ekvivalenty a cennych papierov uréenych na predaj alebo na obchodovanie( +)
B.7 Vydavky na dlhodobé pdzicky poskytnuté uctovnou jednotkou inej Gctovnej
""" | jednotke, ktora je sucastou konsolidovaného celku ( -)
B Prijmy zo splacania dlhodobych pézic¢iek poskytnutych uc¢tovnou jednotkou inej
"' | uctovnej jednotke, ktora je sucastou konsolidovaného celku ( -)
Vydavky na dlhodobé pézicky poskytnuté Gctovnou jednotkou tretim osobam s
B.9. | vynimkou dlhodobych pdzi¢iek poskytnutych wcétovnej jednotke, ktora je
sucast'ou konsolidovaného celku ( - )
B.10 Prijmy Z0 spléc:«:m'ia poziciek poskytnutych l'létnovnnou jednotkou tret.im osobam s
vynimkou poziCiek poskytnutych 1ucCtovnej jednotke, ktora je sucastou
konsolidovaného celku ( +)
B.11 Prijaté uroky, s vynimkou tych, ktoré sa zaclenujii do prev. ¢innosti ( +)
B.12 | Prijmy z dividend a inych podielov na zisku, s vynimkou tych, ktoré sa
zacleniuju do prev. ¢innosti (+)
B13 Vydavky sﬁyisiace s derivé'tmi s vynimkou, ak'sﬁ uréené na predaj alebo na
' obchodovanie, alebo ak sa tieto vydavky povazuju za peiiazné toky z finan¢nej
¢innosti ( - )
B.14 Prijmy sﬁvigiace s derivétrpi s vynimkou, ak §1’1 ur¢ené na predaj alebo na
obchodovanie, alebo ak sa tieto vydavky povazuju za penazné toky z financnej
¢innosti (+)
B.15 | Vydavky na dan z prijmov uctovnej jednotky, ak je ju mozné zaclenit do
. investi¢énych ¢innosti ( - )
B.16 Prijmy mimoriadneho charakteru vztahujuce sa na investi¢na ¢innost’ (+)
B.17 Vydavky mimoriadneho charakteru vztahujuce sa na investiént ¢innost’ ( - )
B.18 o S . U ,
Ostatné prijmy vzt'ahujice sa na investi¢ni ¢innost’ ( +)
B.19 oy o . P >
Ostatné vydavky vzt'ahujuce sa na investi¢nu ¢innost’ ( - )
B. Cisté peiiazné toky z investi¢nej Cinnosti ( B1 a2 B20) -741 128 -27 600
C.
C.1. | Penazné toky vo vlastnom imani ( C1.1. az C.1.8.) -35037 -36 527
C.1.1. Prijmy z upisanych akcii a obchodnych podielov ( +)
C.1.2. Prijmy z dalSich vkladov do vlastného imania spolo¢nikmi alebo
fyzickou osobou, ktora je ti€tovnou jednotkou (+)
C.1.3. Prijaté penazné dary (+)
C.1.4. Prijmy z uhrady straty spolo¢nikmi ( +)
C.1.5. Vydavky na obstaranie alebo spitné odktpenie vlastnych akcii a
vlastnych obchodnych podielov ( -)
C.1.6. Vydavky spojené so znizenim fondov vytvorenych uct. jednotkou ( -)
C.1.7. Vydavky na vyplatenie podielu na vlastnom imani spolo¢nikmi uctov.
jednotky a fyzickou osobou, ktora je uctov. jednotkou ( - )
C.1.8. Vydavky z inych dovodov, ktoré stvisia so znizenim vlast.imania ( - ) -35 037 -36 527
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s.
Poznamky U¢ PODV 3-01
k individualnej uctovnej zavierke zostavenej k 31. decembru 2024

1{:0: 47400781
DIC: 2023843382

o Bezné obdobie | Minulé obdobie
Pol. | Obsah polozky 31.12.2024 31.12.2023
Co Penazné toky vznikajuce z dlhodobych zavézkov a kratkodobych zavidzkov z 0 0
" | finan¢nej Cinnosti ( C.2.1 az C.2.10.)
C.2.1. Prijmy z emisie dlhovych cennych papierov ( +)
C.2.2. Vydavky na uhradu zavizkov z dlhovych cennych papierov ( - )
C.2.3. Prijmy z Gverov, ktoré uctovnej jednotke poskytla banka alebo pobocka
zahr. banky, s vynimkou uverov, ktoré boli poskytnuté na zabezpecenie
hlavného predmetu Cinnosti ( +)
C.2.4. Vydavky na splacanie uverov, ktoré uctovnej jednotke poskytla banka
alebo pobocka zahr. banky, s vynimkou uverov, ktoré boli poskytnuté na
zabezpecenie hlavného predmetu ¢innosti ( - )
C.2.5. Prijmy z prijatych poziciek ( +)
C.2.6. Vydavky na splacanie poziciek ( - )
C.2.7. Vydavky na Ghradu zavédzkov z pouzivania majetku, ktory je predmetom
zmluvy o kupe prenajatej veci ( -)
C.2.8. Prijmy z ostatnych dlhodobych zavézkov a kratkodobych zaviazkov
vyplyvajlcich z finan¢nej ¢innosti uctovnej jednotky, s vynimkou tych, ktoré sa
uvadzaju osobitne v inej Casti prehl'adu penaznych tokov (+)
C.2.9. Vydavky na splacanie ostatnych dlhodobych zavézkov a kratkodobych
zavazkov vyplyvajucich z finan¢nej ¢innosti uctovnej jednotky, s vynimkou
tych, ktoré sa uvadzaju osobitne v inej Casti prehl’adu penaznych tokov ( -)
c3 Vydavky na zaplatené uroky , s vynimkou tych, ktoré sa zacleituju do
" | prevadzkovych Einnosti ( - )
c4 Vydavky na vyplatené dividendy a iné podiely zo zisku, s vynimkou tych, ktoré
" | sa zaclenuju do prevadzkovych Cinnosti ( - )
Cs Vydavky stvisiace s derivatmi s vynimkou, ak st urené na predaj alebo na
""" | obchodovanie, alebo ak sa povazuju za peiazné toky z invest.cinnosti ( - )
C6 Prijmy suvisiace s derivatmi s vynimkou, ak st uréené na predaj alebo na
""" | obchodovanie, alebo ak sa povazujl za peiazné toky z invest.¢innosti ( + )
c7 Vydavky na dan z prijmov uctovnej jednotky, ak ich mozno zallenit do
""" | finan¢nych ¢innosti ( - )
C.8. | Prijmy mimoriadneho charakteru vztahujice sa na finan¢nu ¢innost’ ( +)
C.9. | Vydavky mimoriadneho charakteru vzt'ahujlce sa na finan¢nt ¢innost’ ( - )
C. Cisté pefiazné toky z finanénej &innosti ( C.1. az C.9.) -35 037 -36 527
Cisté zvySenie alebo Cisté zniZenie penaZnych prostriedkov ( + - )
D. (A+B+C) 4 660 831 8 625 937
E. Stvav p’eﬁainych. prostriedkov a penaZnych ekvivalentov na zaciatku 41720 391 33094 454
uctovného obdobia (+-)
Stav penaznych prostriedkov a pefiaznych ekvivalentov na konci u¢tovného
F. obdobia pred zohPadnenim kurzovych rozdielov vy¢islenych ku diu, ku 46 381 222 41720 391
ktorému sa zostavuje uctovna zavierka (+-)
G Kurzové rozdiely vycislené k penaZznych prostriedkov a pefiaznym
: ekvivalentom ku diiu, ku ktorému sa zostavuje uétovna zavierka (+ -)
Zostatok penaznych prostriedkov a penaZnych ekvivalentov na konci
H. uctovného obdobia, upraveny o kurzové rozdiely vycislené ku diu, ku 46 381 222 41 720 391
ktorému sa zostavuje uctovna zavierka (+-)
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DODATOK SPRAVY NEZAVISLEHO AUDITORA
K VYROCNEJ SPRAVE
ZA ROK 2024
spolocnosti
Spolocnost pre skladovanie, a. s.
Trakovice 461, 919 33 Trakovice
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o tax-audit

TAX-AUDIT Slovenskao®, spol. s r. 0., Kapitulska 14, 917 01 Trnava
ICO: 36 219 835, DIC: 2024162463, IC DPH: SK 2024162463
Tel.: 033/5349291, Fax: 033/5349293, Mobil: 0908 754 117, Mail: taxaudit@slovanet.sk, www.taxauditslovensko.sk

DODATOK SPRAVY NEZAVISLEHO AUDITORA
Akcionarom a predstavenstvu spolo¢nosti Spolo¢nost pre skladovanie, a.s.

k ¢asti Sprdva k informdciam, ktoré sa uvddzaju vo vyrocénej sprave

Overili sme uétovnu zavierku spoloénosti Spoloénost pre skladovanie, a.s. (dalej len ,Spolo¢nost”)
k 31. decembru 2024, uvedenu v prilohe vyro¢nej spravy Spolo¢nosti, ku ktorej sme dnia 12.06.2025 vydali
spravu nezavislého auditora, ktord sa nachadza v prilohe vyrocnej spravy. Tento dodatok sme vypracovali v
zmysle § 27 odsek 6 zakona €. 423/2015 Z. z. o Statutdrnom audite a 0 zmene a doplneni zakona ¢. 431/2002
Z.z. o UCtovnictve v zneni neskorsich predpisov (dalej len ,,zakon o $tatutarnom audite”).

Na zaklade vykonanych prac opisanych v asti Sprdva nezdvisiého auditora - Sprdva k informdciam, ktoré sa

uvddzaju vo vyrocnej sprave, podla ndsho nazoru:

- informacie uvedené vo vyrocnej sprave SpoloCnosti zostavenej za rok 2024 su v sulade s jej u¢tovnou
zévierkou za dany rok,

- vyrotna sprava obsahuje informacie podla zakona o Uctovnictve.

Okrem toho, na zaklade nasich poznatkov o uctovnej jednotke a situdcii v nej, ktoré sme ziskali pocas auditu
uétovnej zavierky, sme povinni uviest, &i sme zistili vyznamné nespravnosti vo vyroénej sprave. V tejto suvislosti
konstatujeme, Ze sme nezistili vyznamné nespravnosti vo vyrocnej sprave.

Trnava, 13.06.2025

TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r. o.

Kapitulska 14

917 01 Trnava

Obchodny register Trnava, odd.: Sro, €. vloZky:
10186/T

Licencia SKAU ¢. 131

7,
Dy, B
y . \w
Ing. RuZena Strakova, MBA »
Zodpovedny auditor , 14 y/ o
Licencia SKAU ¢&. 797 : W/
%m@mx{/ﬂ/
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SLOVENSKA KOMORA AUDITOROV

LICENCIA

na poskytovanie auditorskych sluzieb

¢islo: 1 3 1

vydana na zaklade § 34 ods. 3 zakona 466/2002 Z.z.
o auditoroch a Slovenskej komore auditorov podla § 6

Obchodné meno : _
TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r.o.

Zapisany do OR:  Okresny Sud Trnava

Identifikaéné &islo spoloénosti (ICO): 36219835

Détum zépisu do zoznamu auditorskych spolo¢nosti:  02.04.1997

Vydané v Bratislave diia:  01.03.2004

R

prezident SKAu

Evidencia prisne zitovatel'nych
tladiv a poradové &islo tlativa

* NANn18nN
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INDEPENDENT AUDITOR'S REPORT
as of 31.12.2024
of the company
Spoloénost pre skladovanie, a. s.
Trakovice 461, 919 33 Trakovice

This is a translation of the original Slovak Auditor’s Report to the accompanying financial statements translated into

English language.
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o tax-audit

TAX-AUDIT Slovensko®, spol. s r. 0., Kapitulska 14, 917 01 Trnava
Company ID: 36219835, Tax ID: 2024162463, VAT ID: SK 2024162463
Tel.: 033/5349291 Fax: 033/5349293, Mobile: 0908 754 117, E-mail: taxaudit@slovanet.sk, www.taxauditslovensko.sk

INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT
To the Shareholders and Board of Directors of COMPANY Spolocnost pre skladovanie, a. s.

I. REPORT ON THE FINANCIAL STATEMENTS

Opinion

We have audited the financial statements of COMPANY Spolocnost pre skladovanie, a. s. {the “Company”), which
comprise the balance sheet as at 31 December 2024, and the income statement for the year then ended, and notes
to the financial statements, including a summary of significant accounting policies.

In our opinion, the accompanying financial statements give a true and fair view of the financial position of the
Company as at 31 December 2024, and its financial performance for the year then ended in accordance with the Act
on Accounting No. 431/2002 Coll. as amended (the “Act on Accounting”).

Basis for Opinion

We conducted our audit in accordance with International Standards on Auditing. Our responsibilities under those
standards are further described in the Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements section of
our report. We are independent of the Company in accordance with the provisions of Act No. 423/2015 Coll. on
Statutory Audit and on Amendment to and Supplementation of Act No. 431/2002 Coll. on Accounting, as amended
(hereinafter the “Act on Statutory Audit”) related to ethical requirements, including the Code of Ethics for Auditors
that are relevant to our audit of the financial statements, and we have fulfilled our other ethical responsibilities in
accordance with these requirements. We believe that the audit evidence we have obtained is sufficient and
appropriate to provide a basis for our opinion.

Responsibilities of Management

Management is responsible for the preparation of the financial statements to give a true and fair view in accordance
with the Act on Accounting, and for such internal control as management determines is necessary to enable the
preparation of financial statements that are free from material misstatement, whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Company’s ability to continue as
a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the going concern basis of
accounting, unless management either intends to liquidate the Company or to cease operations, or has no realistic
alternative but to do so.

Persons in charge of management are responsible for the supervision over the Company’s financial reporting
process.

Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole are free from
material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor’s report that includes our opinion.
Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an audit conducted in accordance with
International Standards on Auditing will always detect a material misstatement when it exists. Misstatements can
arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the aggregate, they could reasonably be
expected to influence the economic decisions of users taken on the basis of these financial statements.

As part of an audit in accordance with International Standards on Auditing, we exercise professional judgment and

maintain professional scepticism throughout the audit. We also:

e Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due to fraud or
error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain audit evidence that is
sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not detecting a material misstatement

This is a translation of the original Slovak Auditor’s Report to the accompanying financial statements translated into

English language.
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resulting from fraud is higher than for one resulting from error, as fraud may involve collusion, forgery,
intentional omissions, misrepresentations, or the override of internal control.

e  Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit procedures that are
appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an opinion on the effectiveness of the
Company's internal control.

e  Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting estimates and
related disclosures made by management.

e  Conclude on the appropriateness of management’s use of the going concern basis of accounting and, based on
the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to events or conditions that may
cast significant doubt on the Company’s ability to continue as a going concern. If we conclude that a material
uncertainty exists, we are required to draw attention in our auditor’s report to the related disclosures in the
financial statements or, if such disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based
on the audit evidence obtained up to the date of our auditor’s report. However, future events or conditions
may cause the Company to cease to continue as a going concern.

e  Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements, including the disclosures,
and whether the financial statements represent the underlying transactions and events in a manner that
achieves fair presentation.

Inter alia, we have been communicating with the persons in charge of management about the planned audit scope
and schedule as well as about significant audit findings, including all significant internal control shortcomings which
will be identified during our audit.

Il. REPORT ON OTHER LEGAL AND REGULATORY REQUIREMENTS

Report on Information Disclosed in the Annual Report

The statutory body is responsible for information disclosed in the annual report prepared under the requirements

of the Act on Accounting. Our opinion on the financial statements stated above does not apply to other information

in the annual report.

In connection with the audit of financial statements, our responsibility is to gain an understanding of the information

disclosed in the annual report and consider whether such information is materially inconsistent with the financial

statements or our knowledge obtained in the audit of the financial statements, or otherwise appears to be materially

misstated.

As at the issuance date of the auditor’s report on the audit of financial statements, the annual report was not

available to us.

When we obtain the annual report, we will evaluate whether the Company’s annual report includes information

whose disclosure is required under the Act on Accounting, and based on procedures performed during the audit of

the financial statements, we will express an opinion on whether:

o Information disclosed in the annual report prepared for 2024 is consistent with the financial statements for the
relevant year; and

o  The annual report includes information pursuant to the Act on Accounting.

Furthermore, we will disclose whether material misstatements were identified in the annual report based on our

understanding of the Company and its position, obtained in the audit of the financial statements.

In Trnava, on 12.06.2025 m

' %\

TAX - AUDIT Slovensko, spol. sr. o. J‘? S KM %
Kapitulska 14 °
=]

917 01 Trnava .

Commercial Register Trnava, Sect.: Sro, Entry No.: 10186/T\ 2 f _

License SKAU License No.131 ,47 f 424,%/
an\. 11/ 77’3’1‘//{,/ =

Ing. Ruzena Strakova, MBA
Responsible auditor
SKAU License No.797

This is a translation of the original Slovak Auditor’s Report to the accompanying financial statements translated into

English language.
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[ FINANCIAL STATEMENTS |

.

U¢ POD
of entrepreneurs maintaining accounts under the system of double entry bookkeeping
at 3 1.12.2 0 2 4 (inwhole euros)
Tax identification number (DIC) Financial statements ~ Accounting entity Month  Year
fom Q1 2024

2 O 2 3 8 4 3 3 8 2 X ordinary small For the period
Identification number (ICO) | © 12 2024
474007 8 1 extraordinary X large

P di from 20
SK NACE interim p;er:i(;e(:j ing 01 23
5 2 . 1 0 . 0 (vyznaci sa x) to 1 2 20 2 3

Attached parts of the financial statements

(in whole euros) (in whole euros) (in whole euros or eurocents)

X Balance Sheet (U8 POD 1-01) X Income Statement (U8 POD 2-01) X Notes to the Financial Statements (U& POD 3-01)

Legal name (designation) of the accounting entity

SPOLOCNOST PRE SKLADOVANIE, A.S

Registered office of the accounting entity

Street Number
TRAKOVICE 46 1
Zip code Municipality

91933 TRAKOVICE

Designation of the Commercial Register and company registration number

OBCHODNY REGISTER OKRESNEHO SUDU V
TRNAVE, ODDIEL SA, VLOZKA 10607/ T

Telephone Fax

S&%&M§> s —

Email
Prepared on: Approved on: Signature of the accounting entity's statutory body or
a member of the accounting entity's statutory body or
1 O . O 6 . 202 5 . . 20 the sianature of a sole trader who is the accounting entity:

This form in any foreign language cannot be submitted to the Tax office and it is only for the purpose of helping.
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= UZPODv14_2

U& POD 1 - 01

Suvaha

ne2023843382

o474007 81

Desig-
nation

a

ASSETS
b

Line
No.
[

Current accounting period

Gross - part 1

Net 2

Preceding

accounting period

Correction - part 2

Net 3

TOTAL ASSETS
line 02 + line 33 +
line 74

01

138054309

104

592856

33461453

1012

98588

Non-current assets
line 03 + line 11 +
line 21

02

87978078

54

516625

3346 53

5569

64919

A.l

Non-current
intangible assets
total (lines 04 to
10)

03

138986

14
415100
276114

1

39690

Al

Capitalized
development costs
(012) - /072, 091A/

04

Software
(013) - /073, 091A/

05

415100

138986

276114

1

39690

Valuable rights
(014) - /074, 091A/

06

Goodwill
(015) - /075, 091A/

07

Other non-current
intangible assets
(019, 01X) - /079,
07X, 091A/

08

Acquisition of non-
current intangible
assets

(041) - 1093/

09

Advance payments
made for non-
current intangible
assets

(051) - /095A/

10

Al

Property, plant and
equipment
total (lines 12 to 20)

"

875629738

54

377639

33185339

558

25229

All1.

Land
(031) - /092A/

12

Structures
(021) - /081, 092A/

13

86800839

53

794369

33006470

558

12998

Individual movable
assets and sets of
movable assets

(022) - /082, 092A/

14

181167

2298

178869

11931
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U& POD 1 - 01

Suvaha

DE2 023843382

—

047400781

Desig-
nation

a

ASSETS
b

Line
No.
[

Current accounting period

Gross - part 1

Net

Preceding
accounting period

Correction - part 2

Perennial crops
(025) - /085, 092A/

15

Livestock
(026) - /086, 092A/

Other property, plant
and equipment
(029, 02X, 032) -
/089, 08X, 092A/

Acquisition of
property, plant and
equipment

(042) - 1094/

580972

580972

300

Advance payments
made for property,
plant and equipment
(052) - /095A/

Value adjustment to
acquired assets
(+/- 097) +/- 098

20

Al

Non-current
financial assets
total (lines 22 to
32)

21

AlllL1.

Shares and
ownership interests
in affiliated
accounting entities
(061A, 062A, 063A) -
/096A/

22

Shares and owner-
ship interests with
participating interest,
except for affiliated
accounting entities
(062A) - /096A/

23

Other available-for-
sale securities and

ownership interests
(063A) - /096A/

24

Loans to affiliated
accounting entities
(066A) - /096A/

25

Loans within
participating interest,
except for affiliated
accounting entities
(066A) - /096A/

26

Other loans
(067A) - /096A/

27

Debt securities and
other non-current
financial assets
(065A, 069A,06XA) -
/096A/

28
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U& POD 1 - 01

Suvaha

ne2023843382

o474007 81

Desig-
nation

ASSETS
b

Line
No.
[

Current accounting period

Gross - part 1

Net 2

Preceding
accounting period

Correction - part 2

Net 3

Loans and other non-
current financial
assets with remaining
maturity of up to one
year (066A, 067A,
069A, 06XA) - /096A/

29

Bank accounts with
notice period
exceeding one year
(22XA)

30

Acquisition of non-
current financial
assets

(043) - /096A/

31

Advance payments

‘| made for non-

current financial
assets
(053) - /095A/

32

Current assets
line 34 + line 41 +
line 53 + line 66 +
line 71

33

49974814

49

974814

450

36357

B.L

Inventory
total (lines 35 to
40)

34

14419

14419

14332

Raw material
(112, 119, 11X)
-/191, 19X/

35

14419

14419

14332

Work in progress
and semi-finished
products

(121, 122, 12X) -
/192, 193, 19X/

36

Finished goods
(123) - 1194/

37

Animals
(124) - 1195/

38

Merchandise
(132, 133, 13X, 139)
- /196, 19X/

39

Advance payments
made for

inventory

(314A) - /391A/

40

B.IIL

Non-current
receivables

total (line 42 + lines
46 to 52)

41

B.IL1.

Trade receivables
total (lines 43 to
45)

42
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U& POD 1 - 01

Suvaha

—

DE2 023843382

047400781

Desig-
nation

a

ASSETS
b

Line
No.
[

Current accounting period

Gross - part 1

Net

Preceding
accounting period

Correction - part 2

Net 3

1.a.

Trade receivables
from affiliated
accounting entities
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

43

1.b.

Trade receivables within
participating interest,
except for receivables
from affiliated accounting
entities
(311A,312A,313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

44

Other trade
receivables

(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
1391A/

45

Net value of contract
(316A)

46

Other receivables
from affiliated
accounting entities
(351A) - /391A/

47

Other receivables
within participating
interest, except for
receivables from
affiliated accounting
entities (351A) - /391A/

48

Receivables from
participants, members
and association
(354A, 355A, 358A,
35XA) - [391A/

49

Receivables related
to derivative
transactions

(373A, 376A)

50

Other receivables
(335A, 336A, 33XA,
371A, 374A, 375A,
378A) - /391A/

51

Deferred tax asset
(481A)

52

B.IIl

Current
receivables

total (line 54 + lines
58 to 65)

53

3579173

579173

33

01634

B.lIL1.

Trade receivables
total (lines 55 to
57)

54

3575697

575697

32

37510

Trade receivables

.| from affiliated

accounting entities
(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
/391A/

55

40700

40700

28800

1.b.

Trade receivables within
participating interest,
except for receivables
from affiliated accounting
entities
(311A,312A,313A, 314A,
315A, 31XA)-/391A/

56
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Desig-
nation

a

ASSETS
b

Line
No.
c

Current accounting period

Gross - part 1

Net

Preceding

2 accounting period

Correction - part 2

Net 3

1.c.

Other trade
receivables

(311A, 312A, 313A,
314A, 315A, 31XA) -
1391A/

57

3534997

3534997

32

08710

Net value of contract
(316A)

58

Other receivables
from affiliated
accounting entities
(351A) - /391A/

59

Other receivables
within participating
interest, except for
receivables from
affiliated accounting
entities (351A) - /391A/

60

Receivables from
participants, members
and association
(354A, 355A, 358A,
35XA, 398A) - /391A/

61

Social security
(336A) - /391A/

62

Tax assets and
subsidies

(341, 342, 343, 345,
346, 347) - 1391A/

63

61111

Receivables related
to derivative
transactions

(373A, 376A)

64

Other receivables
(335A, 33XA, 371A,
374A, 375A, 378A)
- 1391A/

65

3476

3476

3013

B.IV.

Current financial
assets

total (lines 67 to
70)

66

B.IV.1.

Current financial
assets in affiliated
accounting entities
(251A, 253A, 256A,
257A, 25XA) - 1291A,
29XA/

67

Current financial assets,
not including current
financial assets in
affiliated accounting
entities (251A, 253A,
256A, 257A, 25XA) -
/291A, 29XA/

68

Own shares and
own ownership
interests

(252)

69

Acquisition of
current financial
assets

(259, 314A) - 1291A/

70
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UcPOD 1-01
Ir:l):tsii)gn- ASSETS 'ﬁ";e Current accounting period Pre(?eding .
a b c. 1 Gross - part 1 Net 2 accounting period
Correction - part 2 Net 3
B.V. | Financial accounts | 71 46381222 46381222
line 72 + line 73
41720391
B.V.1. | Cash 72 47 7 4 47 7 4
(211, 213, 21X)
3562
2. | Bankaccounts | 73 46376448 46376448
(221A, 22X, +/- 261)
41716829
C. Accruals/deferrals | 74 101417 101417
total (lines 75 to
78)
297312
C.1. Prepaid expenses - 75
long-term
(381A, 382A)
2. | Prepaid expenses - | 76 12 2 12 2
short-term
(381A, 382A)
4 8 1
3. | Accrued income - 77
long-term
(385A)
4. | Accrued income - 78 101295 101295
short-term
oo 296831
Desig- EQUITY AND LIABILITIES Line Current accounting period Preceding accounting period
a b c
TOTAL EQUITY AND LIABILITIES
line 80 + line 101 + line 141 L 104592856 1012985838
Equity line 81 +line 85 + line 86 + line 87
A. +1line 90 +line 93 + line 97 +line 100 80 9 3 0 0 7 9 3 8 9 0 4 O 2 7 4 6
Al | Share capital total (lines 82 to 84) 81 71524700 71524700
A1, | Share capital (411 alebo +/- 491) 82 71524700 71524700
2. | Change in share capital +/- 419 83
Unpaid share capital
3| (/353 84
A.ll. | Share premium (412) 85
A.lll. | Other capital funds (413) 86
A.lV. | Legal reserve funds line 88 + line 89 87 9 O 0 2 6 8 5 8 7 4 3 1 5 3
Legal reserve fund and non-distributable
AIVA. fund (417A, 418, 421A, 422) 88 9 O 0 2 6 8 9 8 74 3 1 S 3
2 Reserve fund for own shares and own 89
" | ownership interests (417A, 421A)
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o474007 81

LEE EQUITY AND LIABILITIES Line Current accounting period Preceding accounting period
nation No.
a b c 4 5
Other funds created from profit
AV- 1 ine 91 + line 92 90
A.V.1. | Statutory funds (423, 42X) 91
2. | Other funds (427, 42X) 92
Differences from revaluation
AVL 1 otal (lines 94 to 96) 93
Differences from revaluation of assets
AVILL 2nd liabilities (+/- 414) 94
2 Investment revaluation reserves 95
| (+/-415)
Differences from revaluation in the event of
3. | a merger, amalgamation into a separate 96
accounting entity or demerger (+/- 416)
Net profit/loss of previous years
AVIL | o et lina o9 & y o7 9840325 7539574
Retained earnings from previous years
avia | Retar gs from previous y % 9840325 7539574
2 Accumulated losses from previous years 99
| (/-1429)
Net profit/loss for the accounting period
A.VIIL | after tax /+-/ line 01-(1.81+1.85+1.86+ | 100 2 6 4 0 2 2 8 2 5 9 5 3 1 9
.87 +1.90 +1.93 +1.97 +1. 101 + 1. 141)
Liabilities line 102 + line 118 + line 121
B. + line 122 + line 136 + line 139 + line 140 101 1 1 5 8 4 9 1 8 1 0 8 9 5 8 4 2
Non-current liabilities
Bl | total (line 103 + lines 107 to 117) 102 4799607 3631813
Non-current trade liabilities
B.L1. | total (lines 104 to 106) 103
1a Trade liabilities to affiliated accounting 104
““"| entities (321A, 475A, 476A)
Trade liabilities within participating interest,
1.b.| except for liabilities to affiliated accounting| 105
entities (321A, 475A,476A)
Other trade liabilities
1.C.| (321A, 475A, 476A) 106
2. | Net value of contract (316A) 107
3 Other liabilities to affiliated accounting 108
" | entities (471A, 47XA)
Other liabilities within participating interest,
4. | except for liabilities to affiliated accounting 109
entities (471A, 47XA
5. | Other non-current liabilities (479A, 47XA) 110
6 Long-term advance payments received M1
| (475A)
7 Long-term bills of exchange to be paid 12
| (478A)
8. | Bonds issued (473A/-/255A) 113
9. | Liabilities related to social fund (472) 114 127270 96335
10 Other non-current liabilities 15
| (336A, 372A, 474A, 47XA)
" Non-current liabilities related to derivative 16
'| transactions (373A, 377A)
12.| Deferred tax liability (481A) 117 40672337 3535478
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. Suavaha
Uc¢ POD 1-01
Desig- EQUITY AND LIABILITIES Line Current accounting period Preceding accounting period
a b c 4 o)
B.IL. Long-term provisions line 119 + line 120 | 118
B.1l.1. | Legal provisions (451A) 119
2. | Other provisions (459A, 45XA) 120
B.lll. | Long-term bank loans (461A, 46XA) 121
Current liabilities
B.V. | total (line 123 + lines 127 to 135) 122 6695918 7218422
Trade liabilities
BV total (lines 124 to 126) 123 6375487 7036640
Trade liabilities to affiliated accounting entities 6 1 6 3 0 9 5 6 9 O 9 4 2 0
1.a.| (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, | 124
476A, 478A, 47XA)
Trade liabilities within participating interest,
1b except for liabilities to affiliated accounting 125
21 entities (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA,
475A, 476A, 478A, 47XA)
Other trade liabilities
1.c.| (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 126 212392 127220
475A, 476A, 478A, 47XA)
2. | Net value of contract (316A) 127
3 Other liabilities to affiliated accounting 128
" | entities (361A, 36XA, 471A, 47XA)
Other liabilities within participating interest,
4. | except for liabilities to affiliated accounting 129
entities (361A, 36XA, 471A, 47XA)
5 Liabilities to partners and association (364, 130
" 1 365, 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)
Liabilities to employees
6| (331, 333, 33X, 479A) 131 34621 16226
7. | Liabilities related to social security (336A) | 132 230647 1152 2
Tax liabilities and subsidies
8. | (341, 342, 343, 345, 346, 347, 34X) 133 262163 154034
9 Liabilities related to derivative transactions 134
" | (373A, 377A)
10 Other liabilities 135
"1 (B72A, 379A, 474A, 475A, 479A, 47XA)
Short-term provisions
B-V-' | line 137 + line 138 136 8939 45607
B.V.1. | Legal provisions (323A, 451A) 137 19944 90 11
2. | Other provisions (323A, 32X, 459A, 45XA) | 138 694409 359906
Current bank loans
BV | 2214, 231, 232, 23X, 461A, 46XA) 139
Short-term financial assistance
BVIL | (241, 249, 24X, 473A, I-/255A) 140
Accruals/deferrals
C. | total (lines 142 to 145) 141
Accrued expenses - long-term
C.1. (383A) 142
Accrued expenses - short-term
2. (383A) 143
Deferred income - long-term
3. (384A) 144
Deferred income - short-term
4. (384A) 145
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Actual data
Desig- Line
nation Text No. Current accounting period Preceding accounting period
a b c 1 2
Net turnover (part of account class 6
* | according to the Act) 01 34876959 31485240
| ) 02 34883182 314947309
| Revenue from the sale of merchandise 03
’ (604, 607)
I Revenue from the sale of own products 04
© | (601)
R f th le of i
.| ST rom the sale of sendces 05 348769509 31485240
Y, Changes in internal inventory 06
" | (+/-) (account group 61)
V. Own work capitalized (account group 62) 07
Revenue from the sale of non-current
VI. | intangible assets, property, plant and 08
equipment, and raw materials (641, 642)
Other operating income
Vil (644, 645, 646, 648, 655, 657) 09 6 2 2 3 9 4 9 9
Operating expenses total line 11 + line
w | 124 1ine 13 + line 14 + line 15 + line 20 + | 10 31472617 28630995
line 21 + line 24 + line 25 + line 26
Cost of merchandise sold
A | (504, 507) "
Consumed raw materials, energy
B. consumption, and consumption of other non-| 12
inventorglsupplies(SO'l,50p2,503) 1 4 9 2 4 1 5 6 7 5
C. | Value adjustments to inventory (+/-) (505) | 13
D. | Services (account group 51) 14 2 8 4 2 8 7 7 6 2 5 3 4 1 1 7 9
E. | Personnel expenses total (lines 16 to 19) | 15 621688 750575
E.1. | Wages and salaries (521, 522) 16 355978 437525
Remuneration of board members of
2. company or cooperative (523) i 1 O 2 0 0 O 9 1 2 6 1
Social it
3. | S soourly expenses 18 155460 180412
4. | Social expenses (527, 528) 19 8250 41377
F. | Taxes and fees (account group 53) 20 1 6 1 5 7 5 1 5 3 5 3 3
Amortization agld value adjugt&nents to non- g
G. t intangi t iati
e ot et S 2189422 2243501
equipment (line 22 + line 23)
Amortization of non-current intangible
G.A1. assetslzanld depreciatign ofplrope?tly, plant 22 21 8 9 4 2 2 227 3 4 O 8
and equipment (551)
Value adjustments to non-current
2. intangibltjeassetsand property, plant and 23 - 2 9 9 O 7
equipment (+/-) (553)
H Carrying value of non-current assets sold 24
* | and raw materials sold (541, 542)
| Value adjustments to receivables (+/-) 25
’ (547)
Other operating expenses
- | (543, 544, 545, 546, 548, 549, 555, 557) | 20 56232 126532
fod Profit/l f ti +/-
e N 34105605 2863744
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Actual data
Desig- Text Line
nation No. Current accounting period Preceding accounting period
a b c 1 2
Added value (line 03 + line 04 + line 05
* + line 06 + line 07 ) - (line 11 + line 12 + 28 64332509 6128386
line 13 + line 14)
Income from financial activities - total
** line 30 + line 31 + line 35 + line 39 + line | 29 783238 5503414
42 + line 43 + line 44
Vil Revenue from the sale of securities and 30
" | shares (661)
IX Income from non-current financial assets 31
| total (lines 32 to 34)
Income from securities and ownership
IX.1. | interests in affiliated accounting entities 32
(665A)
Income from securities and ownership
2. | interests within participating interest, except for | 33
income of affiliated accounting entities (665A)
3 Other income from securities and 34
" | ownership interests (665A)
X Income from current financial assets 35
* | total (lines 36 to 38)
X1 Income from current financial assets in 36
* | affiliated accounting entities (666A)
Income from current financial assets within
2. | participating interest, except for income of 37
affiliated accounting entities (666A)
3 Other income from current financial assets 38
" | (666A)
XI. | Interestincome (line 40 + line 41) 39 783213 5503414
X1 Interest income from affiliated accounting 40
*" | entities (662A)
2. | Other interest income (662A) 41 783213 5503414
XIl. | Exchange rate gains (663) 42
Xl Gains on revaluation of securities and income 43
" | from derivative transactions (664, 667)
XIV. | Other income from financial activities (668) | 44 25
Expenses related to financial activities -
** | total line 46 + line 47 + line 48 + line 49 | 45 507 7060
+ line 52 + line 53 + line 54
K. | Securities and shares sold (561) 46
L Expenses related to current financial 47
* | assets (566)
M Value adjustments to financial assets 48
© | (+/-) (565)
N. | Interest expense (line 50 + line 51) 49
NA Interest expenses related to affiliated 50
*'" | accounting entities (562A)
2. | Other interest expenses (562A) 51
O. | Exchange rate losses (563) 52 1 O 6 1 8 2
Loss on revaluation of securities and
P. expenses related to derivative transactions 53
(564, 567)
Other expenses related to financial
Q| Sctivities (568, 569) 54 461 578
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U¢ POD 2 - 01
Actual data
Desig- Line
"aﬁ°g" Text No. Current accounting period Preceding accounting period
a b c 1 2
o Profit/loss from financial activities
(+1-) (line 29 - line 45) 35 782671 549584
- Profit/loss for the accounting period
before tax (+/-) (line 27 + line 55) 56 4 1 9 3 2 3 6 3 4 1 3 3 2 8
R. | Income tax (line 58 + line 59) 57 1553008 8180009
R.1. | Income tax - current (591, 595) 58 416149 217 351
2. | Income tax - deferred (+/-) (592) 59 11368509 600658
s Transfer of net profit/net loss shares to 60
* | partners (+/- 596)
Profit/loss for the accounting period
"+ | after tax (+/) 61 2640228 2595319
(line 56 - line 57 - line 60)
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s., ID: 47400781
Notes to PODV 3-01 TAX NUMBER: 2023843382

to the individual financial statements at 31 December 2024

Art. 1
GENERAL INFORMATION

1. Name and registered office of the legal person

Spoloc¢nost pre skladovanie, a.s.
919 33 Trakovice 461

The accounting entity Spoloc¢nost’ pre skladovanie, a.s. (hereinafter referred to as the "Company") was established on 26 August

2013 and entered into the Commercial Register on 4 September 2013 (Commercial Register of the District Court of Trnava,
Section Sa, Insert No. 10607/T).

A description of the activities carried out by the entity in relation to its business:
- storage of crude oil and petroleum products (except for the operation of public warehouses),

- brokerage activity in the scope of free trade,
- rental of movable assets in the scope of free trade,

- rental property associated with providing other than basic services related to renting.
2. Details of unlimited liability

The company is not an unlimitedly liable partner in other companies pursuant to Section 56(5) of the Commercial Code.
3. Date of approval of the financial statements for the preceding accounting period by the entity's competent authority

The financial statements of the Company as at 31 December 2023, for the preceding accounting period, were approved by the
General Meeting of the Company on 27 June 2024.

4. Date of approval of the Company's auditor

On 20 December 2024, the General Meeting of the Company approved TAX-AUDIT Slovensko, spol. s r.0. as the auditor of the
financial statements for the financial years ending 31 December 2024.

5. Legal basis for the preparation of the financial statements

The financial statements of the Company as at 31 December 2024 are prepared as regular financial statements pursuant to Section
17(6) of Act No. 431/2002 Coll. on Accounting for the accounting period from 1 January 2024 to 31 December 2024.

6. Group data

The Company is included in the consolidated financial statements of TRANSPETROL, a.s., with registered office at Sumavska
38, 821 08 Bratislava, registered in the Commercial Register of the Municipal Court of Bratislava III, Section Sa, Insert No.
507/B. The consolidated financial statements of the Group are prepared by TRANSPETROL, a.s. The consolidated financial
statements can be consulted directly at the registered office of the company.

The Company is not the parent entity. Its parent entity TRANSPETROL, a.s., with its registered office at Sumavska 38, 821 08
Bratislava, holds 86.55% shares of the Company and prepares the consolidated financial statements. These consolidated financial
statements include the Company and all its subsidiaries.

7. Average recalculated number of employees
Data on the number of employees for the current and immediately preceding accounting period are presented in the following

summary:
2024 2023
Average recalculated number of employees 12 12
Number of employees as of the date on which the financial 14 11
statements are prepared, of which:
number of managerial employees 1 1
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s.,

Notes to PODV 3-01

to the individual financial statements at 31 December 2024

INFORMATION ON THE ACCOUNTING ENTITY’S GOVERNING BODIES

Board of Directors

Supervisory Board

Ing. Peter Kamenicky

Chairman of the Board of Directors
Commencement of office: 28.03.2023
End of office: 26.04.2024

Ing. Cubos Stefanik
Chairman of the Board of Directors
Commencement of office: 26.04.2024

Ing. Ivan Bilohushchin

Member of the Board of Directors
Commencement of office: 01.07.2020
End of office: 26.04.2024

Mgr. Ing. Silvia Horvathova

Member of the Board of Directors
Commencement of office: 28.03.2023
End of office: 26.04.2024

Ing. Gabriela Ondrusova
Member of the Board of Directors
Commencement of office: 26.04.2024

Mgr. Lucia Marunova
Member of the Board of Directors
Commencement of office: 26.04.2024

JUDr. Dus$an Kysel’

Chairman of the Supervisory Board
Commencement of office: 01.07.2020
End of office: 26.04.2024

Ing. Ladislav Stehlik

Member of the Supervisory Board
Commencement of office: 01.07.2020
End of office: 26.04.2024

Lucia Popluhéarova

Member of the Supervisory Board
Commencement of office: 01.07.2020
End of office: 26.04.2024

JUDr. Rastislav Palovic¢
Chairman of the Supervisory Board
Commencement of office: 26.04.2024

Ing. Ivo Podbersky
Member of the Supervisory Board
Commencement of office: 26.04.2024

Ing. Zuzana Minarovjech
Member of the Supervisory Board
Commencement of office: 26.04.2024
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Notes to PODV 3-01

to the individual financial statements at 31 December 2024

INFORMATION ABOUT THE ENTITY'S SHAREHOLDERS

On 26 August 2013, a notarial deed was drawn up with the founders of the Company stating the repayment of the share ¢

The shareholder structure as at 31 December 2024 and 31 December 2023 is as follows:

Other share in

Shareholder Amount of share in registered capital Shar;;)lflt\szotmg dg‘:znfirn;sm
share capital
absolute in % in % n %

a b c d e
TRANSPETROL, a. s. 61 904 700 86,55 86,55 -
Sprava Statnych hmotnych rezerv SR 9 620 000 13,45 1345 -
Total 71 524 700 100,00 100,00 -
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Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s., ID: 47400781
Notes to PODV 3-01 TAX NUMBER: 2023843382

to the individual financial statements at 31 December 2024

ARTICLE II. I NFORMATION ON ADOPTED PROCEDURES
Basis for preparation of the financial statements

The financial statements of the Company have been prepared on a going concern basis in accordance with the Accounting Act
applicable in the Slovak Republic and related accounting policies.

The company is constantly assessing the impact of the Russia-Ukraine conflict on oil storage. In particular, there is a risk of a
possible releasing of emergency oil stock reserves, which would result in a loss of oil storage revenue and would also cause a
reduction in operating costs. However, given the development to date, with no major outages on the Druzba pipeline, and the
improved opportunities for diversification of supply, the Company does not foresee an increased risk of a releasing emergency
stock compared to 2024. The ability to continue as a going concern should not be jeopardised.

The Company maintains its accounting records on the basis of the time and material relationship between costs and revenues. All
costs and revenues that relate to the accounting period are taken as the basis for all costs and revenues, irrespective of the date
they are paid.

Monetary data in the financial statements are presented in whole euros unless otherwise stated.

The accounting methods and general accounting principles have been applied by the Company consistently with the previous
accounting period.

Intangible fixed assets and tangible fixed assets
The Company accounts for intangible and tangible fixed assets.

Real estate contributed to the registered capital in the form of a non-monetary contribution is measured at the value recognized
for the contribution.

Purchased fixed assets are valued at acquisition cost, including acquisition-related costs (customs duties, freight, assembly,
insurance premiums, etc.).

Depreciation of intangible fixed assets is determined based on the estimated useful life and the expected pattern of their
consumption. Depreciation begins on the first day of the month following the month in which the asset is put into use. Low-value
intangible fixed assets with an acquisition cost (or production cost) of EUR 2,400 or less are depreciated in full at the time they
are put into use. The estimated useful life, depreciation method, and depreciation rate are presented in the following table:

Estimated Depreciation method Annual depreciation
period of use rate in %
in years
Software 5-10 linear 20
Low-value intangible fixed assets miscellaneous immediate write-off 100

Depreciation of tangible fixed assets is determined based on the estimated useful life and the expected pattern of their
consumption. Depreciation begins on the date the asset is put into use. Low-value tangible fixed assets with an acquisition cost
(or production cost) of EUR 1,700 or less are depreciated in full at the time they are put into use. Land is not depreciated. The
estimated useful life, depreciation method, and depreciation rate are presented in the following table:

Estimated Depreciation method Annual depreciation
period of use in rate in %
years

Small buildings 20 linear 5
Storage tanks - Transpetrol 50 linear 2
Storage tanks - SHR Management 15 linear 6,67
Machinery, apparatus and equipment 4to 12 linear 8.33 to 25
Transport vehicles 5 linear 20
Small tangible fixed assets Miscellaneous immediate write-off 100
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époloénost’ pre skladovanie, a.s., ‘ - ‘ ID: 47400781
Notes to PODV 3-01 TAX NUMBER: 2023843382
to the individual financial statements at 31 December 2024

Assessment of impairment of assets

Provisions are created based on the prudence principle when it is justifiable to assume that the value of an asset has decreased
compared to its accounting valuation. A provision is recorded in the amount corresponding to the justified assumption of a
decrease in the asset's value compared to its accounting valuation.

3. Inventory
Inventory is measured at the lower of the following values: acquisition cost (for purchased inventory), production cost (for
inventory produced internally), or net realizable value.

The acquisition cost includes the purchase price of the inventory and costs related to the acquisition (e.g. customs duties, transport,
insurance, commissions, etc.), reduced by credit notes, cash discounts, rebates, price reductions, bonuses, ... Interest on loans is
not included in the acquisition cost.

Inventory outflow is accounted for at the actual acquisition cost using the method where the first cost of acquisition of a particular
type of asset is used as the first cost for its disposal (the so-called FIFO method).

If the acquisition cost or production cost of inventory exceeds its net realizable value as of the balance sheet date, a provision is
created for inventory in the amount of the difference between its accounting valuation and its net realizable value. Net realizable
value is the estimated selling price of inventory less the estimated costs of completion and the costs necessary to make the sale.

4. Receivables
Receivables are initially measured at their nominal value. Assigned receivables and receivables acquired through a contribution
to share capital are measured at acquisition cost, including acquisition-related costs. This valuation is reduced by doubtful and
uncollectible receivables.

For long-term loans and receivables, if the remaining maturity of the receivable or loan exceeds one year, the value of the
receivable or loan is adjusted by a provision representing the difference between its nominal value and present value. The present
value of the receivable is calculated as the sum of the products of future cash inflows and the corresponding discount factors

5. Financial accounts
Financial accounts consist of cash and bank balances and the risk of changes in the value of these assets is negligible.

6. Prepaid expenses and deferred income
Prepaid charges and deferred income are reported in amounts necessary to comply with the accrual and matching principles in
relation to the accounting period.

7. Impairment of assets and provisions
Provisions are created based on the prudence principle when it is reasonably assumed that the value of an asset has decreased
compared to its book value. A provision is recognized in the amount of the justified assumption of the asset's impairment.
Provisions are reversed or adjusted if the assumption of impairment changes.

8. Liabilities
Liabilities are initially measured at their nominal value. Liabilities assumed (i.e., taken over) are measured at acquisition cost. If,
during inventory-taking, the amount of a liability differs from the amount recorded in the books, the liability must be recorded in
the accounting records and financial statements at the identified amount.

9. Provisions
A provision is a liability representing an existing obligation of the Company arising from past events, where it is probable that
the Company will have to reduce its economic benefits in the future. Provisions are liabilities with uncertain timing or amount
and are measured as the estimated amount necessary to settle the obligation as of the balance sheet date.

Provisions are recognized in the appropriate expense or asset account to which the obligation relates. The use of a provision is
charged against the specific provision account and credited to the corresponding liability account. The reversal of an

unnecessary provision or part thereof is recorded as the opposite entry to its original creation.

Provisions for bonuses, rebates, cash discounts, and purchase price returns in case of complaints are recognized as a reduction in
originally recognized revenues, with the corresponding entry credited to the provision account.

As of 31 December 2024, the Company created provisions for unused vacation including related social insurance, provisions for
bonuses and rewards including social insurance, provisions for the preparation and audit of the financial statements, and
provisions for the design, production, and preparation of the annual report.

10. Employee benefits
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11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Salaries, wages, contributions to pension and insurance funds, paid annual leave and paid sick leave, bonuses and other non-cash
benefits (e.g. health care) are accounted for in the accounting period to which they are materially and temporally related.

Income tax payable
Income tax is recognized as an expense in the period in which the tax obligation arises and is calculated in the accompanying
income statement based on the pre-tax profit, adjusted for permanent and temporary differences and loss carry forwards. The tax
liability is presented net of income tax prepayments made by the Company during the year. If tax prepayments exceed the final
tax liability, the Company reports a resulting tax receivable.

Deferred tax
Deferred tax arises from:
a) differences between the book value of assets and liabilities recognized in the balance sheet and their tax base,
b) the possibility to carry forward a tax loss into future periods,
c) the possibility to carry forward unused tax deductions and other tax credits into future periods.

Deferred tax assets or liabilities are not recognized for deductible or taxable temporary differences upon initial recognition of an
asset or liability if the transaction has no impact on accounting profit or tax base at the time of recognition, and it is not a
transaction from the acquisition of a business (or part of it), capital contributions, or business combinations (merger,
consolidation, or division). Deferred tax is also not recognized for such differences in subsequent periods.

A deferred tax asset is recognized only to the extent that it is probable that the temporary differences can be utilized against future
taxable profit.

The deferred tax is calculated using the income tax rate expected to apply at the time the deferred tax is settled.

Prepaid and Deferred Expenses and Revenues
Prepaid expenses and deferred revenues are recognized in the amounts necessary to comply with the accrual and matching
principles in relation to the accounting period.

Rental (leasing) - Company as lessee
Financial lease. The Company does not account for finance leases.

Operating lease. The leased asset under an operating lease remains the property of the lessor, not the lessee. Operating lease
payments are recognized as expenses on a straight-line basis over the term of the lease.

Rental (leasing) - Company as lessor
Financial lease. The Company does not account for finance leases.

Operating lease. The leased asset under an operating lease remains the property of the lessor, not the lessee. Operating lease
payments are recognized as expenses on a straight-line basis over the term of the lease.

Foreign currency
Assets and liabilities denominated in foreign currencies (except prepayments received and provided) are converted to euros using
the reference exchange rate set and published by the European Central Bank or the National Bank of Slovakia on the day
preceding the accounting transaction or the balance sheet date. Foreign exchange differences are recognized in the profit or loss.

Revenues
Revenue from the sale of own goods and merchandise is shown net of value-added tax. It is also reduced by discounts and
deductions (e.g., rebates, bonuses, cash discounts, credit notes), regardless of whether the customer was entitled to the discount
in advance or it was granted later.

The Company’s revenues mainly consist of income from oil storage and from the lease of tangible fixed assets.

Corrections of errors of previous periods

If the Company identifies a material error related to prior periods in the current accounting period, it corrects the error using
accounts 428 — Retained Earnings from Previous Years and 429 — Accumulated Loss from Previous Years, i.e., without affecting
the profit or loss of the current period. Insignificant prior period errors are corrected in the current period through the appropriate

expense or revenue accounts.

In the accounting periods of 2024 and 2023, the Company did not account for any material corrections of prior period errors.

Art. 111
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INFORMATION, SUPPLEMENTING AND EXPLAINING THE ITEMS OF CONSIDERATION

ACTIVE
1. Intangible fixed assets and tangible fixed assets

An overview of the movement in tangible and intangible fixed assets from 1 January 2024 to 31 December 2024 and for the
comparative period from 1 January 2023 to 31 December 2023 is set out in the tables on the following pages.
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Overview of movements in non-current intangible assets
31.12.2024

Current accounting period

Advance
Non-current intangible assets Capitalized ) ) Other non- Acquired non-  payments for
development Software Valuable rights Goodwill current current non-current Total
costs intangible assets intangible assets intangible
assets
Initial valuation
Opening balance of the accounting period 0 386 600 0 0 0 0 0 386 600
Additions 0 28 500 0 0 0 0 0 28 500
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 415 100 0 0 0 0 0 415100
Accumulated depreciation
Opening balance of the accounting period 0 246 910 0 0 0 0 0 246 910
Additions 0 29 204 0 0 0 0 0 29 204
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 276 114 0 0 0 0 0 276 114
Adjustments
Opening balance of the accounting period 0 0 0 0 0 0 0 0
Additions 0 0 0 0 0 0 0 0
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 0 0 0 0 0 0 0
Net book value
Opening balance of the accounting period 0 139 690 0 0 139 690
Closing balance of the accounting period 0 138 986 0 0 0 0 0 138 986
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Overview of movements in non-current intangible assets
31.12.2023

Current accounting period

Advance
Non-current intangible assets Capitalized Other non- Acquired non-  payments for
developmen  Software Valuable rights Goodwill current current non-current Total
t costs intangible assets intangible assets intangible
assets
Initial valuation
Opening balance of the accounting period 0 359 000 0 0 0 0 0 359 000
Additions 0 27 600 0 0 0 0 0 27 600
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 386 600 0 0 0 0 0 386 600
Accumulated depreciation
Opening balance of the accounting period 0 220 760 0 0 0 0 0 220 760
Additions 0 26 150 0 0 0 0 0 26 150
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 246 910 0 0 0 0 0 246 910
Adjustments
Opening balance of the accounting period 0 0 0 0 0 0 0 0
Additions 0 0 0 0 0 0 0 0
Disposals 0 0 0 0 0 0 0 0
Transfers 0 0 0 0 0 0 0 0
Closing balance of the accounting period 0 0 0 0 0 0 0 0
Net book value
Opening balance of the accounting period 0 138 240 0 0 0 0 0 138 240
Closing balance of the accounting period 139 690 0 0 0 0 0 139 690
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Overview of movements in non-current tangible assets
31.12.2024

Current accounting period

Advance

i : Oth - .
Individual movable Growing . 1 non: Acquired non- payments
Basic herd and  current for non-

Land Buildings assets and sets of permanent . . current Total
draft animals tangible current
movable assets crops tangible assets
assets tangible

Non-current tangible assets

assets

Initial valuation

86 671 439 178 611
129 400 2556

0 0

0 0

86 800 839 181 167

300
580 672

Opening balance of the accounting period 0
0
0 0
0
0

Additions
Disposals
0
580972

Transfers

oS o © o O
oS o © o O
oS o © o O
oS © © © O

Closing balance of the accounting period

86 850 350
712 628

0
0

87562 978

Accumulated depreciation

30 858 441 166 630
2148 029 12 189
0 0

0 0

33 006 470 178 869

Opening balance of the accounting period
Additions
Disposals

Transfers

S © © © O
oS © © © O
S © © © O
S © © © O
oS © © © O
S © © © O

Closing balance of the accounting period

31025121
2160 218

0
0

33 185339

Adjustments

Opening balance of the accounting period
Additions
Disposals

Transfers

S © © o O
S © © © O
S © © © O
S © © o O
S © © o O
S © © © O
S © © o O
S © © © O

Closing balance of the accounting period

S e o <o

Net book value

(=]
(=]
(=]

300

(=]

Opening balance of the accounting period 0 55 812 998 11931

55 825229

Closing balance of the accounting period 0 53 794 369 2298 0 0 0 580972 0 54 377 639
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Overview of movements in non-current tangible assets
31.12.2023

Immediately preceding accounting period

Advance

h -
Individual movable Growing . Other non Acquired non- payments
Basic herd and  current for non-

Land Buildings assets and sets of permanent . . current Total
draft animals tangible s current
movable assets crops tangible assets
assets tangible

Non-current tangible assets

assets

Initial valuation

86 671 439 178 611
0 0
0 0
0 0
86 671 439 178 611

Opening balance of the accounting period
Additions

Disposals

300

Transfers

S O O © O

S O O © ©

S O O © O

S O O © O
(=1

S O O © ©

Closing balance of the accounting period 300

86 850 050
300

0
0

86 850 350

Accumulated depreciation

28 638 867 138 996
2219574 27 684
0 0

0 0

30 858 441 166 680

Opening balance of the accounting period
Additions
Disposals

Transfers

S © © © O
S © © © ©
S © © © O
S © © © O
S © © © O
S © © © ©

Closing balance of the accounting period

28 777 863
2247 258

0
0

31025121

Adjustments

29907
0
29 907
0
0

Opening balance of the accounting period
Additions
Disposals

Transfers

S © © © O
©c © © © ©
o © © © O©
S © © © O
S © © © O
S © © © O
S © © © o

Closing balance of the accounting period

29907

0

29907

0
0

Net book value

(=1

58 002 665 39615

(=1
(=1
(=1

300

(=1

Opening balance of the accounting period

58 042 580
Closing balance of the accounting period 0 55812998 11931 0 0 0 300 0 55 825229
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The Company had no lien established on its non-current tangible assets and is not restricted in disposing of its non-current assets
under any valid contracts. The Company has insured its motor vehicles.
These are insurance contracts:

Compulsory contractual insurance, insurance contract No. 8080135728 concluded for a definite period from 01.01.2024 to
31.12.2024.

Minimum claim limits:
e  bodily injury or death - 5 240 000 EUR
e  material damages, loss of profit and legal costs - 1 050 000 EUR

The annual premium for all risks is 435 EUR.

Compulsory contractual insurance, insurance contract No. 8080136196 concluded for a definite period from 01.01.2025 to
31.12.2025.

Minimum claim limits:
e  personal injury or death - 6 450 000 EUR
e  material damages, loss of profit and legal costs - 1 300 000 EUR

The annual premium for all risks is 749.06 EUR.

Accident insurance, insurance contract No 7710055170 concluded for a definite period from 01.01.2024 to 31.12.2024, the sum
insured amounts to 201 407 EUR. The annual premium for all risks and subjects of insurance amounts to 2 417 EUR.

Accident insurance, insurance contract No. 7710055515 concluded for a definite period from 01.01.2025 to 31.12.2025, the sum
insured amounts to 201 407 EUR. The annual premium for all risks and subjects of insurance amounts to 3 403,78 EUR.

The company has insured other assets as well as liability for damages through its parent company TRANSPETROL, a.s.
2. Receivables
The Company does not have any overdue short-term receivables as in the previous period. For this reason, there was no need to

make an allowance in the prior period either.
The age structure of short-term receivables is presented in the following overview:

31.12.2024 31.12.2023

EUR EUR
Receivables within maturity 3579173 3301 634
Receivables past due 0 0
Total 3579173 3301 634
31.12.2024 31.12.2023
Short-term trade receivables, of which: 3575697 3237510
Receivables from related entities 40 700 28 800
Receivables within equity participation (towards related entities) 0 0
Other trade receivables 3534997 3208710
Other short-term receivables, of which: 3476 64 124
Net contract value 0 0
Receivables from related entities 0 0
Receivables within equity participation (towards related entities) 0 0
Receivables from shareholders, members and associations 0 0
Social insurance 0 0
Tax receivables and subsidies 0 61111
Receivables from derivative operations 0 0
Other receivables 3476 3013
Total 3579173 3301 634

Receivables are not secured by any form of security. The Company has an unrestricted right to dispose of the receivables.
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3. Inventory

The Company has not recorded an inventory valuation allowance in 2024 or 2023.
There is no lien on the stock. The Company has an unrestricted right to dispose of the inventories.

4. Deferred tax receivable/deferred tax liability
The Company has not accounted for the deferred tax receivable in 2024 or 2023.

5. Financial accounts

Cash in hand, bank account and valuables are shown as financial accounts. The bank account is freely available to the Company
except for the term deposits below.

Overview of individual items in the financial accounts:
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31.12. 2024 31.12.2023

Cash on hand, valuables 4774 3562

Current accounts in a bank or branch of a foreign bank 21 376 448 26716 829

Term deposits in a bank or branch of a foreign bank 25000 000 15000 000

Cash in transit 0 0

Total 46 381 222 41 720 391

The Company has fixed term accounts as at 31.12.2024:

Maturity period Maturity date
Term deposit Tatra Banka EUR 10,000,000 3 months 16.01.2025
Term deposit Tatra Banka EUR 15,000,000 3 months 05.03.2025
6. Accrual accounts
31. 12. 2024 31. 12. 2023

Long-term prepaid expenses, of which: 0 0
Service fees 0 0

Short-term prepaid expenses, of which: 122 481
Subscription — online library BOZP, annual access to CUS 97 156
Insurance 0 0
Newspaper subscription for the following year 0 300
Accounting expert course 0 0
Highway vignettes 25 25

Long-term deferred income, of which: 0 0
Rent 0 0

Short-term deferred income, of which: 101 295 296 831
Rent 0 0
Interest from term deposit 101 295 296 831

Subtotal 101 417 297 312
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LIABILITIES AND EQUITY

1. Equity
Information on movements in equity and other additional information on the Company's equity is set out in the notes in Art. IX.

Social Fund

The formation and use of the social fund during the financial year are shown in the following summary:

31.12.2024 31.12.2023
Opening balance of the social fund 96 335 68 239
Creation of the social fund charged to expenses 3115 4212
Creation of the social fund from profit 35037 36 527
Other creation of the social fund 0 0
Total creation of the social fund 38152 40 739
Use of the social fund 7216 12 643
Closing balance of the social fund 127 271 96 335

According to the Social Fund Act, part of the social fund is compulsorily charged to expenses and part may be generated from
profit. In 2024, the fund was replenished from costs and from the profit for 2023. The Company drew funds from the social fund
in 2024 in the form of an allowance for employee meals, transportation to work, vouchers and others, in accordance with the
directive "Employee Benefits and Social Fund."

2. Deferred tax liability

Information on the calculation of the deferred tax liability and other additional information on deferred tax is provided in the
notes in Art. IV.5.

3. Reserves
An overview of the provisions for the current accounting period is given in the following summary:

The Company has made only short-term provisions, the expected year of use is 2024.
Current Accounting Period (Year 2024)

Opening Balance Opening Balance
31.12.2023 Creation Use Release 31.12.2024

Long-term provisions, of which: 0 0 0 0 0

Other long-term provisions:
Warranty repairs 0 o0 0 0 0

Retirement benefits 0 0 0 0 0

Total other long-term provisions 0 0 0 (1] 0
Short-term provisions, of which: 45 607 89 393 45 607 0 89 393

Statutory short-term provisions:

Holiday pay including social security 9611 19 944 9611 0 19 944

Emission reserve 0 0 0 0 0

Total statutory short-term provision 9 611 19 944 9611 (1] 19 944

Other short-term provisions:
Provision for financial statement 16 750 38 650 16 750 (0] 38 650
preparation and audit

Provision for annual report preparation 2 000 3 500 2 000 0 3 500
Provision for transfer pricing (0] (0] (0] 0 (0]
documentation
Bonuses to employees 17 246 27 299 17 246 (0] 27 299
Employee severance pay (0] (0] (0] 0 (0]
Penalties and fines 0 o0 o (0] 0
Other — safety reserve 0 0 0 Y 0
35996 69 449 35996 0 69 449
Uninvoiced deliveries of assets 0 0 0 0 0
Total other short-term provisions 35 996 69 449 35 996 0 69 449
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Immediately Preceding Accounting Period (Year 2023)

Opening balance Closing balance
31.12.2022 Creation Use Release 31.12.2023
Long-term provisions, of which: 0 0 0 0 0
Other long-term provisions:
‘Warranty repairs 0 0 0 0 0
Retirement benefits 0 0 0 0 0
Total other long-term provisions 0 0 0 0 0
Short-term provisions, of which: 67 929 45 607 67 929 0 45 607
Statutory short-term provisions:
Holiday pay including social security 10 049 9611 10 049 0 9611
Emission reserve 0 0 0 0 0
Total statutory short-term provision 10 049 9611 10 049 0 9611
Other short-term provisions:
Provision for financial statement 10 750 16 750 10 750 0 16 750
preparation and audit
Provision for annual report preparation 2 000 2 000 2 000 0 2 000
Provision for transfer pricing 0 0 0 0 0
documentation
Bonuses to employees 37 180 17 246 37 180 0 17 246
Employee severance pay 0 0 0 0 0
Penalties and fines 0 0 0 0 0
Other — safety reserve 7 950 0 7 950 0 0
57 880 35996 57 880 0 35996
Uninvoiced deliveries of assets 0 0 0 0 0
Total other short-term provisions 57 880 35996 57 880 0 35996

4. Liabilities

The structure of liabilities (excluding provisions) by residual maturity of liabilities is shown in the following table:

31.12. 2024 31.12. 2023
Total long-term liabilities 4799 608 3631813
Liabilities with residual maturity over five years 0 0
Liabilities with residual maturity from one year to five years 4799 608 3631813
Total short-term liabilities 6 695918 7218 422
Liabilities with residual maturity up to one year (inclusive) 6 695 828 5139382
Overdue liabilities 90 2079 040
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The structure of liabilities (excluding provisions) by residual maturity at 31 December 2024 is presented in the following table:

Accounting Less than 1 More than 5
1-5 years
value year years
Trade payables to related entities 6 163 095 6 163 095 0 0
Trade payables within equity participation
. .. 0 0 0 0
(excluding related entities)
Other trade payables 212 392 212 392 0 0
Liabilities to employees 34 621 34 621 0 0
Liabilities to social insurance 23 647 23 647 0 0
Tax liabilities and subsidies 262 163 262 163 0 0
Liabilities to the social fund 127 271 0 127 271 0
Deferred tax liability 4 672 337 0 4 672 337 0
Derivatives liabilities 0 0 0 0
Other liabilities 0 0 0 0
11 495 526 6 695 918 4799 608 0

The structure of liabilities (excluding provisions) by residual maturity at 31 December 2023 is presented in the following table:

Accounting Less than 1 More than 5
value year 1-5 years years

Z;Zgzspayables to related accounting 6 909 420 6 909 420 0 0
Trade payables within equity participation 0 0 0 0
(except related entities)
Other trade payables 127 220 127 220 0 0
Liabilities to employees 16 226 16 226 0 0
Liabilities to social insurance 11 522 11 522 0 0
Tax liabilities and subsidies 154 034 154 034 0 0
Liabilities to the social fund 96 335 0 96 335 0
Deferred tax liability 3 535478 0 3 535478 0
Derivatives liabilities 0 0 0 0
Other liabilities 0 0 0 0

10 850 235 7218 422 3631 813 0

The value of liabilities secured by a pledge or secured by another form of security, indicating the form of security:

Current accounting period
Form
Commitment items Security Value of liabilities

Liabilities secured by a lien

Liabilities secured by other forms of
security
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Art. IV
INFORMATION EXPLAINING AND SUPPLEMENTING ITEMS OF THE INCOME STATEMENT
1. Net turnover

The net turnover of the Company for the purpose of determining the requirement to have its separate financial statements audited
(section 19(1)(a) of the Accounting Act) is set out in the following table:

2024 2023
Revenue from own products 0 0
Revenue from sale of services 34 876 959 31 485240
Revenue from goods 0 0
Revenue from contracts 0 0
Revenue from real estate sales 0 0
Other income related to ordinary activities 0 0
Total net sales 34 876 959 31 485 240
REVENUES
2. Revenue from sales of services
2024 2023
EUR EUR
Services
Revenue from crude oil storage 33 138 128 29 843 970
Lease of storage equipment 1738 831 1 641 270
Total 34 876 959 31 485 240

Revenue from the sale of services, by segment, is shown in the following overview:
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Other income from economic and financial activities

Information on revenue on capitalisation of costs and on revenue from operating and financing activities is set out below:

2024 2023
Significant items of expense activation, of which: 0 0
Tangible fixed assets created by the company’s own activity 0 0
Other capitalized items 0 0
Other significant income items from economic activity, of which: 6223 9499
Subsidies for economic activity 0 0
Revenues from the sale of tangible fixed assets 0 0
Emission quotas 0 0

Revenues from operating lease and sale of vehicles — Transpetrol
Revenues from invoicing to the ministry 4086 4696
Revenues from contractual penalties 0 0
Other 2137 4803
Financial income, of which: 783 213 550 344
Foreign exchange gains, of which: 0 0
Foreign exchange gains as at the date of the financial statements 0 0
Other significant items of financial income, of which: 783 213 550 344
Income from the difference between recognized and book value of contributed 0 0

assets

Income from securities and shares in subsidiaries 0 0
Interest income 783213 550 344
Income from revaluation of derivatives held for trading at fair value 0 0
Other financial income 0 0
Extraordinary income, of which: 0 0
Compensation for natural disaster damage from the insurance company 0 0

116



époloénost’ pre skladovanie, a.s. ‘ - - ID: 47400781
Notes to PODV 3-01 VAT NUMBER: 2023843382
to the individual financial statements at 31 December 2024

COST
3. Costs from economic and financial activities

An overview of the costs of services provided, other costs of economic activity, financial costs and costs that are exceptional in
scale or incidence:

2024 2023
Costs of Provided Services, including: 28 428 776 25341179
Costs to the Auditor / Auditing Company, including: 49 500 17 500
Costs for the audit of individual financial statements 49 500 17 500
Other statutory audit services 0 0
Related audit services 0 0
Tax advisory 0 0
Other non-audit services 0 0
Other Significant Items of Service Costs, including: 28 379 276 25323679
Telephone, internet, website 1 841 2 067
Travel costs 302 117
Rent (office, training room, premises) 26 750 26 750
Rent of transport equipment and parking spaces 6671 6 605
Advertising and promotion 0 0
Legal consultancy 44 592 17 566
Accounting services 43 830 39 129
Central depository fee 379 378
Warehousing, storage equipment rental 28 201 742 25179 149
Studies, analyses 18 400 18 600
Services related to motor vehicles 1035 815
Repairs and maintenance 8 750 9474
Representation costs 10 180 10 188
Services of ecological and environmental nature 0 0
Other (postage, training) 14 804 12 841
Other Significant Items of Operating Costs, including: 217 807 250 158
Taxes and fees 161 575 153 533
Donations 53 000 122 445
Insurance 2 852 2473
Acquisition cost of sold property including fuel 0 0
Fines and penalties 0 623
Creation of provisions for long-term assets 0 -29 907
Impairment of investments — write-downs 0 0
Other (VAT on company cars used for private purposes, VAT refunds, 380 991

etc.)
Financial Costs, including: 567 760
Exchange Rate Losses, including: 106 182
Exchange rate losses as of the balance sheet date 0 0
Other Significant Financial Costs, including: 461 578
Creation and settlement of provisions for financial assets 0 0
Finance costs — interest 0 0
Bank fees 461 578
Other 0 0
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2024 2023
EUR EUR
Wages 355 978 437 525
Remuneration of company officers 102 000 91 261
Social insurance 103 974 122 696
Health insurance 48 860 57716
Social security 8 250 41 377
Total 619 062 750 575
5. Deferred tax receivable/deferred tax liability
The calculation of the deferred tax liability as at 31.12.2023 is presented in the following table
31.12.2024 31.12.2023
Temporary differences between the carrying amount of 19 780 309 17 290 412
assets and the tax base, of which:
— deductible
— taxable 19 780 309 17 290 412
Temporary differences between the carrying amount of 312 239 454 803
Liabilities and the tax base, of which:
— deductible 312239 454 803
— taxable 0 0
Possibility to carry forward tax losses in the future 0 0
Possibility to utilize unused tax deductions
Income tax rate (%) 24% 21%
Deferred tax asset/liability -4 672 337 -3 535 478
Recognized deferred tax receivable/liability -1 136 859 -600 658
Recognized as expense 1136 859 600 658
Recognized in equity 0

The amount of the deferred tax base of 19 780 309 EUR represents the temporary difference between the carrying amount of the
asset and the tax base. The deferred tax base amount of 312 239 EUR represents the temporary difference:

e between the carrying amount of the liability and its tax base (this is the provision for staff remuneration, the provision for
the preparation of the financial statements, the audit, the drafting, production and preparation of the annual report; and
e atemporary difference for costs that will only become a tax expense when paid (unpaid invoices for consultancy and legal

services, rent).

e atemporary difference for a valuation allowance that will be a tax expense when it is released or reversed.

temporary difference on a defeased investment that will be a tax expense within the next 10 months

The calculation of the deferred tax liability as at 31.12.2023 is presented in the following table:
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31.12.2023 31.12.2022
Temporary differences between the carrying amount of 17 290 412 14 761 592
assets and the tax base, of which:
— deductible
— taxable 17 290 412 14 761 592
Temporary differences between the carrying amount of 454 803 786 259
liabilities and the tax base, of which:
— deductible 454 803 786 259
— taxable 0 0
Possibility to offset tax loss in the future 0 0
Possibility to carry forward unused tax deductions
Income tax rate (%) 21% 21%
Deferred tax asset/liability -3 535 478 -2 934 820
Recognition of deferred tax receivable/liability -600 658 -620 638
Recognized as an increase in expenses 600 658 620 638
Recognized in equity 0 0

The amount of the deferred tax base of 17 290 412 EUR in 2023 represents the temporary difference between the carrying amount

of the assets and the tax base. The deferred tax base in amount of 454 803 EUR represents the temporary difference:

e  between the carrying amount of the liability and its tax base (this is the provision for staff remuneration, the provision for
the preparation of the financial statements, the audit, the drafting, production and preparation of the annual report; and
e atemporary difference for costs that will only become a tax expense when paid (unpaid invoices for consultancy and legal

services, rent).

e atemporary difference for a valuation allowance that will be a tax expense when it is released or reversed.
temporary difference on a defeased investment that will be a tax expense over the next 12 months

Information on income taxes

The transfer from theoretical income tax to reported income tax is shown in the following summary:

2024 2023
Tax base / Tax Tax in % Tax base / Tax Tax in %
Tax loss Tax loss

Profit before tax, of which: 4193 236 100,00 % 3413 328 100,00 %
Theoretical tax 880 580 21,00 % 716 799 21,00 %
Non-deductible expenses -3097 107 -650 392 -15,51 % 511 206 107 353 3,15%
Tax-exempt income 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Impact of unrecognized deferred 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
tax receivable

Tax loss amortization 0 0 0,00 % -29 253 -6 143 -0,18 %
Change in tax rate 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Other 0 0 0,00 % 0 0 0,00 %
Total 1 096 129 230 187 5,49 % 3 895 281 818 009 23,97 %
Total income tax 1367 046 32,60 % 818 009 23,97 %
Deferred tax 1 136 859 27,11 % 600 658 17,60 %
Payable income tax 230 187 5,49 % 217 351 6,37 %

Based on the general ledger as at December 31, 2024, the Company recognized an accounting gain of 4,193,236 EUR for the
2024 tax period. After taking into account the deductible and non-deductible items, the Company's tax base amounts to 1,096,129
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EUR. Income tax payable amounts to 230 187 EUR. Interest tax of 185 962 EUR was charged to account 591 100 during the
year. The total amount of income tax payable is 416 149 EUR.

Art. V
INFORMATION ON OTHER ASSETS AND OTHER LIABILITIES

1. Information on other assets and other liabilities
Conditional assets

The Company does not have contingent assets that are not tracked in the normal accounting records and are not reported on the
balance sheet.

Contingent liabilities

The Company does not have contingent liabilities that are not tracked in the current accounts and are not presented on the balance
sheet.

Given that several areas of Slovak tax law (e.g. transfer pricing legislation) have not yet been sufficiently tested in practice, there
is uncertainty as to how the tax authorities will apply them. The extent of this uncertainty cannot be quantified and will only
disappear once legal precedents or official interpretations of the competent authorities are available. The Company's management
is not aware of any circumstances that would result in the Company incurring a material expense in the future.

2. Off-balance sheet accounts
The Company records on off-balance sheet accounts the stock of crude oil and small tangible assets in aggregate for each year
(2014 - 2023). These are assets with a cost of acquisition exceeding EUR 100. These assets are recorded on the personnel cards

of the company's employees.

As at 31.12.2024, foreign inventories were stored in the Company's storage facilities. In the off-balance sheet account, the
Company records a crude oil balance of 561,568 tonnes with a value of 303,417,650 EUR.

2024 2023
Inventories stored in storage facilities 303 417 650 221 440 931
Assets under lease (operating lease) 0 0
Assets held in custody 0 0
Receivables from derivatives 0 0
Liabilities from derivative options 0 0
Written-off receivables 0 0
Lease receivables 0 0
Lease liabilities 0 0
Other items 0 0

Leased property

The Company leased storage facilities during 2024, the total value of the lease amounts to 1 738 831 EUR.
In 2025, the total rental value will be 1751 831 EUR.

Assets held under operating leases

The Company leases storage facilities for a fixed term until the expiration of its obligation to the Emergency Oil Stock Agency
and office space for an indefinite term from the parent entity. The total amount of rent for the storage facilities is 1 309 302 EUR,
excluding VAT

(in 2023: 978 000 EUR excluding VAT). The total rent for the office space amounts to 26 625 EUR excluding VAT (in 2023:
26 625 EUR excluding VAT).

The Company also leases storage facilities from a third party under a contract until 31 March 2025.
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Under Amendment No. 2, the term is extended for 10 years from the time of stockpiling (01.03.2025) with the option
Emergency Oil Stock Agency for an additional 5 years. The total amount of the lease is 1 200 000 EUR excluding VAT
1200 000 EUR excluding VAT).

Art. VI
EVENTS OCCURRING AFTER THE DATE AT WHICH THE FINANCIAL STATEMENTS ARE PREPARED

There have been no other events subsequent to December 31, 2024 through the date of the financial statements that require disclosure
or recognition in the 2024 financial statements.
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INFORMATION ON TRANSACTIONS BETWEEN REPORTING UNITS
AND RELATED PARTIES BOTH

During the financial year, the Company carried out the following transactions with related parties on an arm's length basis:

Trade type .

Related entity codteyp Transaction value
2024 2023

Transactions with the parent company:
Services related to crude oil storage 01 25 692 440 23 979 149
Acquisition of non-current assets 01 0 0
Purchase of inventories 01 0 3334
Re-invoicing of services + rent and other services 01 13 891 44 565
Lease of storage equipment 02 385 561 288 000
Other income — lease and sale of assets 02 0 0
Paid dividends 11 0 700 000
Transactions with other related parties:
Provision of services 02 4 086 4 696
Storage of inventories 02 33 138 128 29 843 970
Paid dividends 11 0 108 781
Code of the type of trade:
01 - purchase
02 - sale
05 - licence

08 - credit, loan
10 - warranty
11 - other business

Selected assets and liabilities arising from transactions with related parties are presented in the following summary:

31. 12. 2024 31.12. 2023

Receivables from related entity transactions with the parent company

40 700 28 800
Receivables from related party transactions with other related parties 3534 997 3042 038
Other receivables within the consolidated group 0 0
Total assets 3575 697 3070 838
Other liabilities to related entities 0 0
Liabilities from related party transactions with the parent company 6163 095 6 909 420
Liabilities from related party transactions with other related entities 0 0
Total liabilities 6 163 095 6909 420

122




_

ﬁpoloénost’ pre skladovanie, a.s.
Notes to PODV 3-01

A

to the individual financial statements at 31 December 2024

ID: 47400781

VAT NUMBER: 2023843382

INFORMATION ON INCOME AND BENEFITS OF MEMBERS OF STATUTORY BODIES, SUPERVISORY BODIES

AND OTHER BODIES OF THE ENTITY

The remuneration of the members of the statutory bodies and the remuneration of the supervisory bodies of the Company due to
the performance of their duties for the Company in the financial year under review amounted to 102,000 EUR (2023: 91,261

EUR).

No loans, guarantees or other forms of security were granted to members of the statutory body or members of the supervisory
bodies in 2024, nor were any funds or other benefits for the private purposes of the members accounted for (2023: none).

Art. VIII

OTHER INFORMATION

The company has not been granted an exclusive right or a special right to provide a public service.

Section 23d(6) of the Accountancy Act does not apply to the company.

Art.

IX

OVERVIEW OF MOVEMENTS IN EQUITY

An overview of the movements in equity during the financial year is presented in the following table:

Current accounting period

Balance as at

Balance as at

31.12.2023 Additions Disposals Transfers 31.12.2024
Registered capital 71 524 700 0 0 0 71 524 700
Registered capital not entered in the 0 0 0 0 0
Commercial Register
Share premium 0 0 0 0 0
Legal reserve funds 8 743 153 0 0 259 532 9 002 685
Other capital funds 0 0 0 0 0
Revaluation differences not included in profit or 0 0 0 0 0
loss
Other funds created from profit 0 0 0 0 0
Retained earnings from previous years 7 539 574 0 0 2300 751 9 840 325
Unpaid losses from previous years 0 0 0 0 0
Accounting profit or loss for the period 2 595 319 2 640 228 35037 -2 560 282 2 640 228
Paid dividends 0 0 0 0 0
Changes recorded on account 491 — Owner’s 0 0 0 0 0
equity of natural person — entrepreneur
Total 90 402 746 2 640 228 35037 0 93 007 938

An overview of the movements in equity for the immediately preceding accounting period is given in the following summary:
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Immediately preceding accounting period

B; ;a?;ezg; 2at Additions Disposals Transfers B; ia;lcz:ezgz 3at
Registered capital 71 524 700 0 0 0 71 524 700
Registered capital not entered in the 0 0 0 0 0
Commercial Register
Share premium 0 0 0 0 0
Legal reserve funds 8 472 580 0 0 270 573 8 743 153
Other capital funds 0 0 0 0 0
Revaluation differences not included in profit or 0 0 0 0 0
loss
Other funds created from profit 0 0 0 0 0
Retained earnings from previous years 5949 718 0 0 1 589 856 7 539 574
Unpaid losses from previous years 0 0 0 0 0
Accounting profit or loss for the period 2 705 738 2 595319 845 309 -1 860 429 2 595 319
Paid dividends 0 0 0 0 0
Changes recorded on account 491 — Owner’s 0 0 0 0 0
equity of natural person — entrepreneur
Total 88 652 736 2 595 319 845 309 0 90 402 746
1. Equity

The Company's equity as at 31.12.2024 amounted to 93 007 938 EUR, of which:
the share capital of 71 524 700 EUR consists of 1 487 ordinary shares with a nominal value of 48 100 EUR, the shares are
registered certificated shares and are not publicly traded or listed on an organised securities market,

- astatutory reserve fund from capital contributions of 9 002 685 EUR,

- the economic result of previous years of 9 840 325 EUR,

- the economic result for the current period of 2 640 228 EUR.

Equity increased by 2 605 192 EUR in 2024 ( 1 750 010 EUR in 2023).
The entity did not create capital funds from contributions in the 2024 financial year.

The accounting profit for 2023 of 2 595 319 EUR was distributed as follows:

EUR

Dividend payout 0
Allocation to social fund 35037
Allocation to legal reserve fund 259 532
Settlement of prior period losses 0
Transfer to retained earnings 2300 750
Total 2 595319

All shares have been duly paid up by way of contribution in kind to the share capital and reserve fund.

2. Earnings per share or share of share capital

The share capital consists of 1,487 shares with a nominal value of 48,100 EUR. The result for the financial year 2024 is 2

640 228 EUR (the result for 2023 was 2 595 319 EUR). Earnings per share amount to 1 775 EUR (for 2023 earnings per share
amounted to 1 776 EUR).

The distribution of the profit for the financial year 2024 of 2 640 228 EUR will be decided by the General Meeting. The proposal
of the statutory body to the General Meeting is as follows:

— an allocation to the legal reserve of 264 023 EUR,

— an allocation to the social fund of 35 643 EUR,

— dividends paid 0 EUR

—  transfer to retained earnings of previous years 2 340 562 EUR.

124



ﬁpoloénost’ pre skladovanie, a.s.

J i i

Notes to PODV 3-01

to the individual financial statements at 31 December 2024

Art. X

CASH FLOW STATEMENT

ID: 47400781

VAT NUMBER: 2023843382

For the purposes of presenting the data in the cash flow statement, the following shall be understood:
cash, cash equivalents, cash in current accounts with banks or branches of foreign banks, overdrafts and the part of the
balance of a cash-in-transit account that is linked to a transfer between the current account and the cashier or between

a)

b)

two bank accounts,

cash equivalents are short-term financial assets that are convertible into a known amount of cash and that are not subject
to a risk of significant change in value within the next three months at the reporting date, for example, term deposits in
bank accounts that are held for up to three months' notice, liquid securities held for trading, preference shares acquired

by the entity that mature within three months of the reporting date.

The Company has prepared the cash flow statement using the indirect method:

Overview of cash flows using the indirect method of accounting (in EUR) as at 31.12.2024

Spolo¢nost’ pre skladovanie, a.s.

. Current period | Previous period
Pol. | Content of the item 31'12.202‘{) 31'12.20231)
A. Cash flows from operating activities
Z/S | Profit or loss from ordinary activities before income tax
Profit (+) 4193236 3413328
Loss (-)
A.1. | Non-cash operations affecting the result from ordinary activities 1 405 825 1 694 299
A.1.1. Depreciation of intangible and tangible fixed assets ( + ) 2 189 422 2 273 408
A.1.2. Residual value of non-current assets. intangible and tangible assets ( + ) 0
A.1.3. Write-down of the valuation allowance on acquired assets ( + - )
A.1.4. Change in non-current provisions ( +)
A.1.5. Change in valuation allowances ( + - ) 0 -29 907
A.1.6. Change in accruals for expenses and income ( + - ) -359 1142
A.1.7 Dividends and other distributions charged to income ( - )
A.1.8. Interest charged to expense ( +)
A.1.9. Interest charged to income ( - ) -783 238 -550 344
A.1.10. Exchange gain on cash and cash equivalents at the reporting date.
account. financial statements ( - )
A.1.11. The exchange loss charged to cash and cash equivalents at the balance
sheet date. account. financial statements ( + )
A. 1.12. (a) Result from the sale of non-current assets, other than assets treated 0 0
as cash equivalents 15 - gain ( -)
A. 1.12. (b) Result from the sale of fixed assets, other than assets treated as cash
equivalents 15 - loss (+)
A.1.13. Other pol. non-monetary items affecting the result of current operations
(+-)
A.2. | Impact of changes in working capital -565 480 4305 729
A.2.1. Change in receivables from operating activities ( - +) 338 650 -327 493
A.2.2. Change in accounts payable from operating activities ( + - ) -904 207 4633172
A 2.3. Change in stocks ( - +) 87 50
A.2.4. Change in short-term financial assets other than those included in 0
monetary assets funds and cash equivalents ( - +)
A* Cash flows from operating activities (F/F + A1 + A2) 5033 591 9413 356
A.3. | Interest received, excluding that included in in. activities ( +) 681919 335202
A.4. | Expenditure on interest paid, except that included in financing activities ( - )
AS. lngqme from dividends and other profit-sharing, except that included in investing
activities (+)
Expenditure on dividends paid and other profit-sharing, excluding that included
A6, in financing activities ( - ) -808 781
A.** | Cash flows from operating activities (F/S + A1 to A6) 5715510 8939 775
AT Inc0m§ tax expense of the entity, except that is included in investing activities or 278 514 249 711
financing activities ( - +)
A.8. | Revenue of an exceptional nature relating to operating activities ( + )
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. Current period | Previous period
Pol. | Content of the item 31.12.2024[) 31.12.2023[)
A 9. | Expenditure of an exceptional nature relating to operating activities ( - )
A. Net cash flow from operating activities (F/S + A1 to A9) 5436 996 8 690 064
B.
B.1. | Expenditure on the acquisition of intangible fixed assets ( - ) -28 500 0
B.2. | Expenditure on the acquisition of tangible fixed assets ( - ) -712 628 -27 600
Expenditure on the acquisition of long-term securities and interests in other
B.3. | entities, excluding securities treated as cash equivalents and securities held for
sale or trading ( -)
B.4. | Proceeds from the sale of intangible fixed assets ( + )
B.5. | Proceeds from the sale of tangible fixed assets ( +) 0 0
Proceeds from the sale of long-term securities and interests in other entities,
B.6. |excluding securities treated as cash equivalents and securities held for sale or
trading (+)
B.7 Expenditure on long-te_rm loans granted by an entity to another entity that is part
""" | of the consolidated entity ( - )
B.8 Income from the repayment of long-term loans granted by an entity to another
" | entity that is part of the consolidated entity ( - )
B.9 Expenditure on long-term loans granted by the entity to third parties, excluding
" | long-term loans granted to an entity that is part of a consolidated entity ( - )
B.10 [Income from the repayment of loans granted by the entity to third parties,
. excluding loans granted to an entity that is part of a consolidated entity ( +)
B.11 Interest received, except that which is included in the activities taken over (+)
B.12 | Income from dividends and other profit-sharing, except that which is included in
. continuing operations ( +)
B.13 | Expenses related to derivatives, except when they are held for sale or trading or
. when such expenses are treated as cash flows from financing activities ( - )
B.14 | Income related to derivatives, except when they are held for sale or trading, or
. when these expenses are treated as cash flows from financing activities ( + )
B.15 Income tax expense of the entity if it can be included in investing activities ( - )
B.16 Revenue of an exceptional nature relating to investment activity (+)
B.17 Expenditure of an exceptional nature relating to investment activity ( - )
B.18 . . .
Other revenue relating to investment activity ( +)
B.19 . . ..
Other expedintures related to investment activity ( - )
B. Net cash flows from investing activities ( B1 to B20 ) -741 128 -27 600
C.
C.1. | Cash flows in equity ( C1.1. to C.1.8.) -35037 -36 527
C.1.1. Income from subscriptions for shares and participating interests ( + )
C.1.2. Income from other contributions to equity by shareholders or an individual
who is an entity (+)
C.1.3. Monetary donations received ( +)
C.1.4. Income from the reimbursement of losses by shareholders ( +)
C.1.5. Expenditure on the acquisition or repurchase of own shares and treasury
shares ( - )
C.1.6. Expenditure related to the reduction of funds generated by the unit of
account ( -)
C.1.7. Expenditure on the payment of equity interests by the venturers and the
natural person who is the entity ( -)
C.1.8. Expenditure for other reasons relating to a reduction in equity ( - ) -35 037 -36 527
c2 Cash ﬂows a.ri.si.ng from non-current liabilities and current liabilities arising from 0 0
™" | financing activities ( C.2.1. to C.2.10.)
C.2.1. Proceeds from the issue of debt securities ( + )
C.2.2. Expenditure for the payment of debt securities liabilities ( - )
C.2.3. Income from loans granted to the entity by a bank or branch of a foreign
bank, excluding loans granted to secure the main activity (+)
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. Current period | Previous period
Pol. | Content of the item 31.12.2024 31.12.2023
C.2.4. Expenditure on the repayment of loans granted to the entity by a bank or
a branch of a foreign bank, excluding loans granted to secure the main activity (
-)
C.2.5. Revenue from borrowings ( +)
C.2.6. Loan repayment expenditure ( - )
C.2.7. Expenditure for the payment of liabilities arising from the use of the asset
which is the subject of the lease purchase agreement ( - )
C.2.8. Income from other non-current liabilities and current liabilities arising
from the financing activities of the entity, other than those shown separately
elsewhere in the cash flow statement ( +)
C.2.9. Expenditure on the repayment of other non-current liabilities and current
liabilities arising from the financing activities of the entity, other than those
shown separately elsewhere in the cash flow statement ( - )
C.3. | Expenditure on interest paid, excluding that included in operating activities ( - )
C4 Expenditure on dividends paid and other distributions of profits, other than those
" | included in operating activities ( - )
Cs Costs related to derivatives, except when they are held for sale or trading or when
""" | they are treated as cash flows from investing activities ( - )
Income related to derivatives, except when held for sale or trading or when treated
C.6. . ) C
as cash flows from investing activities ( + )
C.7. | Income tax expense of the entity if it can be included in financing activities ( - )
C.8. | Revenue of an exceptional nature relating to financial activities ( +)
C.9. | Expenditure of an exceptional nature relating to financial activities ( - )
C. Net cash flows from financing activities ( C.1. to C.9.) -35037 -36 527
D. Net increase or net decrease in cash (+-) (A+B + C) 4 660 831 8 625 937
E. Cash and cash equivalents at the beginning of the accounting period ( + -) 41720 391 33 094 454
Cash and cash equivalents at the end of the reporting period before taking
F. into account exchange differences calculated at the reporting date (+-) 46381 222 41720 391
Exchange differences on cash and cash equivalents at the date of the
G. .
financial statements (+ -)
Balance of cash and cash equivalents at the end of the financial year,
H. adjusted for exchange differences calculated at the reporting date (+-) 46 381 222 41720 391

127




SUPPLEMENT TO THE INDEPENDENT
AUDITOR’S REPORT
ON THE ANNUAL REPORT 2024
of the company
Spolocnost pre skladovanie, a.s.
Trakovice 461, 919 33 Trakovice

This is a translation of the original Slovak Supplement to the Independent Auditor’s Report on the Annual Report 2024
translated into English language.
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Tel.: 033/5349291 Fax: 033/5349293, Mobile: 0908 754 117, E-mail: taxaudit@slovanet.sk, www.taxauditslovensko.sk

SUPPLEMENT TO THE INDEPENDENT AUDITOR’S REPORT
To the Shareholders and Board of Directors of COMPANY Spolocnost pre skladovanie, a.s.

on the Part Report on Information Presented in the Annual Report

We have audited the financial statements of the company Spolo¢nost pre skladovanie, a.s. (hereinafter
referred to only as the “Company”) as of 31 December 2024, attached as an annex to the Company’s annual
report for which we issued the independent auditor’s report on 12 Jun 2025 that may be found in the annex
to the annual report. This supplement have been prepared by us within the meaning of Section 27 Subsection
6 of the Act no. 423/2015 Coll. on the Statutory Audit and on amending and supplementing the Act no.
431/2002 Coll. on the Bookkeeping as later amended (hereinafter referred to only as the “Act on the Statutory
Audit”).

Based on the work carried out in the Part Independent Auditor’s Report - Report on Information Presented in

the Annual Report, in our opinion:

- information presented in the Company’s annual report compiled for 2024 is in compliance with its financial
statements for the particular year,

- the annual report contains information in accordance with the Act on the Bookkeeping.

Moreover, based on our knowledge of the accounting entity and of the situation in the accounting entity which
we have gained during our audit of the financial statements, we are obliged to state whether we have found
significant misstatements in the annual report. In this connection we would like to note that we have not found
any significant misstatements in the Company’s annual report.

In Trnava, on 13.06.2025

TAX - AUDIT Slovensko, spol. s r. 0.

Kapitulska 14

917 01 Trnava

Commercial Register Trnava, Sect.: Sro, Entry No.:
10186/T

License SKAU License No.131

Ing. Ruzena Strakova, MBA
Responsible auditor
SKAU License No.797

This is a translation of the original Slovak Supplement to the Independent Auditor’s Report on the Annual Report 2024
translated into English language.
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